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Moč današnje 
ženske
Bojana Špegel

Ko se bliža 8. marec, mednarodni dan žena, je vedno čas za razmišljanje o 
položaju žensk v družbi. Čeprav se zadnje čase pri nas vse preveč vračamo v 
zgodovino, si bom drznila to storiti tudi sama. Prvo žensko učiteljišče je bilo 
v Sloveniji ustanovljeno leta 1871, leto kasneje je bila v službo sprejeta prva 
poštna uradnica. Leta 1896 je začel izhajati ženski časopis Slovenka, prvo 
žensko društvo je datirano v letu 1897. Leta 1906 je Marija Urbas kot prva 
Slovenka doktorirala na Univerzi v Gradcu, Ana Mayer Kanski pa je leta 

1920 prva doktorirala na ljubljanski univerzi. Slovenke imamo 
volilno pravico šele od leta 1946, od leta 1974 je v ustavi zapisano, 
da imamo svobodno pravico odločanja o rojstvu otrok. Splav je 
uzakonjen od leta 1977, isto leto so pri nas opravili prvo umetno 
oploditev. Od leta 1986 porodniški dopust traja eno leto, od leta 
1989 deluje SOS telefon za ženske žrtve nasilja. Od leta 1992 v 
Sloveniji deluje Urad za žensko politiko, ki se leta 2001 preoblikuje 
v Urad za enake možnosti ... Ja, ženske pravice so mlade in za njih 
so padale tudi žrtve!

Žal se tega dejstva ženske same tudi danes vse premalo 
zavedamo. Niti eden od naštetih dogodkov se ne bi zgodil, če si 
ga ne bi ženske pomagale izboriti. Živimo pač v moškem svetu, 
vzgajane v duhu tradicionalnih, predvsem krščanskih družinskih 

vrednot. Zato je družina za večino žensk še vedno sveta in veliko pred 
kariero. In to kljub temu, da je število izobraženk vedno večje, da so dekleta 
v procesu izobraževanja pridna in dosegajo vse višje izobrazbe. Tiste, ki so 
drugačne, ki gradijo kariero in jo celo znajo združiti z družino, še vedno 
veljajo za posebne, drugačne. In še vedno velja, da so feministke ženske, ki 
so pregrde, da bi uspele najti partnerja, in so zato glasne pri uveljavljanju 
ženskih pravic. Stereotipno, a žal resnično. Mnoge ženske tudi zato še 
danes molčijo, sploh kar se tiče pravic. 

Ženski časopisi obstajajo tudi danes, seveda. A največ je rumenih, 
v njih pa so junakinje različne instant zvezdnice, ki so po možnosti 
postale prepoznavne zaradi nastopanja v resničnostih oddajah. Ženske 
bi moralo to motiti, ker nas žali, pa večine očitno ne. Kot večine še 
vedno ne moti, če svoj prosti čas posvečajo možu, otrokom, štedilniku, 
pospravljanju … In pri tem pozabijo na svoje želje in ambicije. Če jih 
to osrečuje, tudi prav. Če jih ne, je pa narobe. Kot je narobe tudi to, 
da se  tako malo žensk odloča za politiko, za aktivno izpostavljanje v 
družbi, za enakovredno plačilo moških in žensk v istem poklicu, za to, 
da vrednost poklicu ne pade, če se zanj odloči več žensk, ki tako prehitijo 
»močnejši spol«. Močnejši le zato, ker je to še vedno njihov svet. Ker so 
ženske še vedno strožje ocenjevane pri vsem, kar počnejo. Če so uspešne, 
še toliko huje. In zato je položaj žensk še vedno krhek. Pravno formalno 
smo že enakopravne, v resnici pa ne. In še vedno velja, da od žensk vse 
prevečkrat moški svet pričakuje, ne le da bodo lepe, pametne (ali pa raje 
ne preveč), ljubeče in skrbne družinske sopotnice, ki bodo prispevale tudi 
v družinski proračun, pri tem pa bolje, da niso uspešnejše od moških. 
Pravice žensk danes so pravzaprav človekove pravice. A kaj, ko so te 
pogosto le črke na papirju. Ocene, da je vsaka peta ženska v Sloveniji 
pretepena in vsaka sedma posiljena, so znane. Zame so še vedno srhljive. 

In zato, drage moje, je 8. marec še kako pomemben dan. Ker je to dan, 
ki dokazuje, da je žensko krhkost mogoče krepiti in da ni res, da same 
ne moremo narediti nič za lepši jutri. Ne le današnjih žensk, tudi naših 
malih deklic, ki so danes najbolj srečne, če so lahko Pepelke. Ker še ne 
razumejo, da je srečen le konec zgodbe, prej pa mora deklica le čistiti, 
izpolnjevati ukaze in molčati.    n
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Temeljni kamen za 
izvozni jašek NOP 2
Častni govornik na »izzivu generacije« bo 
predsednik vlade Borut Pahor

Velenje – »Izvozni jašek NOP 2 predstavlja izziv generacije, dogodek 
posebne vrste,« je že pred časom naložbo, za katero bodo temeljni kamen 
položili v sredo, 9. marca, napovedal direktor Premogovnika Velenje dr. 
Milan Medved.

Gre za pomemben razvojni projekt in še en mejnik v več kot 135-letni 
zgodovini Premogovnika. Vrednost naložbe ocenjujejo na 35 milijonov 
evrov, kar 70 odstotkov potrebnega dela pa bodo izvedli sami. Z njim bo-
do bistveno skrajšali transportne poti za prevoz premoga, znižali stroške 
glavnega odvoza premoga, zmanjšali skupno število potrebnih jamskih 
prostorov, vplive na okolje (hrup, prah) in objekte zgostili znotraj indu-
strijske cone. Vertikalni jašek NOP 2 bo stal sredi deponije, površine, ki se 
bodo z izgradnjo sprostile, pa bodo lahko namenili drugim dejavnostim.

Častni govornik na slavnostnem dogodku bo predsednik vlade Borut 
Pahor, s kulturnim programom pa ga bodo ogatili Pihalni orkester Pre-
mogovnika Velenje, Rudarski oktet in Harmonikarski orkester Barbara.

n mkp

Čeprav se je Šaleška dolina med počitnicami močno izpraznila, je bilo za tiste osnovnošolce, ki so ostali doma, 
dobro poskrbljeno. V ustvarjalnicah so se pripravljali na pustna rajanja, v torek pa so izdelovali tudi punčke iz cunj 
in spoznavali, kako so se otroci igrali nekoč.

Z Našim časom v pomlad!
15 - 20
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Energetski poligon, ki mu ne bo para
Velenje	-	Na	območju	Medopodjetniškega	izobraževalnega	centra	

(MIC)	nastaja	energetski	poligon,	kakršnega	v	srednjeevropskem	
prostoru	ni.

Zasnovo	in	idejni	projekt	so	pripravili	v	Šolskem	centru	Vele-
nje.	Cveto Fendre,	vodja	energetskega	inženiringa,	napoveduje,	da	
bodo	v	njem	za	izobraževanje	in	raziskovanje	možnosti	koriščenja	
obnovljivih	virov	energije	za	učinkovitejšo	rabo	energije	uporabili	
skoraj	vse	obnovljive	vire,	termosolarne,	fotovoltaične,	geotermalne,	
vetrne	in	bioodpadne.

Energetski	poligon	bo	namenjen	tako	izobraževanju	kot	gospodar-
stvu,	zagotovo	pa	bo,	kot	napoveduje	Fendre,	spodbudil	tudi	razvoj	
podjetništva	in	omogočil	zaposlovanje	novih	strokovnjakov	z	različnih	
področij.	Projekt	je	preko	ministrstva	za	šolstvo	in	šport	financiran	v	
glavnem	iz	evropskih	sredstev,	stal	pa	bo	1,5	milijona	evrov.	

n

Pod drobnogledom občinskih 
nadzornikov

Velenje	–	Na	zadnji	seji	nadzornega	odbora	Mestne	občine	Vele-
nje	so	člani	sklenili,	da	bodo	v	letošnjem	letu	pregledali	poslovanje	
Krajevne	skupnosti	Pesje	in	Plešivec.	Preverili	bodo	tudi	delovanje	
skupin	članov	sveta	in	porabo	sredstev	za	delovanje	svetniških	
skupin	za	lansko	leto.	Nadzorniki	bodo	pregledali	tudi	izvajanje	
koncesijske	pogodbe	za	opravljanje	rednega	vzdrževanja	in	obna-
vljanja	občinskih	cest	in	drugih	prometnih	površin	v	letu	2010	ter	
financiranje	ureditve	Mladinskega	hotela	Velenje.	Nadzorni	odbor	
sestavljajo	finančni	strokovnjaki	Borka Čosić, Karina Špegel, Teodor 
Merc, Mitja Kopušar, Franc Vetrih, Marija Kovač in Janez Basle.

n bš

Kmalu nov kmetijski razpis
Velenje - Mestna	občina	Velenje	je	v	lanskem	letu	za	sofinanciranje	

ukrepov	za	razvoj	kmetijstva	in	podeželja	namenila	dobrih	27	tisoč		
evrov,	ki	so	bili	prejemnikom	dodeljeni	na	javnem	razpisu.		Za	naložbe	
v	kmetijska	gospodarstva	so	namenili	skoraj	19	tisoč		evrov,	za	pomoči	
pri	plačilu	zavarovalnih	premij	dobrih	tisoč	evrov	in	za	tehnično	podporo	
v	kmetijskem	sektorju	dobrih	2	tisoč	evrov.	Razpis	za	sofinanciranje	
ukrepov	za	razvoj	kmetijstva	in	podeželja	bo	MO	Velenje	objavila	tudi	
letos,	predvidoma	v	mesecu	marcu.	Na	voljo	bo	27.700	evrov.	

bš

Za pestrejše mladinske dejavnosti
Velenje, 25. januarja	–	V	Uradnem	listu	Republike	Slovenije	sta	bila	v	

petek	objavljena	javna	razpisa	Mestne	občine	Velenje	za	sofinanciranje	
mladinskih	projektnih	aktivnosti	v	letošnjem	letu	ter	za	sofinanciranje	
in	financiranje	projektov	mladih	za	dosego	ciljev	iz	Lokalnega	pro-
grama	razvoja	delovanja	mladih	v	mestni	občini	Velenje	v	letu	2011.	
MO	Velenje	je	javni	razpis	za	sofinanciranje	mladinskih	projektnih	
aktivnosti	objavila	že	tretje	leto	zapored.	Javni	razpis	za	financiranje	
in	sofinanciranje	projektov	mladih	za	dosego	ciljev	iz	Lokalnega	
programa	razvoja	delovanja	mladih	pa	so	pripravili	prvič,	saj	je	bil	v	
preteklem	letu	sprejet	občinski	Lokalni	program	razvoja	delovanja	
mladih.	Razpisa	bosta	trajala	do	28.	marca,	razpisna	dokumentacija	
pa	je	dostopna	na	občinski	spletni	strani	in	v	sprejemni	pisarni.

n bš

Vzorčni primer male čistilne naprave
Zavodnje	–	V	sklopu	izgradnje	doma	krajanov	v	Zavodnjah	

bodo	zgradili	tudi	malo	čistilno	napravo,	ki	jo	objekt	mora	imeti.	
V	Šoštanju	so	se	odločili	za	razširitev	projekta,	tako	da	bodo	na	
čistilno	napravo	priključili	tudi	devet	hiš	v	neposredni	bližini.	
Gradnja	doma	pospešeno	napreduje	-	vrata	naj	bi	odprl	že	jeseni,	
v	sklopu	odprtja	doma	pa	bodo	na	kanalizacijski	sistem	priključili	
tudi	te	stanovanjske	enote.	Gre	za	vzorčni	primer	male	čistilne	
naprave	v	občini	Šoštanj.

n mkp

Metadonsko bodo naposled preselili
Velenje	-	V	Zdravstvenem	domu		metadonska	ambulanta	gostuje	

ob	šolskem	dispanzerju,	kar	se	zdi	mnogim	nesprejemljivo.	Pred	
tem	je	imela	prostore	zraven	pediatričnega	dispanzerja.	Zdaj	pa	so	
v	Velenju	naposled	tik	pred	tem,	da	zanjo	uredijo	prostore	na	novi	
lokaciji.	Metadonsko	ambulanto	bodo	preselili	v	prostore	bivšega	
rentgenskega	arhiva,	imeli	bodo	svoj	vhod,	namenu	pa	naj	bi	jih	
predali	že	15.	marca.	

Večkratnim	pobudam	Velenjčanov	pa	so,	kot	kaže,	prisluhnili	tudi	
na	Koroškem,	kjer	bodo	formirali	svojo	metadonsko	ambulanto.	
Odvisniki	s	Koroške,	teh	pa	ni	malo,	se	zdaj	po	metadon	vozijo	v	
Velenje.	 	 	 	 	 															n mkp
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O dveh povezovalnih projektih - Jej malo, 
jej dobro, mar res - Stari papir za nova 
upanja – Tudi v Bruslju o Teš 6

Zgodila sta se dva vsaj po nečem podobna, po drugi strani pa močno 
različna dogodka. V Velenju so še enkrat razpravljali o razvojnem 
projektu, ki ga nekateri »zožujejo« le na hitro cesto, Šaleška dolina pa 
je prišla do projekta, ki ji bo kmalu zagotovil, da ji zaradi dotrajanosti 
naprav čez leta pri oskrbi z zdravo pitno vodo ne bo tekla voda v grlo, kot 
radi rečemo. In ta projekt, kateremu bo znatno pomagala tudi Evropa, 
bo res združil vse tri občine Šaleške doline. Vsaj za zdaj ni slišati za 
nasprotovanja, čeprav bo tudi pri teh delih treba poseči v prostor. Zdrava 
pitna voda je pač dobrina, ki se ji ne bi rad nihče odrekel.

Posvet o 3. razvojni osi je, kot je že dobro znano, pokazal, da je stvar 
precej drugačna. Čeprav se bo že v naslednjih dneh začela javna 
razgrnitev predlagane trase, ki naj bi bila najbolj sprejemljiva, vsi z njo 
še ne soglašajo. Predstavniki braslovške civilne iniciative so to pokazali 
celo na pogovoru v centru Velenja. A preglasili so jih drugi, predvsem 
predstavniki gospodarstva, ki v tem projektu - razvojni osi, ne le hitri cesti 
- vidijo možnosti za razvoj.

Na ta pogovor sta prišla tudi ministra, ki ju projekt najbolj zadeva, to 
sta prometni minister Patrick Vlačič in okoljski Roko Žarnić, ni pa 
bilo kmetijskega Dejana Židana, ki so ga pred dnevi presenetili močno 
različni podatki o velikosti predvidenih uničenih kmetijskih površin. 

A v tem pogovoru verjetno tudi ni bilo pričakovati, da bi lahko kaj veliko 
govoril o varovanju »konkretnih« kmetijskih površin, verjetno tudi ne o 
svoji zadnji glavni »nalogi«, to je o prizadevanjih za zagotavljanje čim 
več lastne hrane. Hrane pač vse bolj primanjkuje, pri nas je primanjkuje 
predvsem mnogim ljudem, ki je ne morejo kupiti toliko, kot bi je želeli. 
V trgovinah pa je je še dovolj. Pa čeprav ne toliko slovenske, kot bi si je 
nekateri želeli. Je pa v mnogih trgovinah dovolj tuje, nekatera je tudi 

precej cenejša, pa ljudje, ki jih tiščijo vse bolj prazne denarnice, segajo 
po njej. Pri tem pa mnogi, predvsem tudi slovenski kmetje, zagotavljajo, 
da je naša hrana veliko bolj zdrava. A se ljudje v precepu 'jesti ali jesti 
zdravo' morajo pogosto odločati za prvo. Zaradi pomanjkanja sredstev 
uresničujejo le prvi del rekla »jej malo, jej zdravo«. Drugega dela se bodo 
lotili, ko bodo imeli bolj zdrave finance.

Znana je resnica, da papir marsikaj prenese, lahko pa tudi kaj (do)
prinese. Star papir lahko obudi novo upanje. Ni še dolgo, ko so nekateri 
govorili, da se zbiranje starega papirja ne splača več, a razne akcije 
kažejo, da le ni tako. Tako akcija Društva ekologov brez meja, ki s 
pomočjo še nekaterih drugih zbira star papir za socialno ogrožene pri 
nas in na tujem, kot aktivnost celjske družbe za ravnanje z odpadki 
Simbio, ki organizira zbiranje starega papirja po šolah (ožje) celjske 
regije. V tem šolskem letu so mladi zbrali že 348 ton papirja, od tega 
so ga samo učenci celjske osnovne šole Hudinja zbrali kar 118 ton. To 
pomeni, da ga je povprečno vsak učenec prinesel oziroma zbral 256 
kilogramov. Med podružničnimi osnovnimi šolami pa je največ papirja 
zbrala šola v Socki. 8,5 tone ne zveni tako veliko, a to pomeni, da je 
vsak učenec zbral kar 302 kilograma starega papirja. S to akcijo si bodo 
mladi prislužili nekaj denarja, pomembno pa je tudi, da spoznavajo, da 
lahko s takim zbiranjem rešijo veliko dreves, ki jim ne bo treba pasti za 
izdelavo papirja.

Uresničevanje zastavljenega projekta izgradnje nadomestnega bloka 
6 pa ne odmeva več le po Sloveniji, ampak tudi v tujini. Zadnji čas so 
o njem spet veliko govorili v Bruslju. Evropski investicijski banki so 
nekateri očitali, da se ni odločila prav, ko je s krediti podprla to naložbo. 
Nekateri okoljevarstveniki so Sloveniji očitali, da bo s to elektrarno 
preveč onesnaževala okolje in da ne skrbi dovolj za obnovljive vire. V 
ponedeljek je v Bruslju celo naša ministrica Radićeva povedala nekaj na 
račun tega bloka. Da ni ekonomsko učinkovit projekt, pa tudi, da naša 
vlada še nima povsem jasne slike o njem. Izrazila pa je tudi skrb za 
Šalečane: da bi za ta denar, 1,2 milijarde evrov, lahko ljudem v Šaleški 
dolini dolgoročno zagotovili bolj vzdržna delovna mesta.

n k

Manj že jemo, bolj zdravo še ne

Velenje, 28. februarja –	»Čeprav	
je	bil	obisk	naših	aktivnosti	precej	
odvisen	od	vremena,	saj	je	bilo	ob	
sončnih	dneh	otrok	manj,	lahko	re-
čem,	da	smo	tistim,	ki	so	prihajali	
v	Vilo	Mojca,	pripravili	pestre	poči-
tniške	dni,«	nam	je	v	četrtek,	pred-
zadnji	uradni	dan	zimskih	počitnic,	
povedala	Tinca	Kovač,	sekretarka	
Medobčinske	zveze	prijateljev	mla-
dine	Velenje.	Zunaj	je	sijalo	sonce	
in	prav	ta	dan	so	prvič	zabeležili	
nekoliko	manjši	obisk	v	računalni-
škem	tečaju	in	ustvarjalnih	delavni-
cah.	V	Gledališču	za	poredne	mulč-
ke,	kjer	so	se	pripravljali	na	petkov	
nastop	za	starše	in	prijatelje,	pa	je	
kar	vrvelo	od	besed	in	energije.	

Izvedeli	smo,	da	je	bilo	prijav	pred	
počitnicami	malo,	a	že	v	ponede-
ljek	se	je	slika	spremenila.	Obisk	je	

bil	dober.	V	torek	so	v	ustvarjalnih	
delavnicah	otroci	izdelovali	punč-
ke	iz	cunj,	pri	čemer	sta	jim	poma-
gali	aktivni	članici	velenjske	tretje	
univerze	Slavka	Mijoč	in	Hedvika	
Navodnik,	tema	srečanja	pa	je	bila	
»Kako	smo	se	igrali	nekoč?«.	Ostale	
dni		so	se	počitnikarji	v	delavnicah	
pripravljali	na	pustna	rajanja.	V	sre-
do	so	na	izlet	v	Maribor	peljali	poln	
avtobus	otrok	in	njihovih	staršev	in	
prav	vsi	so	uživali.	

Potem	smo	obiskali	še	gledališko	
delavnico,	ki	so	jo	letos	preimeno-
vali	v	»Gledališče	za	poredne	punč-
ke«,	saj	mulčkov	v	skupini	letos	ni	
bilo.	»Letos	se	igramo	z	besedami,	
saj	smo	za	temo	izbrali	gledališče	
besed.	Kar	14	deklet	prihaja	ves	
teden	v	delavnice,	cel	teden	vadi-
mo,	se	smejimo,	igramo	in	učimo,«	

nam	je	povedal	mentor	delavnice	
Boštjan	Oder.	Navdušene	pa	so	bile	
tudi	male	gledališčnice,	ki	so	nam	
povedale,	da	so	se	veliko	naučile	in	
da	so	se	imele	res	»fajn«.	Tudi	pred-
stava	je	bila	odlična.

Sicer	pa	so	lahko	tisti,	ki	imajo	ra-
di	šport	in	niso	odšli	na	smučanje	s	
starši,	prejšnji	teden	marsikaj	počeli	
tudi	v	Rdeči	dvorani	in	na	zimskem	
bazenu,	kjer	so	pestre	počitniške	ak-
tivnosti	pripravili	na	Športni	zvezi	
Velenje	v	sodelovanju	s	ŠRZ	Rde-
ča	dvorana.	Lahko	so	igrali	nogo-
met,	rokomet,	namizni	tesni,	lahko	
so	plavali,	lahko	pa	so	tudi	smuča-
li,	če	so	se	odločili	za	tečaj	smuča-
nja	…	Obisk?	Tradicionalno	dober,	
saj	šport	številnim	mladim	veliko	
pomeni.

n bš

Mrzle počitnice (tudi) na toplem

V »Gledališču za poredne punčke« so se letos igrali z besedami, v petek pa so pripravili 
zanimivo predstavo za starše in prijatelje.

Prva skupna 
specialistična 
ambulanta 

Velenje	–	V	torek	1.	marca,		
je	v	prostorih	Zdravstvenega	
doma	Velenje	odprla	vrata	pr-
va	specialistična	ambulanta	
pod	okriljem	zdravnika	spe-
cialista	iz	Splošne	bolnišnice	
Slovenj	Gradec.	Prenos	am-
bulantne	specialistične	dejav-
nosti	bliže	pacientu	omogoča	
hitrejšo	diagnostiko,	večjo	do-
stopnosti	do	zdravstvenih	sto-
ritev	in	krajše	čakalne	dobe.	
Cilj	sodelovanja	obeh	zdra-
vstvenih	zavodov		je	zagota-
vljanje	kakovostnejšega	zdra-
vstvenega	varstva	prebivalstva	
širše	Savinjsko	-Šaleške	regi-
je.						Gre	za	prvo	tovrstno	so-
delovanje	med	Zdravstvenim	
domom	Velenje	in	Splošno	
bolnišnico	Slovenj	Gradec.	
Tovrstne	aktivnosti	sta	zače-
la	januarja	letos,	ko	sta	direk-
torja	Jože Zupančič	in	Janez 
Lavre	ob	prisotnosti	ministra	
za	zdravje	Dorjana Marušiča 
podpisala	Pismo	o	nameri	o	
sodelovanju	med	zavodoma.

n tp
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Bojana Špegel

Velenje, 24. februarja – »Vse predolgo po-
teka umeščanje hitre ceste v prostor in bolj 
ko se vleče čas, je tudi vprašanj, ki se ob 
tej investiciji odpirajo, vse manj,« je Bojan 
Kontič, velenjski župan in poslanec v DZ, 
nagovoril številne gospodarstvenike in po-
litike v dvorani Centra Nova ter goste, ki so 
skupaj z njim sedli pred njih. Vabilu v Ve-
lenje sta se odzvala  minister za promet dr. 
Patrick Vlačič ter minister za okolje in pro-
stor prof. dr. Roko Žarnić, ki sta na pogovor 
o 3. razvojni osi prišla skupaj z direktorjem 
Direktorata za ceste Davidom Polutnikom 
ter direktorjem Direktorata za prostor dr. 
Mitjem Pavliho. Od povabljenih treh mini-
strov pa se na vabilo Savinjsko-šaleške go-
spodarske zbornice in lokalnih politikov ni 
odzval kmetijski minister Dejan Židan, ki je 
po obisku Braslovč in pogovoru s tamkaj-
šnjo Civilno iniciativo dal pobudo, da se o 
primernosti trase Šentrupert Velenje še en-
krat pretehta. 

Zavlačevanje je očitno
»Po zadnjih informacijah nas po desni in le-

vi prehiteva južni del izvedbe 3. razvojne osi,« 
je še povedal Kontič, kar je pozneje potrdil 
tudi minister Vlačič, saj na delu od Hravške 
meje proti avtocestnemu križu ni toliko na-
sprotnikov trase in bodo postopki enostavnej-
ši. Prej je namreč veljalo, da bo imel prednost 
severni del 3. razvojne osi, torej tudi gradnja 
hitre ceste do Velenja. Kontič je še povedal, 
da so se v zadnjih mesecih oglašali predvsem 
nasprotniki predvidene trase od Šentruperta 
do Velenja in naprej proti Koroški. In to pred-
vsem tisti, ki so z avtocestnim križem že po-
vezani in vidijo z izbrano traso celo možnost 
krepitve regijskega centralizma. In tudi tistih, 
ki jim je res mar za kmetijska zemljišča, ki 
so sedaj kamen spotike. »Nasprotniki izbra-
ne trase hitre ceste niso nasprotniki hitre ce-
ste, ne strinjajo pa se z aktualno umestitvijo. 
A vsaka druga trasa bi prav tako povzročila 
odpor ljudi ob njej in čas začetka izgradnje 
bi se še bolj odmaknil. Poudaril je, da je ne-
sprejemljivo, da bi bila edina cestna povezava 
Koroške in Šaleške doline na Arjo vas. Če bi 
hitro cesto gradili po tej trasi in bi celo povo-
zila obstoječo cesto, bi bili prometni zastoji 
tako veliki, da posledic nihče ne zna predvide-
ti. Že sedaj, ko je promet sproščen, so na tej 
cesti pogosto težave,« je še poudaril Kontič. 
In dodal, da je prav, da ministra slišita gospo-
darstvenike, ki lokalno oblast vedno znova 
opozarjajo, da sedanja prometna infrastruk-
tura pomeni vse večjo oviro za nadaljnji ra-
zvoj. Župan je izpostavil družbo Gorenje, ki 
je še posebej občutljiva na prometne težave, 
saj vsakih nekaj deset sekund tovorno vozilo 
odpelje ali pripelje v njihovo podjetje. Pouda-
ril je tudi, da so v tem kriznem času pomemb-
na delovna mesta, ki pa jih brez 3. razvojne 
osi, ki ni le nova hitra cesta, ampak se bodo 
ob njej odprle tudi industrijske in obrtniške 
cone, v Zgornji Savinjski in Šaleški dolini ne 
bodo mogli ohranjati. 

Iz družbe znoja v družbo 
znanja

Potem sta oba ministra prisluhnila mne-
nju gospodarstvenikov. Najprej predsednici 
Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice dr. 
Cvetki Tinauer, ki je v uvodu povedala, da 
so tudi gospodarstveniki civilna iniciativa, 
ki poudarja, da brez hitrejšega umeščanja 3. 
razvojne osi ne bo razvoja. Poudarila je, da 
je 3. razvojna os strateški projekt, pri kate-
rem sodelujejo vsi, ki delujejo na območju 
savinjsko-šaleške regije. Predstavila je nekaj 
statističnih podatkov za leto 2009 in meni-

la, da to področje vse prepogosto enačijo z 
energetiko, a največ profita so v teh kriznih 
časih ustvarjali v srednje velikih podjetjih  v 
storitveni dejavnosti. In razkrila, da je regija 
na tretjem mestu v Sloveniji po številu dija-
kov, 86 % mladih z območja SAŠA regije 
študira v Ljubljani, Mariboru in drugih ve-
čjih središčih, skoraj nihče pa se  ne vrne. 
»Če želimo, da se iz družbe znoja preobli-
kujemo v družbo znanja, potrebujemo so-
dobno infrastrukturo,« je poudarila Tinau-
rejeva. Oba ministra je pozvala, da pospe-
šita postopke za izgradnjo 3. razvojne osi. 
Od gospodarstvenikov je že večkrat slišala 
napovedi, da bodo prisiljeni seliti proizvo-
dnjo, če ne bomo pohiteli ter poskrbeli za 

ustrezno prometno infrastrukturo. 
To sta konkretno napovedala predstavni-

ka Gorenja in BSH Hišni aparati iz Nazarij. 
Gorenje lahko, če hitre ceste v nekaj letih 
ne bo, celo razpolovi proizvodnjo v Vele-
nju, je zatrdil Drago Bahun. »Res je, da smo 
v zadnjih letih odprli 1000 novih delovnih 
mest v tujini, največ v Srbiji. Pa ne le zaradi 
cenejše delovne sile, zelo pomembno je za 
nas odzivanje okolja na potrebe gospodar-
stva.« Direktor za področje gospodarjenja v 
podjetju BSH Hišni aparati Nazarje Boštjan 
Gorjup pa je jasno povedal, da od politikov 
želijo, da gospodarstvenikom omogočijo 

pogoje za delo in razvoj. Dodal je, da je na-
zarsko podjetje eno redkih v sistemu Bosh 
Siemens, ki nima ustrezne infrastrukture, 
zato ob vse večji konkurenci na trgu tudi v 
Nazarjah razmišljajo o selitvi proizvodnje. 
Opozoril je, da je v sistemu Bosh Siemens 
velika konkurenca in da bi si marsikatera 
tovarna želela izdelovati njihove izdelke.

»Pust'te nas delat«
Tudi v nadaljevanju so gospodarstveni-

ki glasno izražali potrebo po čim hitrejši 
izgradnji 3. razvojne osi, ki je za njihovo 
preživetje, pa tudi za razvoj, ki je že začr-
tan,  nujno potrebna. Povedali so tudi, da 

je bilo dokazovanja o potrebnosti hitre ce-
ste že preveč. Dr. Milan Medved, direktor 
Premogovnika Velenje, je predlagal, da na 
tem območju začnejo potrebo po hitri ce-
sti utemeljevati z geslom »Pust'te nas delat«. 
Dodal je, da ga moti, da se vsi spoznajo na 
'fuzbal', še bolj to, da se vsi spoznajo na 
energetiko, pri čemer je tudi malo ljubosu-
men, in da se sedaj že vsi spoznajo tudi na 
vrednotenje tras hitre ceste. »Nekateri pra-
vijo, da smo v tej dolini avtonomna pokra-
jina, celo ljudska republika. Sploh ni čudno! 
Eno najmočnejših gospodarskih območij v 
Sloveniji je skoraj popolnoma izolirano od 

ostale Slovenije, ker nima sodobnih komu-
nikacij. Danes so sodobne komunikacije v 
svetu vse!« je še dodal.

Tudi poslanec v državnem zboru RS, 
Zgornjesavinjčan Jakob Presečnik, je bil 
jasen: »Tretja razvojna os je razvojni pro-
jekt. Že od vsega začetka govorimo, da gre 
za povezavo gospodarstva, krajev in ljudi 
ob bodoči trasi. V savinjsko–šaleškem pro-
storu je nujno treba poskrbeti, da bo trasa 
taka, da bo vsem na tem območju zagota-
vljala razvoj, čim prej pa se mora nadalje-
vati tudi proti Koroški. Zato pri postopkih 
umeščanja ne smemo spet priti do prekini-
tve postopka, saj bi se zgodba lahko spet 
zavlekla za tri ali štiri leta.«

Potem se je oglasil predstavnik Civilne ini-
ciative Braslovče Jure Radišek, ki je povedal, 
da se ima za strokovnjaka, saj prav s področja 
umeščanja v prostor dela magisterij. Ponovil 
je njihovo stališče, da izbira trase od Šentru-
perta do Velenja ni bila strokovna. Povedal je, 
da so za takšno tretjo razvojno os, ki bi pove-
zovala Celje, kot tretjim največjim mestom, z 
Velenjem kot petim največjim mestom. Na-
mignil je, da po zadnjih podatkih Darsa, ki 
bodo dosegljivi šele čez en mesec, on pa jih je 
že pridobil, promet na cesti Arja vas–Velenje 
močno narašča, od Šentruperta proti Mozir-
ju pa ne. To je zanj dovolj velik argument, da 

Zgornje Savinjske doline ni treba povezovati 
s hitro cesto. Povedal je, da civilna iniciativa 
ne nasprotuje hitri cesti, nasprotuje pa zdaj 
predlagani trasi, saj naj bi sedaj, ko so jo rav-
no na njihovo pobudo prestavili na obronke 
doline, »povozila« še boljša zemljišča, kot bi 
jih v prvem primeru, cena pa se bo resnično 
močno povečala. Kontič je zato predlagal, 
da traso vrnejo na sredino doline, kjer so res 
lepa hmeljišča, pa bo cesta cenejša in hitreje 
končana. Direktor PUP-a Janez Herodež, ki 
živi v Braslovčah, pa je Radiška javno vpra-
šal, kdo jih resnično podpira, saj sam živi v 
Braslovčah, kjer naj bi bilo veliko takih, ki 
tamkajšnje civilne iniciative ne podpirajo.  
Nato se je zelo čustveno odzval še velenjski 
podžupan Srečko Meh, ki je predstavil vsem 
že dosegljive podatke o obremenitvah cest iz 
Velenja in proti Velenju, pa tudi na mestnih 
cestah vmestu samem, sploh na Šaleški: pro-
met naj bi se v naslednjih štirih letih povečal 
kar za 50 %. »Z Andrejo Katič sva pravkar 
ustanovila civilno iniciativo, ki se bori za de-
lovna mesta, za preživetje ljudi na tem ob-
močju. Borimo se za prihodnost naših otrok, 
za razvoj.«

Prioriteta 3. razvojni osi?
Prvi je slišano komentiral minister za pro-

met  dr. Patrik Vlačič, ki je najprej povedal, 
da na Kitajskem potrebujejo tri leta in pol od 
dne, ko se odločijo, da bodo gradili železnico, 
do dne, ko vlak dejansko zapelje po tej progi. 
Na Nizozemskem naj bi pred kratkim čas od 
začetka umeščanja prometnic v prostor do 
njihovega dokončanja razpolovili s 15 let na 
dobrih 7 let. K temu je Vlačil dodal: »Pri nas 
postopki za umeščanje tretje razvojne osi se-
daj tečejo sedem let, kar sploh ni slabo. Zago-
tovim vam lahko, da ima projekt 3. razvojne 
osi v slovenski vladi absolutno prioriteto ter 
da vsi potrebni postopki potekajo. Opozoril 
pa bi vas, da lahko veliko dejavnikov vpliva 
na časovni potek teh postopkov.« 

Minister za okolje in prostor prof. dr. Ro-
ko Žarnić je povedal, da bo njihovo mini-
strstvo v naslednjih dneh končalo triletno 
delo. Napovedal je, da bo okoli 10. marca 
objavljena javna razgrnitev najustreznejše 
variante 3. razvojne osi. Potem se bo zače-
la tudi javna razprava, v kateri bo mogoče 
soočiti mnenja za in proti. Vlada Republike 
Slovenije pa bo tista, ki bo imela zadnjo be-
sedo. Po končanem uradnem delu srečanja 
pa nam je minister Žarnič na vprašanje, ali 
lahko pojasni, zakaj se podatki ministrstva 
o hektarih kmetijskih zemljišč, ki naj bi jih 
izgubili zaradi ceste, tako močno razlikuje-
jo od podatkov Civilne iniciative Braslovče, 
odgovoril, da so to še vedno uradni podatki. 
Po njih naj bi cesta povozila 18 hektarov, po 
podatkih civilne iniciative pa 80. Razlika je 
na prvi pogled prevelika, da bi lahko šlo za 
napako. Morda bo odgovor prinesla prav 
javna razgrnitev. 

n

»Brez sodobne ceste ni razvoja«
Gospodarstveniki in politiki Savinjsko–šaleške regije so bili na srečanju z ministroma dr. Patrikom Vlačičem in dr. Rokom Žarničem enotni: 
hitro cesto in tretjo razvojno os nujno potrebujemo – Gospodarstveniki od politikov pričakujejo, da bodo pospešili postopke in začetek 
gradnje, sicer bo delovnih mest še manj

Ministra sta najprej poslušala razpravo tukajšnjih gospodarstvenikov in politikov, potem pa zagotovila, da 
postopki za umeščanje hitre ceste tečejo dalje.

Enotnost, ki jo potrebi po hitri cesti in tretji razvojni osi izražajo na njeni severni trasi v Šaleški in Zgornji 
Savinjski dolini ter na Koroškem, je res velika. Če ceste ne bo, so v BSH hišni aparati in Gorenju napovedali 

selitev proizvodnje. Nov zamik
V torek so nam tudi na MO Velenje 

potrdili, da se prihodnji teden začne 
javna razgrnitev trase hitre ceste le za 
odsek od severnega dela Velenja do 
Slovenj Gradca (torej odsek mimo 
Škal, Hrastovca, Graške gore proti 
Koroški), ne pa tudi za odsek Šentru-
pert–Velenje jug. Podatkov, kdaj naj bi 
začeli javno razgrnitev in javno razpra-
vo za ta odsek, še ni, so pa pripravljalci 
menda upoštevali vse pripombe, ki jih 
je posredovala MO Velenje. Prav tako 
ne, kdaj bodo razgrnili traso od Slo-
venj Gradca do Dravograda.
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Najodmevnejša lanska 
projekta Čebelarske 
zveze Saša sta 
organizacija 8. srečanje 
slovenskih čebelarjev in 
brošura Iz preteklosti v 
prihodnost – Letos poleg 
utečenih nalog še več 
aktivnosti tudi za razvoj 
čebelarskega turizma

Tatjana Podgoršek

Mozirje, 26. februarja	–	»Naredili	smo	
več,	kot	smo	načrtovali.	Kakršni	ljudje,	
takšna	organizacija,«	je	označil	leto	2010	
za	Čebelarsko	zvezo	Saša	njen	predse-
dnik	Franc Šmerc na	občnem	zboru	zve-
ze	v	restavraciji	gaj	v	Mozirju.	Poleg	oce-
ne	opravljenega	dela	v	lanskem	letu	so	na	
njem	sprejeli	letošnji	delovni	program	in	
podelili	nekaterim	najzaslužnejšim	čla-

nom	priznanja.
Po	mnenju	Franca	Šmerca	toliko	fi-

nančno	in	tudi	sicer	zahtevnih	projek-
tov,	kot	so	jih	uresničili	lani,	še	niso	imeli.	
Med	najbolj	odmevnimi	je	omenil	orga-
nizacijo	8.	srečanja	slovenskih	čebelarjev	
v	Velenju,	ki	so	ga	uspeli	organizirati	ob	
veliki	podpori	Čebelarske	zveze	Sloveni-
je	in	Mestne	občine	Velenje,	na	srečanju	
so	razvili	tudi	prapor	Čebelarske	zveze	
Saša.	V	drugi	polovici	leta	so	izdali	bro-
šuro	Iz	preteklosti	v	prihodnost	in	v	njej	
objavili	nekaj	strokovnih	prispevkov	ter	
fotografije	vseh	čebelnjakov	v	Šaleški	in	
Zgornji	Savinjski	dolini.	Denar	za	pro-
jekt	so	pridobili	s	pomočjo	društev	Las	
Šaleške	in	Zgornje	Savinjske	doline	ter	
evropskega	sklada	za	razvoj	podeželja.		
Izdali	so	še	DVD,	uredili	svojo	spletno	
stran,	pridobili	nove	prostore	za	delova-
nje	zveze,	kupili	multimedijsko	opremo.	
Izvedli	so	tudi	kar	nekaj	izobraževanj	za	
člane.		»Izgradnja	čebelarskega	centra	v	
Lučah	napreduje.	Lani	smo	vanj	»vložili«	
predvsem	veliko	organizacijskega	truda,	
članom	Čebelarske	družine	Luče	pa	so	v	
objekt	pripeljali	elektriko,	vodo	in	uredi-
li	leseni	del	objekta,	tako	da	ta	lahko	že	

služi	svojemu	namenu.	Objavili	smo	raz-
pis	za	oddajo	v	najem,	da	bi	lahko	dejav-
nost	v	njem	zaživela,	a	ni	bilo	junaka,	ki	
bi	sprejel	ta	izziv.«

Čebelarsko	zvezo	Saša	tvori	11	čebelar-
skih	društev	iz	10	občin	Šaleške	in	Zgor-
nje	Savinjske	doline.	Vseh	je	332,	čebela-
rijo	pa	s	3699	čebeljimi	družinami.	Letos	
bo	v	ospredju	njihovega	delovanja	pred-
vsem	izobraževanje	ter	usposabljanja	čla-
nov,	ki	so	se	v	minulih	dneh	že	v	velikem	
številu	odzvali	na	tečaj	za	začetnike,	skrb	
za	podmladek	(cilj	zveze	je	čebelarski	
krožek	na	vseh	osnovnih	šolah	v	regiji	
Saša),	zdravstveno	varstvo	čebel,	spod-
bujanje	čebelarjev	za	uvajanje	novih	teh-
nologij	čebelarjenja.	Udeleženci	občnega	
zbora	so	potrdili	tudi	imenovanje	delovne	
skupine	za	pripravo	projektov,	saj	bodo	
tako	lažje	sodelovali	na	razpisih	za	prido-
bitev	sredstev,	kar	veliko	dela	pa	jih	čaka	
še	pri	nadaljevanju	začrtanih	projektov:	
poleg	nadaljevanja	del	pri	čebelarskem	
centru	v	Lučah,	aktivnosti	pri	rodovniški	
vzreji	matic	nameravajo	še	bolj	zavzeto	
sodelovati	pri	razvoju		čebelarskega	tu-
rizma	v	domačem	okolju.

n

Kakršni ljudje, takšna organizacija

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, Lokovica	–	Toplifikacija	-	faza	II	-	
Lokovica	je	razdeljena	na	fazo	A	in	B.	Gra-
dnjo	faze	A	(desna	smer	
proti	Šmartnemu	ob	Paki)	
začenjajo	ta	mesec.	Upo-
rabniki	se	bodo	ogrevali	že	
v	novi	kurilni	sezoni.	Fa-
zo	B	bodo	začeli	takoj	za	
tem,	ko	bo	končana	faza	
A.	Računajo,	da	se	bodo	ti	
uporabniki	lahko	ogrevali	
v	sezoni	2012,	pojasnjuje	
Viki Drev,	podžupan	Ob-
čine	Šoštanj,	zadolžen	za	
področje	gospodarskih	jav-
nih	služb.

Za koliko stanovanjskih 
hiš gre?
»Za	36.	V	projekt	je	vklju-

čeno	celotno	območje.«	
Precej razkošno.
»Drži.	V	Občini	Šoštanj	smo	se	za	projekt	

odločili,	čeprav	se	zavedamo,	da	ni	renta-
bilen.	Lokovica	je	kraj	v	neposredni	bližini	
termoelektrarne.	Menili	smo,	da	so	prebival-
ci	upravičeni	do	tega	toplovoda	in	ga	bodo	
tudi	dobili.«

Koliko pa bo toplovod stal?
»Faza	A	je	vredna	680.000	evrov,	faza	B	pa	

nekaj	več,	okoli	850.000	evrov.«
Koliko bodo prispevali uporabniki?
»Razlik	nismo	delali.	Sofinancerski	delež	v	

spodnjem	delu	bo	tak,	kot	je	bil	v	zgornjem	
delu	Lokovice,	2.500	evrov	(brez	podpostaj),	
ne	glede	na	to,	kje	kakšna	hiša	stoji	-	je	oddalje-
na	sto	ali	dvesto	metrov.	Plačilo	bo	možno	na	

obroke,	največ	na	šest,	oziroma	drugače,	do	ta-
krat,	ko	se	bo	želela	stranka	priklopiti	na	toplo-
vod,	bo	morala	imeti	poravnane	obveznosti.«

V Lokovici je v v delu tudi kanalizacija.
»Kanalizacija	 je	 tu-

di	eden	od	razlogov,	da	
smo	toplifikacijo	razdeli-
li	v	dva	dela.	Ponudila	se	
je	priložnost	sofinancira-
nja	iz	evropskih	skladov.	
Projekt	je	v	fazi	priprave	
razpisa.	Razdeljen	bo	v	
dva	dela,	tako	kot	topli-
fikacija,	center	Lokovice	
-	zgornji	in	spodnji	del.	V	
tem	času	izvajamo	kana-
lizacijo	v	spodnjem	delu,	
gradnja	pa	poteka	v	obra-
tnem	vrstnem	redu	kot	
toplifikacija.	To	pomeni,	
da	bodo	imeli	deli,	kjer	so	
bili	plazovi	najbolj	kritič-
ni	(Molanov	plaz),	v	leto-

šnjem	letu	zgrajeno	čistilno	napravo	in	bo	
jeseni	spodnji	del	Lokovice	že	priključen	na	
kanalizacijo,	prihodnje	leto	pa	pride	na	vrsto	
čistilna	naprava	v	osrednjem	delu	Lokovice,	
tako	imenovanem	zgornjem	delu.	Do	konca	
leta	2012	bodo	priključeni	na	kanalizacijo	
vsi,	ki	so	v	zgornjem	delu	Lokovice.«

Tudi to je precej zahteven finančni projekt.
»Stal	bo	približno	1,6	milijona	evrov,	od	

tega	prispeva	evropska	skupnost	699.000	
evrov,	preostanek	Občina.	To	je	ogromno	
denarja.	Tudi	ta	projekt	pa	sofinancirajo	upo-
rabniki	s	približno	750	evri	na	priključek.	
Prav	tako	na	obroke.«

n

Viki Drev: »Faza A toplifikacije 
se začenja ta mesec.«

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 28. februarja	-		Osrednja	
točka	dnevnega	reda	letošnje	druge	seje	sve-
ta	Občine	Šmartno	ob	Paki	je	bila	obravna-
va	predloga	letošnjega	občinskega	proraču-
na.	Svetniki	so	ga	sprejeli.	Med	predvideni-
mi	9	točkami	pa	so	se	dlje	zadržali	še	pri	
obravnavi	težav	v	zvezi	s	šolskimi	prevozi,	
predlogom	Pravilnika	o	plačah	in	plačilih	
funkcionarjev	in	nagrad	članov	občinskega	
sveta	ter	članov	drugih	občinskih	organov	
in	o	povračilu	stroškov.	Župan	Alojz Pod-
goršek	pa	jih	je	seznanil	tudi	z	informacija-
mi	o	trasi	hitre	ceste	tretje	razvojne	osi,	ki	
jih	je	pridobil	nekaj	ur	pred	sejo	občinskega	
sveta	na	ministrstvu	za	okolje	in	prostor.

Ni nam všeč, ker …

Na	predlog	letošnjega	občinskega	pro-
računa,	ki	predvideva	dobrih	3,5	milijona	
evrov	prihodkov	in	za	približno	180	tisoč	
več	odhodkov,	v	javni	razpravi	ni	bilo	pri-
pomb,	so	pa	svetniki	na	seji	obravnavali	
amandmaje,	ki	sta	jih	vložili	svetniški	sku-
pini	SDS	in	SLS.	Amandmaje	slednje	niso	
potrdili,	pripombe	SDS	pa	so	»vzeli«	kot	
priporočilo	oziroma	predloge	za	izboljša-
nje	stanja.	So	pa	pritrdili	mnenju	svetni-
ka	in	podžupana	Janka Kopušarja,	da	jim	
proračun	ni	všeč,	»ker	je	za	naložbe	in	s	
tem	za	nadaljnji	razvoj	lokalne	skupnosti	
predvidenega	premalo	denarja.	Poleg	ob-

veznega	dela	imamo	kup	nadstandardnih	
zadev	iz	preteklih	let,	ki	jih	nismo	omejili.	
V	proračunu	so	predvidena	tudi	precejšnja	
sredstva	za	izgradnjo	povezovalnega	voda	
vodovoda,	kar	je	prav	tako	dodatna	ovira.	
Vsi	bi	radi	več	denarja.«	Letošnji	proračun	
so	svetniki	potrdili.

Najprej varne poti, 
nato odločitev glede 
šolskih prevozov

O	tem,	kako	bi	zmanjšali	stroške	šolskih	
prevozov	v	tukajšnjem	okolju,	razpravljajo	
že	dalj	časa.	Za	zdaj	brez	vidnejših	uspe-
hov,	saj	so	stroški	vsako	leto	višji.	Prevoz	
120	učencev	je	lokalno	skupnost	lani	stal	
120	tisoč	evrov.	Ravnatelj	šmarške	osnovne	
šole	Bojan Juras	je	povedal,	da	so	nekoliko	
spremenili	urnik,	vendar	vidnejših	stroškov	
s	tem	niso	zmanjšali.	Svetniki	so	poskušali	
odgovoriti	na	odprta	vprašanja,	kot	so:	ali	
bo	občina	plačevala	prevoze	učencev	na	ob-
močju,	kjer	so	urejene	varne	poti	in	so	od-
daljeni	od	šole	manj	kot	zakonsko	določene	
4	kilometre;	ali	bo	plačevala	prevoz	tudi	za	
učence,	ki	so	oddaljeni	od	šole	manj	kot	4	
kilometre;	kaj	je	s	sofinanciranjem	staršev	
in	podobno.	Župan	Alojz	Podgoršek	je	sve-
tnike	seznanil,	da	so	pred	časom	že	sedeli	s	
pripravljalci	študije	o	varnih	šolskih	poteh.	
Sedaj	čakajo	na	rezultate.	Razpravo	o	teža-
vah	s	šolskimi	prevozi	so	sklenili	z	ugotovi-
tvijo,	da	je	sicer	potrebno	zmanjšati	stroške	

zanje,	vendar	je	pred	ukrepanjem	potrebno	
najprej	počakati	na	novelacijo	študije	o	var-
nih	šolskih	poteh,	nato	zagotoviti	varnost	
na	najbolj	kritičnih	točkah	tudi	za	druge	
udeležence	v	prometu,	najkasneje	do	kon-
ca	letošnjega	maja	pa	v	zvezi		s	tem	sprejeti	
nekatere	odločitve,	ki	bodo	veljale	od	1.	sep-
tembra	dalje,	torej	v	novem	šolskem	letu.

Merilo je delo, ne 
denar

Pravilnik	o	plačah	in	plačilih	funkcionar-
jev	in	nagradah	članov	občinskega	sveta	ter	
članov	drugih	občinskih	organov	ter	o	po-
vračilih	stroškov	bi	najbrž	svetniki	potrdili	
brez	pripomb,	če	se	ne	bi	oglasil	predsednik	
nadzornega	sveta	Alojz Slemenšek.	Slednji	
namreč	ni	soglašal	s	predlogom	komisije	za	
mandatna	vprašanja,	volitve	in	imenovanja,	
ki	je	zavrnil	njegov	predlog	o	zvišanju	sejnin	
predsedniku	in	članom	omenjenega	odbo-
ra.	Slemenšek	je	obrazložil,	zakaj	je	predla-

gal	60	evrov	neto	sejnine	za	predsednika	in	
40	evrov	za	člane	odbora,	vendar	svetnikov	
ni	prepričal.	»Najprej	delo,	potem	denar,«	je	
bil	jasen	v	razpravi	svetnik	Franc	Berdnik.	
Svetniki	so	soglasno	sprejeli	predlagan	pre-
dlog,	kar	pomeni,	da	bo	znašala	sejnina	za	
sejo	nadzornega	sveta	za	predsednika	35,	
za	člane	pa	30	evrov	neto.

Za prizadete poskrbeti 
v največji možni meri

Župan	Alojz	Podgoršek	je	informacijo	o	
trasi	hitre	ceste	tretje	razvojne	osi	uvrstil	na	
dnevni	red	seje	sveta	kot	dodatno	točko.	To	
pa	zato,	ker	je	pridobil	nekatere	informaci-
je	v	zvezi	s	tem	šele	nekaj	ur	pred	sejo	sve-
ta	na	ministrstvu	za	okolje	in	prostor.	Med	
drugim	je	povedal,	da	bo	javna	razprava	o	
trasi	oziroma	o	državnem	prostorskem	na-
črtu	prihodnji	teden	za	del	od	Velenja	do	
Slovenj	Gradca,	za	del	od	Šentruperta	do	
Velenja	pa	pripravljalci	še	nimajo	vseh	so-

glasij.	»Izvedel	sem	tudi,	da	so	pripravljalci	
upoštevali	večino	pripomb	-	razen	predora,	
ki	so	bie	izrečene	na	javni	tribuni,	v	pisnih	
pripombah	posameznikov	ali	neformalnih	
skupin.	S	tem,	kar	sem	videl	na	predstavitvi	
na	ministrstvu,	pa	ne	morem	soglašati,	za-
to	smo	se	dogovorili,	da	se	bomo	pred	jav-
no	obravnavo	dobili	naša	skupina	za	spre-
mljanje	trase	in	pripravljalci.	Ti	naj	bi	nam	
predstavili	podrobnejše	tehnične	rešitve.	
Tudi	takrat	jim	bomo	poskušali	dopovedati	
nekatere	stvari,	za	katere	se	zavzemamo	že	
od	vsega	začetka	-	predvsem	glede	predora	
ob	vznožju	gore	Oljke,	in	da	bomo	zaradi	
trase	hitre	ceste	v	največji	možni	meri	zašči-
tili	prizadete	krajane.«	Svetniki	so	potrebo	
po	povedanem	poudarili,	hkrati	pa	izrazili	
začudenje,	ker	so	sodelovanje	v	skupini	za	
spremljanje	trase	hitre	ceste	odklonili	neka-
teri	povabljeni	krajani	iz	najbolj	prizadete	
vaške	skupnosti	Podgora.		
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Vsi bi radi več denarja
Svetniki občine Šmartno ob Paki sprejeli letošnji 
občinski proračun – Najprej varne poti, nato sklepi 
glede šolskih prevozov – Merilo je delo, ne denar

S seje sveta

V Lokovici pred vrati  
II. faza toplifikacije 
Čeprav toplifikacija ni rentabilna, v Občini Šoštanj 
menijo, da so Lokovičeni do nje upravičeni



5

Naš  čas, 3. 3. 2011, bar ve:  CMYK,  stran 5

3. marca 2011  

Redni strokovni 
nadzor s 
svetovanjem je v 
Zdravstvenem domu 
Velenje ugotovil 
nepravilnosti, ki naj 
bi ogrožale varnost 
pacientov med 
prevozi 

Milena Krstič - Planinc

Velenje – Zbornica zdravstvene in 
babiške nege Slovenije, Zveza stro-

kovnih društev medicinskih sester, 
babic in zdravstvenih tehnikov opo-
zarja na nevarnost zmanjševanja ka-
kovosti in varnosti zdravstvene oskr-
be pacientov med prevozi z reševalni-
mi vozili in nižanje kadrovskih stan-
dardov pri nujnih reševalnih prevo-
zih. So primeri, ko za krmilom re-
ševalnega vozila tehnika zamenja 
voznik brez zdravstvene izobrazbe 
- zaradi nižjih plač voznikov, kar je 
po mnenju zbornice nesprejemljivo.

Na podobne zadeve so pred do-
brima dvema letoma - zaključilo se 
je z izredno sejo sveta zavoda Zdra-
vstvenega doma Velenje, ki so jo 
zahtevali reševalci - ti že opozorili. 
Ocenjevali so, da reorganizacija re-
ševalne službe ne prinaša za paci-
ente nič dobrega, še več, nekaj je 
tudi strokovno spornih zadev. Naj-
glasnejši je bil Janez Kramar, takrat 
še v funkciji vodje reševalne službe, 
danes pa, kot pravi, »medicinska se-
stra« v pediatričnem dispanzerju v 
Šmartnem ob Paki. 

»Redni strokovni nadzor s sveto-
vanjem, ki ga je zveza lani opravila 
v zdravstvenem domu, je ugotovil 
kar nekaj nepravilnosti, na katere 
smo reševalci že opozarjali, ker 
dejansko ogrožajo varnost pacien-

tov med prevozi,« trdi še danes.« 
Ob tem spomni na besede, ki jih 
je na izredni seji izrekel direktor 
zdravstvenega doma Jože Zupan-
čič, dr. med., češ da reorganizacija 
prinaša učinkovito, varno in prija-
znejšo službo za bolnike, da jo bo 
uvedel v skladu s svojimi pristoj-
nostmi in za to sprejel vso odgo-
vornost. »Drži,« pa pravi direktor 
zdravstvenega doma. »Rekel sem 
že takrat in ponovim bom tudi to-

krat: »Pristojnosti in odgovornosti 
ne morem deliti, zato jih prevze-
mam nase.«

Kaj ugotavlja 
strokovni nadzor?

Strokovni nadzor Zbornice zdra-
vstvene nege ugotavlja nepravilno 
izvajanje nujnih reševalnih prevo-
zov brez spremstva usposobljenega 
zdravstvenega tehnika, enako naj bi 
bilo na nenujnih prevozih. V poroči-
lu je dobesedno zapisano: »Takšno 
ravnanje ZD Velenje je nedvoumno 
nepravilno, ker predstavlja nevar-
nost za zdravje in življenje vseh pa-
cientov, ki nujno potrebujejo reše-
valni prevoz ... Takšno odločanje 
ZD Velenje je v nasprotju s stro-

kovno doktrino in veljavno zako-
nodajo in predstavlja nevarnost za 
zdravje in življenje pacientov, ki so 
nepokretni oziroma med prevozom 
potrebujejo spremstvo zdravstve-
nega delavca.« Ugotovitve nadzora 
govorijo tudi o gospodarski škodi, 
o zaposlovanju ljudi z nepravilno 
izobrazbo.

Kako se kaže to v 
praksi?

Tahi Globačnik, zdravstveni teh-
nik reševalec, pravi, da tako, da se 
reševalci vozijo na domove po pa-
ciente sami, brez spremljevalcev, 
in prosijo sosede, da jim pomagajo 
paciente nositi v reševalno vozilo. 
»Sami vozimo v bolnišnice, gleda-
mo nazaj v ogledalo, vmes pa te-
lefoniramo. Sploh zdaj, ko tisti, ki 
smo v dežurni ambulanti, za nuj-
ne prevoze nimamo »dispečarije«. 
Med prevozom se nimamo na koga 
obrniti preko UKV zveze, zato tele-
foniramo.« Matjaž Pečovnik, tudi 
zdravstveni tehnik reševalec, doda, 
da je pravilnik o prevozih pacientov 
jasen: »Najmanjši standard je zdra-
vstveni tehnik. Nemogoče je, da bi 
bil tudi na nenujnih reševalnih pre-
vozih kdor koli drug kot najmanj 
zdravstveni tehnik. Vse na račun 
varčevanja.« Vito Hrovat (urgenca) 
tu nadaljuje: »Verjamem, da morajo 
v vsakem podjetju varčevati, ampak 
varčevati na škodo pacientov? Tega 
res ni treba. Če ljudje mesečno pla-
čujejo zavarovanje, pričakujejo tudi 
primerno oskrbo in najmanj, kar 
je, da jih ob potrebi vozijo usposo-
bljeni delavci, ki lahko nudijo tudi 
strokovno pomoč.« Janez Kramar, 
diplomirani zdravstvenik, pa: »Naš 
direktor vseskozi zagovarja niža-
nje standardov v tem poklicu in tr-
di, da je to mnenje Združenja zdra-

vstvenih zavodov, čeprav direktor 
gospod Mezek oporeka, da bi bilo 
tako uradno stališče. Tudi na zava-
rovalnici pravijo, da pobuda ni pri-
šla od njih in se sprašujejo, kje je 
denar od leta 2008, ker plačujejo 
te standarde. Ministrstvo za zdrav-
je je povedalo, da so pomanjkljivo-
sti našli celo pri petini takih služb, 
in napovedalo upravne nadzore, ki 
ne bodo svetovalni, o nižanju stan-
dardov pa ne razmišljajo.«

Enota plačala 
visoko ceno

»Kot enota smo plačali zelo viso-
ko ceno. Dva kolega, ki sta se pred 
dvema letoma podpisala pod zah-
tevo za izredno sejo sveta zavoda, 

sta po preteku pogodbe za dolo-
čen čas ostala brez nove. Oba sta 
službo izgubila, pa čeprav so ime-
li na zavodu že potrebe po drugih 
delavcih,« pripovedujejo. Janez 
Kramar je bil prestavljen na de-
lovno mesto v pediatrični dispan-
zer kljub referencam, ki jih ima. 
Direktorju naj bi na izredni seji 
ponudil svoj odstop, pa ga ta ni 
želel sprejeti. »Namesto tega mi je 
dal dve odpovedi, eno celo neve-
ljavno. Zdaj se borim naprej. A ta 
zgodba je popolnoma druga zgod-
ba. Bistvo je, da smo plačali previ-
soko ceno za to, ker smo hoteli na-
rediti reševalno strokovno varno.« 
Tahi Globačnik doda: »Reševalna 
postaja je bila potem, ko smo opo-
zorili na težave, razbita. Direktor 
je klical posameznike v svojo pi-
sarno in jih spraševal, zakaj so se 
pritožili na način dela, kar je svo-
jevrsten pritisk.« Koliko so potem 
še homogeni? »Matjaž Pečovnik: 
»V večini držimo skupaj, nekateri 
pa so se po izredni seji umaknili.« 
Vito Hrovat: »Držijo pa še z nami. 
Nekateri se pač ne želijo izposta-
vljati, da ne bi doživeli šikan.«

Gor in dol v 
razredih

Menda so tisti, ki so se zaposlili 
na novo, v plačnih lestvicah razvr-
ščeni sedem razredov nižje, kot bi 
morali biti. »Četudi opravljajo ne-
nujne reševalne prevoze in vse osta-
lo, kar sodi zraven, bi po veljavni 
kolektivni pogodbi  morali biti v 22. 
plačilnem razredu, ne pa v 15., kar 
je v nasprotju z zakonodajo.« Za-
kaj so to pogodbo podpisali? »Če 
kdo rabi prvo službo, podpiše vse, 
kar je,« pravijo. »Po drugi strani se 
pa v zapisniku strokovnega nadzo-
ra ugotavlja tudi to, da imata oba 

ključna na teh položajih neustre-
zno strokovno izobrazbo, eden pa 
je na plačilni lestvici 14 razredov 
višje, kot bi smel biti.«

Direktor: »Poskus 
preprečitve 
reorganizacije«

Kako očitke komentira direktor 
Zdravstvenega doma Velenje Jo-
že Zupančič? »To je še en poskus 
nekaterih, da bi preprečili reorga-
nizacijo, ki smo jo v veliki meri že 
izvedli. Začeli smo jo leta 2009. 
Zaradi nestrinjanja nekaterih smo 
imeli med drugim izredno sejo sve-
ta zavoda. Na njej so lahko pojasni-
li vsa svoja stališča. Tam sem tudi 
sam razložil, zakaj to delamo. O  
tem je bil seznanjen tudi minister. 
Ni šlo za nek skriti projekt. Zani-
mivo je, da smo nekaj mesecev po 
tistem, ko smo bili mi že v procesu 
reorganizacije, dobili od ministr-
stva navodila, ki so prišla po smrti 
makedonskega državljana v Lju-
bljani. Navodila narekujejo točno 
takšno organizacijo, kot smo jo mi 
že izvedli in jo še izvajamo, ker ta 
projekt še ni končan.« 

In še: »Nobenemu 
pacientu se ni 
zgodilo nič«

Kaj pa pravi o nepravilno-
stih, ki jih je v zdravstve-
nem domu zaznal redni 
strokovni nadzor 
s svetovanjem? 
»Glejte: to, da bi 
konkretno ogro-
žalo varnost 
pacientov, ne 
drži. V tem 
času se nobe-
nemu pacien-

tu ni zgodilo nič. Temu, da so ne-
katere pomanjkljivosti, temu pa ne 
oporekamo. Nihče ni stoodstoten, 
tudi mi ne. Vse nepravilnosti, ki 
so s strokovnega vidika utemelje-
ne, analiziramo in jih bomo ustre-
zno popravili. So pa notri določe-
ni poudarki, s katerimi se pa ne 
strinjam! Glavni očitek pri nad-
zoru ministrstva za zdravje je bil, 
zakaj ne zaposlujemo v urgentni 
službi zdravstvenikov. Zaposlova-
li smo skladno s pravilnikom in 
pravilnik omogoča zaposlovanje 
ali zdravstvenih tehnikov ali diplo-
miranih zdravstvenikov. Ne vidim 
razloga, zakaj bi zaposlovali diplo-
mirane, ker  to delo odlično opra-
vljajo zdravstveni tehniki v naši in v 
drugih urgentnih službah v Sloveni-
ji. Imamo zaposlenega tudi urarja 
v zdravniški ordinaciji, mehanike 
v uregentni službi, na Gorenjskem 
imajo kapitana dolge plovbe in spe-
cializiramo odličnega glasbenika 
za specialista ... Ti ljudje so tudi 
to, ampak imajo tudi ustrezno izo-
brazbo, ki jo zahtevajo pravilniki. 
Sem pa že predlagal spremembo 
pravilnikov in mislim, da se bo to 
tudi zgodilo. Če pa nadzorni pre-
vzemajo kadrovsko vlogo, kadrova-
nje v zdravstvenem domu ...? Na to 
pa ne bomo pristali. Ne.«

n

AKTUALNO

OTROŠKOOTROŠKO
PUSTNO

RAJANJE2011

Varčevanje na nujni vožnji?

Vito Hrovat, Matjaž Pečovnik, Tahi Globačnik pravijo, da opozarjajo na nepravilnosti za dobro pacientov.
Janez Kramar: »Visoka cena, ker smo želeli reševalno službo 

strokovno varno.«

Jože Zupančič, dr. med: »Ni šlo za skrit projekt, o njem je bil 
seznanjen minister.«
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Brki
Kaja Avberšek

“Oj Jolanda, Jolanda, kolki su ti brkovi!” 
“Oj Piteru, Piteru, moj matori švaleru, 
pusti moje brkove!” “Oj Jolanda, Jolanda, srećo moja brkata!” 
... pojeta brezzoba cigana v filmu Biće skoro propast sveta 
Aleksandra Petrovića iz leta 1968. (Ne, ne bom napisala 
“roma”, ker “cigan” zame nikakor ni omaleževalna beseda. 
“Rom” pa hoče biti politično korektna, vendar imenovanje ne 
preseže delovanja ... saj veste, romu se lahko reče rom, a če se 
ga hkrati tretira kot uš, kaj mu pomaga?) Jolanda Petru pojoč 
odgovori, da mu bo en brk takoj obrila. (Ciganski bend ima 
vlogo kritičnega opazovalca in komentatorja situacij - kot zbor 
v klasičnih grških tragedijah; in je pri tem strašansko smešen.) 
Zavesa iz kosov cunj se zagrne in na majhen, iz nekaj desk 
zbit oder stopi zlatozobi cirkuški direktor. (Moški) publiki se 
zahvali, da se je zbrala, in pove, da bo sedaj imela enkratno 
priložnost spoznati Jolando in Petra, ki se močno ljubita. 
Odgrne zaveso in vsak na svojem stolu sedita pritlikavca z zelo 
resnima izrazoma na obrazih, oba brkata. (Moška) publika 
se smeje kot zmešana in direktor pravi, da najbrž marsikdo 
med njimi ne more reči, kdo je moški in kdo ženska. Jolandi 
pravi: “Daj, Jolanda, pokaži sisu!” Mi, ki gledamo film, “sise” 
ne vidimo, vidi pa jo (moška) publika in umira od smeha. Nato 
se zavesa ponovno zagrne in direktor (moško) publiko spodi 
domov, rekoč “Kaj čakate, konec je, gremo, gremo, dovolj ste 
videli za ta denar!” 

Pred nekaj meseci sem brala intervju s strašno slavno srbsko 
umetnico Marino Abramović. V nekem delu intervjuja govori 
o ženskah iz Črne gore. Njihovi moški so odšli v vojno (najbrž 
govori o bolj strarodavnih vojnah in ne o klavnici ob razpadanju 
stare očetnjave) in veliko se jih ni vrnilo. V goratih področjih po 
vaseh za ženske, ki so ostale same z ducati otrok, ni bilo lahko. 
Zgodilo se je, da so postopoma izgubile menstruacijo, začeli 
so jim rasti brki in brada, oborožile so se. Da bi preživele, so 
morale postati moški. 

Poznate N´Toka, slovenskega supertalentiranega reperskega 
hitrogovorca? V svojem komadu Zig zig (toplo priporočam v 
poslušanje!) pravi “Ženska postane moški, moški postane pXXXa, 
nihče ne spregovori, ker nihče o ničemer več ne razmišlja ...”

Ste opazili, da mladi fantje res delujejo nekoliko punčkasto v 
pajkičasto ozkih hlačah, majicah sladoledastih barv, z lasmi, ki si 
jih venomer popravljajo z obraza?

Ste opazili, da se pojavlja vedno več ženskih, hm, glasbenih 
umetnic (ne morem napisati “pevk”, ker v prvi vrsti sploh niso več 
pevke, so performerke, igralke, oblikovalke, saj ne vem, kaj vse), ki 
nosijo brke in brade? Lepe ženske, ki z oblekami (hm, kostumi) in 
ličili hkrati poudarjajo svojo izrazito ženstvenost? (Kogar zanima 
konkreten primer, naj preveri osebo z imenom Peaches in osebi s 
skupnim imenom Cocorosie.)

Kaj se dogaja? Še ne tako dolgo nazaj so brkate in bradate 
ženke kazali kot spačke v cirkusih. Sedaj pa sta ženska z brki 
in punčkast moški trend. Se spola izenačujeta? Čisto fizično, 
biološko? Bodo naši prapraprapravnuki dvospolniki? Se bodo 
razmnoževali sami s sabo? Sami sebe oplojevali, kot sami sebe 
oplodijo avstralski paličnjaki? 

Verjetno res. Tako je pač!, je rekel rak krojač v Vidkovi srajčici.

(Če sem bila pred štirimi leti za pusta jehovec, pred tremi 
Superman, pred dvema Sladžan in lani Vladimir ... ojej. Letos 
bom pa morska deklica!)

n

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda,  
23. februarja

V	razcvetu	je	bila	afera	z	arhivi.	
V	SDS	so	namreč	priznali,	da	do-
puščajo	možnost,	da	so	bili	zara-
di	njihove	malomarnosti	in	neu-
rejenosti	arhiva	SZDL	na	njihovi	
spletni	strani	objavljeni	tudi	doku-
menti,	ki	niso	bili	del	dopisa	Dani-
lu	Türku	leta	1980.	Dejali	so,	da	
so	se	pripravljeni	za	to	opravičiti	
državljanom,	ne	pa	tudi	predsedni-
ku	republike.	

Koalicijski	poslanci	so	predlagali	
spremenjeno	končno	poročilo	o	iz-
brisanih	in	ga	tudi	sprejeli.

Priča	tožilstva	v	sodni	obravnavi	
zadeve	Patria	Miha	Matek	z	mini-
strstva	za	obrambo	je	potrdil,	da	
je	bil	postopek	nakupa	oklepnikov	
patria	pravilen,	pogodba	pa	racio-
nalna.	Karl	Erjavec	je	ob	tem	de-
jal,	da	pričakuje,	da	se	bo	tožilka	
umaknila.	

Marin	Tomulić	je	dejal,	da	je	Ja-
nez	Janša	v	času,	ko	je	bil	obrambni	
minister,	za	vsako	ladjo	z	orožjem,	
ki	je	leta	1991	nezakonito	priplula	
v	Luko	Koper,	prejel	250	tisoč	do-
larjev	podkupnine.	Janša	je	naved-
be	hitro	zanikal.

V	Grčiji	je	potekala	prva	splošna	
stavka	letos.	V	Atenah	so	se	polici-
sti	spopadli	s	protestniki,	ki	so	iz-
ražali	svoje	nasprotovanje	ostrim	
varčevalnim	ukrepom.

Veliko	huje	je	bilo	v	Bahrajnu	in	
Libiji	–	iz	slednje	so	poročali	tudi	o	
tisoč	mrtvih.

Četrtek,  
24. februarja

Premier	Borut	Pahor	je	javno	de-
jal,	da	ne	vidi	razloga	za	zamenjavo	
notranje	ministrice	Katarine	Kresal	
v	povezavi	s	preiskavami	kaznivih	
dejanj	v	družbah	Hypo.

Presenetili	so	nas	podatki	stati-
stičnega	urada,	ki	so	pokazali,	da	
se	je	število	prostih	delovnih	mest	
ob	koncu	lanskega	leta	povečalo.

Janez	Janša	je	znova	zanikal	vple-
tenost	v	trgovino	z	orožjem.	Da	ne	
verjame	izjavam	Marina	Tomulića,	
je	dejal	tudi	Miha	Brejc,	da	za	tran-
zit	orožja	ni	vedel,	pa	je	zatrdil	tudi	
Lojze	Peterle.	

Vlada	je	sprejela	spremenjen	za-
kon	o	tujcih,	ki	med	drugim	omo-
goča	začasno	bivanje	zapornikov	iz	
Guantanama	v	Sloveniji.

Ljubljansko	okrožno	tožilstvo	je	
vložilo	obtožni	predlog	proti	eni	
osebi	zaradi	domevnih	nepravilno-

sti	v	postopku	vračanja	bulmastifov.	
Neuradno	naj	bi	to	bila	nekdanja	
državna	sekretarka	Sonja	Bukovec.

Libijce	je	znova	nagovoril	Moa-
mer	Gadafi.	Za	upor	je	znova	ob-
tožil	mladino	pod	vplivom	mamil,	
kot	glavnega	krivca	za	nasilje	pa	je	
izpostavil	Osamo	bin	Ladna.

Londonsko	sodišče	je	odločilo,	
da	bodo	ustanovitelja	spletne	stra-
ni	WikiLeaks	Juliana	Assangea	iz-
ročili	Švedski.

Petek, 25. februarja

Marin	Tomulić	je	še	naprej	zapo-
sloval	slovenske	medije,	ko	je	tudi	
pred	televizijskimi	kamerami	zatr-
dil,	da	je	bil	prisoten,	ko	je	Ivan	Čer-
mak	izročil	torbo	z	denarjem	Janši	
in	Bavčarju.

Trojica	sodnikov	je	pregledala	de-
lo	celjskega	sodnika	Milka	Škober-
neta,	ki	ga	sumijo	jemanja	podku-
pnine.	

Protikorupcijska	komisija	je	Si-
moni	Dimic	izrekla	globo	1.600	
evrov	zaradi	zmote	pri	izpolnjeva-
nju	obrazca	za	prijavo	premoženja	
funkcionarjev.

Moamer	Gadafi	 je	napovedal	
zmago	nad	svojimi	sovražniki	in	
privržence	pozval,	naj	zaščitijo	Libi-

jo	in	njene	naftne	interese.	Medtem	
so	njegove	sile	v	Tripolisu	streljale	
na	protestnike.

Kitajska	je	odpravila	smrtno	ka-
zen	za	13	nenasilnih	kaznivih	de-
janj	in	prepovedala	najstrožjo	ka-
zen	za	obsojence,	starejše	od	75	let.	

Na	Novi	Zelandiji	so	se	soočali	s	
posledicami	potresa.	Po	ocenah	no-
vozelandske	vlade	bo	obnova	stala	
več	kot	sedem	milijard	dolarjev;	iz-
pod	ruševin	so	potegnili	113	trupel,	
200	ljudi	je	ostalo	pogrešanih.

Sobota,  
26. februarja

Zgodnji	jutranji	napad	uporni-
kov	s	strelnim	orožjem	in	bomba-
mi,	v	njem	so	umrli	štirje	ljudje,	
je	zaprl	največjo	iraško	rafineri-
jo	Baiji.

Rusija	je	napovedala,	da	bo	do	le-
ta	2020	v	okviru	načrta	za	obnovo	
vojske	kupila	osem	podmornic	na	
jedrski	pogon,	600	letal,	tisoč	heli-
kopterjev	in	100	vojnih	ladij.

Med	protivladnim	protestom	15	
tisoč	ljudi	z	geslom	Ustavite	pre-
ganjanje	hrvaških	veteranov	se	je	
manjša	skupina	»facebookovcev«	
in	navijačev	spopadla	s	policijo.	Ra-

njenih	je	bilo	33	ljudi.
Pred	diskontno	trgovino	v	seve-

rovzhodnem	delu	Moskve	se	je	z	
ročno	bombo	razstrelil	moški.	Ru-
ske	oblasti	še	niso	izključile	možno-
sti,	da	gre	za	novo	teroristično	deja-
nje	v	ruski	prestolnici.

Ugledni	jemenski	poglavar	je	iz-
stopil	iz	vladajoče	stranke	in	pozval	
rojake	k	strmoglavljenju	predsedni-
ka	Alija	Abdulaha	Saleha,	ki	vlada	
Jemnu	že	od	leta	1978.

Varnostni	svet	Združenih	naro-
dov	je	zasedal	o	sprejetju	morebi-
tnih	sankcij	proti	režimu	Moamerja	
Gadafija	in	mu	zamrznil	vse	raču-
ne	v	ZDA.	

Nedelja,  
27. februarja

Libijski	voditelj	Moamer	Gadafi	
je	v	intervjuju	za	srbski	Pink	zatr-
dil,	da	je	Libija	mirna	država	z	ne-
kaj	uporniki.	A	realno	stanje	je	bilo	
povsem	drugačno.	

Severna	Koreja	je	zagrozila	z	na-
padom	na	Južno	Korejo	zaradi	
njene	»psihološke	kampanje«	in	na	
ZDA	zaradi	napovedi	njunih	sku-
pnih	vojaških	vaj.	

Hrvaška	vlada	in	predsednik	drža-
ve	Ivo	Josipović	sta	ostro	obsodila	
sobotne	nasilne	proteste	v	Zagrebu,	
pri	tem	pa	je	vlada	posredno	obto-
žila	tudi	opozicijo.

Nemirna	Demokratična	republi-
ka	Kongo	je	preživela	poskus	dr-
žavnega	udara.	V	napadu	na	pred-
sedniško	palačo	Josepha	Kabile	je	
bilo	ubitih	šest	napadalcev.

V	tunizijski	prestolnici	Tunis	so	
se	tretji	dan	zapored	znova	zbra-
li	protestniki.	Pod	pritiskom	za-
dnjih	žrtev	je	medtem	odstopil	
predsednik	začasne	vlade	Moha-
med	Ganuši.

Ponedeljek,  
28. februarja

Ministrstvo	za	promet	je	za	lo-
gistični	holding	izplačalo	51	tisoč	
evrov,	računa	svetovalnega	podjetja	
Roland	Berger,	za	katera	ima	vlada	
dva	opomina,	pa	noče	plačati.

Poslanci	so	odločili,	da	bodo	vo-
litve	v	občinska	sveta	in	volitve	žu-
panov	v	občini	Trebnje	in	novou-
stanovljeni	občini	Mirna	10.	aprila.		

Na	srečanju	poslancev,	na	kate-
rem	so	na	vprašanja	odgovarjali	
predstavniki	vlade	in	premier,	je	
Branko	Grims	dejal,	da	je	bila	za-
radi	malomarnega	delovanja	vla-

de	in	ministrice	Širce	povzročena	
milijonska	škoda,	saj	naročnikom	
RTV	januarja	ni	bilo	mogoče	raču-
nati	naročnine.	Ministrica	je	odvr-
nila,	da	bi	lahko	malomarnost	oči-
tali	vsem	tistim,	ki	so	nasprotovali	
zakonu.

Egiptovski	državni	tožilec	je	iz-
dal	prepoved	potovanja	nekdanje-
mu	predsedniku	Hosniju	Muba-
raku	in	članom	njegove	družine,	
zamrznil	pa	je	tudi	njihovo	pre-
moženje.	

Kljub	sankcijam	in	pozivom	k	
odstopu	se	je	libijski	voditelj	Mo-
amer	Gadafi	še	oklepal	oblasti,	
a	v	resnici	nadziral	le	še	predele	
Tripolisa	in	Sirte,	druga	mesta	pa	
so	že	bila	pod	nadzorom	prote-
stnikov.

Torek, 1. marca

Z	novim	mesecem	so	prišle	nove	
podražitve;	zaradi	stroškov	poslo-
vanja	so	cene	svojih	storitev	dvi-
gnile	Slovenske	železnice,	Adria	Ai-
rways,	Vzajemna,	Pošta	Slovenije	in	
domovi	za	starejše.

Izvedeli	smo,	da	največja	koali-
cijska	stranka	SD	štiri	mesece	po	
volitvah	še	vedno	dolguje	prek	300	
tisoč	evrov.	Kot	so	povedali,	težav	
ne	skrivajo,	denarja	pač	ni.	

Protestirali	so	obrtniki.	Ker	so	se	
dogovorili,	da	bodo	med	drugim	
tudi	dvignili	ves	denar	iz	bančnih	
računov,	se	je	odzval	guverner	Ban-
ke	Slovenije	Marko	Kranjec,	ki	je	
dejal,	da	je	njihov	ukrep		legitimen,	
vendar	nekonstruktiven.	Povedal	je	
še,	da	zaradi	njih	denarja	banki	ne	
bo	zmanjkalo.	

Zaradi	orkanske	burje	 -	sunki	
so	že	dosegali	hitrost	do	160	kilo-
metrov	na	uro	-	so	vremenoslovci	
izdali	opozorilo	najvišje	stopnje.	
Najmočnejša	burja	na	Primor-
skem	in	Goriškem	je	odkrila	ne-
kaj	streh,	zaradi	nje	pa	so	se	pri-
stojni	odločili,	da	naslednji	dan	
zaprejo	vrtce	in	šole.

Po	tem	ko	je	Gadafi	v	intervjuju	
za	tujo	televizijsko	hišo	dejal,	da	
ga	imajo	ljudje	še	vedno	radi	in	da	
so	uporniki	le	privženci	Al	Kaide,	
so	se	ZDA	z	zvezo	Nato	in	drugi-
mi	zavezniki	pogovarjale	o	morebi-
tni	razglasitvi	prepovedi	poletov	v	
zračnem	prostoru	nad	Libijo	in	o	
morebitnem	vojaškem	posredova-
nju	v	državi.

Nemški	obrambni	minister	Karl-
-Theodor	zu	Guttenberg	je	odsto-
pil	(zaradi	prepisovanja	pri	svojem	
doktoratu).	

V središču so bili arhivi.

Burja je zaprla vrata vrtcev 
in osnovnih šol.

Tudi cena oskrbe v domovih 
za ostarele bo višja.

Mirna država z nekaj 
uporniki?

Tokrat je bilo vroče pri južnih sosedih.

Gadafi se je oklepal oblasti.

Slovenija je pripravljena na 
zapornika iz Guantanama.
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V Termoelektrarni Šoštanj 
presenečeni nad odzivi 
okoljevarstvenikov, ki predlagajo 
referendum o gradnji šestega 
bloka, strokovnim argumentom 
pa niso pripravljeni prisluhniti  
- Nov blok bo pomenil kar 30 
odstotkov manj emisij – Nihče 
se ne vpraša, kako drage so 
alternativne energije

Mira Zakošek

Šesti blok Termoelektrarne Šoštanj je še vedno v 
ospredju zanimanja slovenske politične in strokovne 
javnosti, čeprav je njegova gradnja stekla, zeleno luč 
pa so mu dale tudi »stroge« komisije evropske inve-
sticijske banke, ki so že sprostile prvi del kredita. Še 
posebej pa odmeva pobuda o tem, da bi o gradnji te 
zahtevne in strokovne investicije odločali Slovenci na 
referendumu. O tem smo se pogovarjali z direktorjem 
mag. Simonom Totom.

Alpe Adria Green je v državni zbor vložila pobudo za 
razpis posvetovalnega referenduma o gradnji šestega 
bloka, njihovo pobudo pa so že podprli nekateri poslan-
ci. Verjetno ste nad tem presenečeni?
»Vsekakor. Pobuda za referendum je sicer njihova 

legitimna pravica in v Termoelektrarni Šoštanj smo 
vedno pripravljeni prisluhniti vsem pripombam, a že-
limo si konstruktiven dialog, podkrepljen z argumen-
ti in realnimi številkami. Nikakor pa ne moremo ra-

zumeti, zakaj vprašanja odpirajo šele sedaj, po vseh 
informacijah, ki so na razpolago, po več kot letu dni 
razprav in dokazovanj. Vse aktivnosti, ki potekajo v 
zvezi s projektom, je država že potrdila. Vse študije, 

narejene doslej, potrjujejo pravilnost naložbe bloka 
šest tako okoljsko, ekonomsko kot tudi socialno. Štu-
dije, ki bi dokazovale nasprotno, ne obstajajo. 

V TEŠ smo prepričani, da bodo poslanci pred ka-
kršno koli odločitvijo dobro pretehtali vse strokovne 

podlage in počakali tudi na končne študije o premogu 
in smotrnosti obnove blokov 4 in 5 ter na najnovejši 
Nacionalni energetski program, nato pa se bodo od-
ločili. Verjamemo, da na podlagi naštetih strokovnih 

podlag ne bodo podprli referenduma.«
Kaj pa pravite na razlage, da bi izgradnja 
TEŠ 6 pomenila onesnaževanje ne samo 
Slovenije, ampak tudi celotnega planeta?

»S to izjavo se nikakor ne moremo stri-
njati. Pobudniki referenduma se zavze-
majo za varovanje okolja in znižanje iz-
pustov CO2 in na tej osnovi protestirajo 
proti TEŠ 6. Ampak vse študije, povezane 
s TEŠ, dokazujejo, da se bodo z gradnjo 
nadomestnega bloka izpusti bistveno zni-
žali! To je nesporno dokazano, dokaza-
no je bilo tudi pri ugotavljanju čezmejnih 
vplivov v Republiko Avstrijo, ki gradnji ne 
nasprotuje več, zato nas navedbe pobudni-
kov referenduma resnično presenečajo. Še 
bolj pa je presenetljivo njihovo zavzema-
nje za obnovo blokov 4 in 5, kljub nespor-
no dokazljivim in dokazanim dejstvom, 
da bi takšna obnova okolju, v katerem 
deluje TEŠ, prinesla neprimerljivo večje 
onesnaževanje od tistega, ki ga bo z za 
več kot 30 % nižjimi emisijami povzročil 
nadomestni blok 6. A pobudniki referen-
duma stroki nočejo prisluhniti, ampak se 
postavljajo nad njo.

Tehnološko, energetsko in ekološko vi-
soko učinkovit blok 6 bo za proizvodnjo 

enake količine električne energije, kot je proizvedejo 
obstoječi bloki TEŠ, porabil za 30 odstotkov manj 
premoga, zmanjšali pa se bodo tudi izpusti CO2

, in 
sicer za 35 odstotkov. Na dolgi rok to pomeni znatno 
zmanjšanje izpustov ogljikovega dioksida, in sicer za 

približno 1,2 milijona ton letno. To zmanjšane CO
2
 

pa predstavlja približno 8 odstotkov vseh toplogre-
dnih emisij Slovenije.«

Bi lahko alternativni viri nadomestili TEŠ 6?
»V TEŠ bi sicer z veseljem že danes prisluhnili kon-

kretnim rešitvam o alternativnih energetskih virih, za 
katere se okoljevarstvene organizacije zavzemajo, a 
jih do sedaj še niso predstavile. Vsaj takšnih ne, ki bi 
v naslednjih dvajsetih letih na okolju in žepu prijazen 
način pokrili potrebe Slovenije po električni energiji. 
Poleg tega ne vemo, če se predlagatelji referenduma 
zavedajo, kakšen strošek predstavlja, denimo, sončna 
energija. Elektrika iz solarne elektrarne je približno 
osemkrat dražja od te, ki jo trenutno plačujemo; če 
vemo, da je povprečen račun gospodinjstva približno 
40 evrov mesečno, se sprašujemo, kako bi ljudje s pov-
prečno plačo zmogli plačevati tako drago električno 
energijo, saj bi mesečni račun za električno energijo 
po enostavnem izračunu predstavljal končni znesek 
320 evrov.«

Vsekakor je presenetljivo, da se okoljske organizacije 
oglašajo zdaj, ko je gradnja že stekla, priprave nanjo 
pa so potekale vrsto let?
»V našem kolektivu in celotnem Holdingu Sloven-

ske elektrarne se sprašujemo, kje so bile okoljevarstve-
ne organizacije zadnjih 7, 8 let, odkar se načrtuje in 
izvaja TEŠ 6, predvsem pa nas čudi tako goreče za-
vzemanje za obnovo blokov 4 in 5 in brezkompromi-
sno postavljanje nad stroko, ki se z energetiko ukvarja 
že desetletja. Ali so res pripravljeni z nestrokovnimi, 
nepreverjenimi in nesprejemljivimi, predvsem pa ne-
realnimi rešitvami na kocko postaviti varno in zane-
sljivo ter cenovno sprejemljivo oskrbo Slovenije z ele-
ktrično energijo?«

n

Spletna trgovina 
– nov izziv
Podjetje Mega M iz Velenja pripravlja spletno 
aplikacijo za rezerviranje nastanitev v hotelih 
in letalskih kart na območju EU 

Tatjana Podgoršek

Konkurenca v informacijskih tehnologijah je v Sloveniji velika, v sve-
tu še bolj. V podjetju Mega M iz Velenja počasi, a vztrajno iščejo svoje 
priložnosti na tujih trgih. »Pri tem  ubiramo različne poti. Imamo zna-
nje, sledimo zahtevam in potrebam trga, sodelujemo na sejmih. V prej-
šnjih letih smo se kot podjetje Mega M udeleževali sejmov v Ženevi, v 

Dubaju, kjer je bil najbolj zanimiv 
naš sistem za taksi službo. Januar-
ja letos pa smo skupaj z velenjskim 
Veplasom sodelovali na sejmu s po-
dročja vodnih užitkov v Nemčiji s 
spletno trgovino. Tako smo trgu po-
nudili Veplasov izdelek – jambor za 
jadralno desko. Odziv je bil velik, 
kupci so zadovoljni. Glede na to, 
da smo tudi marketing uredili pre-
ko spleta, lahko namreč vsak dan 
preverjamo dogajanje: povečal se je 
obisk spletne strani, število klikov, 
tudi čas, ki ga porabi uporabnik, 
je daljši, povečali so se nakupi,« je 
povedala Maja Meža, vodja projek-
tov in razvoja sodobnih tržni poti v 
Mega M. V spletni trgovini, katere 
lastništvo so si razdelili na pol z Ve-
plasom, so uredili možnost plačila 
s spletnimi in kreditnimi karticami. 

Poleg kakovostnih izdelkov, sple-
tne trgovine, ki je eden od izzivov, 
so v podjetju Mega M dodali še dru-

ge spletne aplikacije. Ena takih, ki jo pripravljajo in naj bi zaživela v 
praksi še letos, je možnost rezervacij hotelov in letalskih kart preko 
spleta na območju EU. Kot je še dejala Maja Meža, pa ostaja njihova 
primarna dejavnost telefonija, operaterstvo. Z megatelom oziroma IP 
telefonijo, ki je povsem njihov izdelek in predstavlja paradnega konja, 
se nameravajo s slovenskega trga »seliti« še na tuje. 

n

Obetaven 
načrt
V družbi Veplas 
Velenje lani končali 
naložbeni in razvojni 
ciklus za letalsko 
industrijo – Letos 
novi partnerji, novi 
posli 

Tatjana Podgoršek

V nekaterih podjetjih ugotavlja-
jo, da je bil lanski val posledic go-
spodarske krize hujši kot leto pred 
tem. V družbi Veplas Velenje pra-
vijo, da recesija sicer še traja, kar 
ugotavljajo po zmanjšanju naročil, 
a so leto 2010 sklenili pozitivno. 
»Imamo kar srečo, da naših stra-
teških partnerjev – švedske Arie, 
Artwegerja iz Avstrije, Adrie Mo-
bil iz Novega mesta in Karthaga 
iz Nemčije – recesija ni toliko pri-
zadela kot nekatera druga podje-
tja. Svoje napovedi o naročilih so 

uresničili v 90 odstotkih, kar nam 
je omogočilo zaključiti poslovno 
leto z manjšim dobičkom. Pred-
vsem pa nas veseli, da smo kljub 
krizi končali zelo zahteven nalož-
beni in razvojni ciklus za letalsko 
industrijo. Na mizi imamo že pr-
vi izdelek, ki ga je kupec - svetov-
ni proizvajalec helikopterjev Agu-
sta – Westland iz Italije, potrdil,« 
je povedal direktor družbe Veplas 
Franc Vedenik.

Lansko leto je med drugim za-
znamovala tudi odločitev o krepi-
tvi poslovnega sistema Veplas. In-
validsko podjetje Media z blizu 75 
delavci je tako postalo proizvodno 
podjetje, na novo lokacijo v Šoštanj  
pa so prenesli glavnino ročne pro-
izvodnje. 

Po zagotovilih Vedenika so za le-
tos izdelali obetaven načrt. V pri-
merjavi z lanskim letom je večji za 
blizu 25 odstotkov. »Smo optimisti 
in verjamemo, da ga bomo tudi do-
segli. V ognju imamo namreč več 
žezel, ki prinašajo nove poslovne 
partnerje, ti pa nove posle.« Najbolj 
stavijo na proizvodnjo izdelkov za 
letalsko industrijo. V ta projekt so 
vložili 5,6 milijona evrov, s prido-
bitvijo certifikata za to proizvodnjo 
pa se jim na široko odpirajo vrata 
v letalsko industrijo. Navezali so že 
kar nekaj stikov in upajo, da bodo 
poleg poslov za italijanskega proi-
zvajalca helikopterjev pridobili ka-
kšno naročilo še letos. Precej si obe-
tajo tudi od sodelovanja z novim 
poslovnim partnerjem Siemens, v 

sistem Veplas vstopa tudi partner 
iz Švice, ki je vezan na nemške žele-
znice. Tako kot pri Siemensu je tudi 
tu preverjanje že končano. Posel za 
proizvajalca avtobusov iz Nemčije 
in hrvaškega proizvajalca avtobusov 
pa naj bi stekel prihodnji mesec. 

Z izdelki za letalsko industrijo naj 
bi, po napovedih Franca Vedeni-
ka, zapolnili proizvodne zmoglji-
vosti po preteku dveh oziroma treh 
let. Do takrat pa bo ostal program 
medicinskih kadi nosilen Veplasov 
program. Program jamborov za ja-
dralno desko, ki je bil zadnja leta 
zaradi nasičenosti trga in spreme-
njene tehnike srfanja v zatonu, pa 
po zaslugi internetne prodaje zno-
va narašča. 

n

Iz proizvodnje v Šoštanju

Maja Meža: »IP telefonija je 
naš paradni konj, naš najbolj 
zanimiv lastni izdelek v tujini 

pa sistem za taksi službo.«

Sindikat delavcev energetike je 
obsodil odločitev in ravnanje di-
rektorja Termoelektrarne Šoštanj, 
ki je sprožil postopek izredne od-
povedi pogodbe o zaposlitvi Boja-
na Brešarja, donedavnega vodjo 

projekta bloka 6. To je naredil po 
njihovem mnenju brez razlogov in 
argumentov, še posebej, ker oce-
njujejo, da je Brešar s svojim stro-
kovnim in zavzetim delom vse do 
konca lanskega leta uspešno vodil 

to investicijo. Sindikat predlaga di-
rektorju takojšnjo ustavitev tega 
postopka, v nasprotnem primeru 
pa napovedujejo vse oblike sindi-
kalnega boja. Ob tem predsednik 
sindikata v TEŠ Branko Sevčnikar 
pravi tudi, da se v kolektivu stop-
njujejo pritiski na delavce in da še 
nekaterim grozi odpoved. 

Vodstvo TEŠ navedbe sindikata 
zanika. Pravijo, da je postopek iz-
redne odpovedi delovnega razmerja 
le dosledno izvajanje zakona o de-
lovnih razmerjih in internih aktov 
družbe. »Ponavljajoče aktivnosti 
sindikata, tako sveta delavcev kot 

sindikata TEŠ, lahko razumemo 
kot težnjo, da se onemogoča izva-
janje ukrepov, s katerimi želi direk-
tor družbe v projekt uvesti red in 
preglednost,« so poudarili in doda-
li, da je mogoče ravnanje sindikata 
razumeti tudi kot zaviranje nemo-
tenega nadaljevanja projekta Teš 6, 
ki bo po njihovih besedah še naprej 
zagotavljal proizvodnjo in delovna 
mesta v TEŠ.

Totova odločitev o izredni odpo-
vedi Brešarju naj bi bila znana še 
ta teden.

n

»Okoljevarstveniki se postavljajo nad stroko!«

Sindikat brani Brešarja
Ostri odzivi sindikata na postopek izredne 
odpovedi - Napovedujejo vse oblike 
sindikalnega boja – Vodstvo obtožbe zanika

Mag. Simon Tot: »Nihče se ne vpraša, kako draga je na 
primer sončna energija. Namesto sedanjih 40 evrov 
bi gospodinjstva odštevala zanjo kakšnih 320 evrov 

(brez sedanjih subvencij države)
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Tatjana Podgoršek

Velenje, 25. februarja	–	Poročali	
smo	že,	da	je	Občinam	Velenje,	Šo-
štanj	in	Šmartno	ob	Paki	v	sodelova-
nju	s	Komunalnim	podjetjem	Vele-
nje	uspelo	pridobiti	na	razpisu	kohe-
zijskega	sklada	za	projekt	Celovita	
oskrba	s	pitno	vodo	v	Šaleški	doli-
ni	23,9	milijona	evrov	nepovratnih	
sredstev.	Projekt,	katerega	skupna	
vrednost	je	41,5	milijona	evrov,	je	
del	Operativnega	programa	razvoja	
okoljske	in	prometne	infrastrukture	
za	obdobje	2007–2013,	katerega	cilj	
je	zmanjševanje	razlik	v	razvitosti	
Slovenije.	O	pomenu	projekta	in	pri-
dobitve	nepovratnih	sredstev	so	žu-
pani	občin	Velenje,	Šoštanj	in	Šmar-
tno	ob	Paki	Bojan Kontič,	Darko 
Menih in Alojz Podgoršek	ter	vod-
stvo	Komunalnega	podjetja	Velenje	
spregovorili	na	novinarski	konferen-
ci.	Sklep	o	sofinanciranju	projekta	
so	označili	za	enega	pomembnejših	
dogodkov	v	zadnjih	letih	ter	čestitali	
ekipi,	ki	ga	je	pripravila.	

Široke koristi 
projekta

Mag. Branko Naveršnik,	koordi-
nator	operacije	in	vodja	službe	za	
investicijski	inženiring	na	Komu-
nalnem	podjetju	Velenje,	je	pove-
dal,	da	je	bil	omenjeni	projekt	edini	
slovenski	projekt	s	področja	vodo-
oskrbe,	ki	je	uspel	na	razpisu	kohe-
zijskega	sklada.	Aktivnosti	so	traja-
le	pet	let,	z	njegovo	uresničitvijo	pa	
bodo	zagotavljali	občanom	v	Šale-

ški	dolini	varno	in	zanesljivo	oskr-
bo	z	dobrino	naslednjih	50	let.	Pro-
jekt	predvideva	izgradnjo	3	čistilnih	
naprav,	več	kot	43	kilometrov	vo-
dovodnega	omrežja	in	daljinskega	
nadzora	za	delovanje	sistema.	Nje-
gove	koristi	so	širše,	strnil	pa	jih	je	v	
okoljski	in	gospodarski	sklop.	Med	
okoljskimi	prednostmi	so	zdrava	
in	kakovostna	pitna	voda,	odvaja-
nje	in	čiščenje	komunalnih	odpa-
dnih	voda,	kakovostno	kanalizacij-
sko	omrežje	na	celotnem	območju	
doline,	zaščita	voda	Šaleške	doli-
ne,	zdravstveni	vidik	prebivalstva.	
Med	gospodarskimi	prednostmi	pa	
je	omenil	dvig	kakovosti	življenja	
prebivalcev,	večji	gospodarski	ra-
zvoj	in	nove	investitorje,	saj	bo	ka-
kovostna	in	cenovno	ugodna	vodo-
oskrba	privlačna	za	nove	vlagatelje.	

Vrednost		projekta	je	41,5	milijo-
na	evrov,	od	tega	bo	23,9	milijona	
evrov	nepovratnih	kohezijskih	sred-
stev,	več	kot	12	milijonov	evrov	bo	

primaknila	država,	občine	pa	6,2		
milijona	evrov	za	izvedbo	projekta	
ter	dobrih	2	milijona	evrov	za	izgra-
dnjo	sekundarnega	dela	omrežja.	

Po	izdelanem	terminskem	planu	
naj	bi	konec	letošnjega	leta	podpisali	
pogodbe	z	izbranimi	izvajalci	del	in	
pristopili	k	izvedbi,	projekt	pa	mora	
biti	končan	do	konca	leta	2014.

V treh letih 
to, kar bi sicer 
v naslednjih 
desetletjih

Po	mnenju	Bojana	Kontiča	gre	
za	edinstven	projekt	v	vodooskrbi	v	
Sloveniji	in	predstavlja	velik	uspeh	
vseh,	ki	so	pri	njem	sodelovali.	»V	
Šaleški	dolini	pijemo	kakovostno	
vodo,	toda	poraja	se	vprašanje,	kako	
dolgo	bi	jo	še,	saj	so	objekti,	napra-
ve	in	obstoječe	vodovodno	omrežje	
stari,	dotrajani	in	nujno	potrebni	te-
meljite	obnove,	denarja	pa	je	mno-

go	premalo.	Pridobitev	nepovratnih	
sredstev	na	razpisu	pomeni,	da	bo-
do	lokalne	skupnosti	to,	kar	bi	tako	
ali	tako	morale	narediti	v	naslednjih	
letih,	zagotovile	občanom	v	treh	le-
tih:	kakovostno,	zdravstveno	neopo-
rečno	in	nemoteno	oskrbo	s	pitno	
vodo.	Brez	kohezije	in	denarja	iz	
državnega	proračuna	bi	bilo	to	ure-
sničljivo	v	naslednjih	desetletjih.« V	
mestni	občini	Velenje	bodo	rešili	te-
žave	glede	zanesljive		vodooskrbe	v	
Cirkovcah,	na	Konovem,	v	Šembri-
cu,	zamenjali	kar	nekaj	kilometrov	
dotrajanih	salonitnih	cevovodov	iz	
smeri	Huda	luknja	proti	Velenju	ter	
zgradili	novo	čistilno	napravo.

Med	največjimi	pridobitvami	pro-
jekta	bo	izgradnja	povezovalnega	vo-
dovoda	za	občino	Šmartno	ob	Paki	
oziroma	priključitev	omrežja	na	cen-
tralni	vodovodni	sistem.	Alojz Pod-
goršek	je	omenjeno	pridobitev	uvrstil	
med	dolgoročne	razvojne	priložnosti	
in	možnosti	lokalne	skupnosti.	»S	

pomočjo	kohezijskih	sredstev	bomo	
rešili		dolgoletne	težave	glede	nemo-
tene	in	kakovostne	oskrbe	občanov	
z	zdravo	pitno	vodo	našim	občanom.	
Slednjim	danes	zagotavljamo	vodo	iz	
treh	sistemov:	žalskega,	šaleškega	in	
mozirskega.	S	povezavo	na	šaleški	
vodovod	bomo	zagotovili	nemoteno	
in	kakovostno	oskrbo,	hkrati	pa	dvi-
gnili	kakovost	dobrine	na	višjo	raven.	
Nadejamo	se,	da	bomo	tudi	zaradi	
tega	pridobili	v	občino	še	kakšnega	
novega	investitorja.«

Darko Menih	je	med	drugim	dejal,	
da	je	projekt	zelo	pomemben	tudi	za	
občino	Šoštanj,	saj	imajo	na	svojem	
območju	nekatere	dele	krajevnih	
skupnosti	(KS),	ki	niso	opremljeni	z	
dobrino,	ki	pripada	vsakemu	gospo-
dinjstvu.	Najslabše	so	z	njo	oskrblje-
na	gospodinjstva	v	KS	Ravne.	Tu	je	
priključenih	na	javni	vodovodni	si-
tem	komaj	39	odstotkov	gospodinj-
stev.	Poleg	tega	je	izpostavil	potrebo	
po		izgradnji	dodatnih	cevovodov	v	

KS	Topolšica.	»Pomembno	je,	da	
bo	na	našem	območju	temeljito	ob-
novljena	in	nadgrajena	čistilna	na-
prava	Grmov	vrh	in	zgrajena	nova	
čistilna	naprava	Mazej.	Upam,	da	
bomo	projekt	celovite	oskrbe	s	sku-
pnimi	močmi	pripeljali	po	predvide-
nem	načrtu	do	želenih	ciljev.«	

Velenjski	podžupan	Srečko Meh	
je	poudaril,	da	so	v	projekt	vseskozi	
verjeli.	Za	pridobitev	vseh	potreb-
nih	soglasij,	dokumentov	je	bilo	po-
trebnega	veliko	truda	in	dela.	»De-
nar	smo	dobili	in	začnemo	lahko	
takoj	delati.«

Po	mnenju	direktorja	velenjske	ko-
munale	Marijana Jedovnickega	so	
vseskozi	zazrti	v	prihodnost.	Za	nji-
mi	je	veliko	dela,	pred	njimi	ga	je	še	
več,	saj	gre	za	19	samostojnih	stro-
kovno,	kadrovsko	in	finančno	zah-
tevnih	projektov,	kolikor	jih	predvi-
deva	enovit	projekt	celovite	oskrbe.

n

S pomočjo Evrope do dolgoročne 
varne in zanesljive oskrbe z vodo
Za projekt Celovita oskrba s pitno vodo v Šaleški dolini nekaj manj kot 24 milijonov evrov 
nepovratnih sredstev – Zanesljiva, varna oskrba gospodinjstev za naslednjih 50 let – Začetek 
še letos, zaključek konec leta 2014

Cilji projekta
Z	uresničitvijo	projekta	celovite	oskrbe	bo	45	tisoč	prebivalcev	

v	občinah	Velenje,	Šoštanj	in	Šmartno	ob	Paki	pilo	kakovostnejšo	
pitno	vodo,	na	omrežje	javnega	vodovoda	bodo	na	novo	priključili	
1730	uporabnikov,	oskrba	s	pitno	vodo	bo	varnejša	in	nemotena.	V	
okviru	projekta	bo	dograjenih	oziroma	novozgrajenih	dobrih	43,5	
kilometra	cevovodov,	na	novo	bosta	zgrajeni	dve	čistilni	napravi	za	
pitno	vodo	(Čujež	in	Mazej),	obstoječa	čistilna	naprava	Grmov	Vrh	
pa	bo	obnovljena	in	nadgrajena	z	enim	od	najsodobnejših	sistemom	
ultrafiltracije	v	Evropi.	Po	predvidevanjih	naj	bi	se	zmanjšale	vodne	
izgube	s	sedanjih	več	kot	30	na	manj	kot	25	odstotkov	do	leta	2020.	

Z leve: Darko Menih, Alojz Podgoršek, Bojan Kontič, Srečko Meh, Marjan Jedovnicki in Branko Naveršnik

Ločeno zbiranje 
odpadkov v Zgornji 
Savinjski dolini 
izvaja v dveh 
občinah Komunala 
Mozirje, v petih PUP 
Saubermacher iz 
Velenja

Tatjana Podgoršek

Ločeno	zbiranje	odpadkov	 je	
v	Sloveniji	v	porastu,	ugotavljajo	
družbe	za	ravnanje	z	odpadki,	a	
kljub	temu	z	rezultati	ne	moremo	
biti	zelo	zadovoljni.	Slovenija	se	na-
mreč	po	količini	ločeno	zbrane	od-
padne	embalaže	v	evropskem	pro-
storu	uvršča	šele	nekje	na	sredino	
lestvice.	Po	mnenju	nekaterih	ne	
dosegamo	okoljskih	ciljev	zato,	ker	
odlaganje	odpadkov	v	Sloveniji	ni	
ustrezno	urejeno,	ker	gospodinjstva	
še	vedno	nimajo	na	voljo	zadovolji-
ve	in	ustrezne	infrastrukture,	ki	bi	
spodbujala	ločeno	zbiranje	in	od-
dajanje	embalaže	…	Zanimalo	nas	
je,	kako	daleč	je	projekt	ločenega	
zbiranja	odpadkov	v	Zgornji	Savinj-
ski	dolini,	kjer	izvajata	gospodar-

sko	javno	službo	zbiranje	in	prevoz	
komunalnih	odpadkov	Komunala	
Mozirje	in	PUP	Saubermacher	iz	
Velenja.

Poskušamo 
iti ljudem in 
gospodarstvu na 
roko

Javno	podjetje	Komunala	Mozirje	
izbira	in	odvaža	odpadke	v	občinah	
Mozirje	in	Rečica	ob	Savinji.	Po	za-
gotovilih	direktorja	komunale	An-
dreja Ermenca	v	tem	trenutku	izpol-
njujejo	prepise	o	ločenem	zbiranju	
odpadkov.	Zbirajo	jih	na	ekoloških	

otokih	(teh	je	v	občini	Mozirje	16,	
na	Rečici	ob	Savinji	10),	zbiralnicah	
ločenih	frakcij,	kjer	imajo	postavlje-
ne	štiri	posode	glede	na	interese	ob-
čanov.	V	odročnih	krajih	imajo	go-
spodinjstva	za	odložitev	odpadkov	
na	voljo	skupne	posode,	podobno	
kot	pri	blokovnih	gradnjah.	Od	hi-
še	do	hiše	pobirajo	samo	preostale		
komunalne	odpadke,	ločenih	frakcij	
ne	zbirajo.	»Se	trudimo	iti	ljudem	in	
gospodarstvu	čim	bolj	na	roko.	Ker	
smo	majhnim,	smo	zelo	fleksibilni	
in	ljudje	so	zadovoljni.	Zbirni	cen-
ter,	kamor	lahko	občani	pripeljejo	

odpisane	kose	pohištva,	gospodinj-
ske	aparate,	imamo	v	Lokah	pri	Mo-
zirju,	sicer	pa	odpadke	že	več	kot	10	
let	odvažamo	v	Bukovžlak	v	Celje.	
V	pripravi	je	nova	zakonodaja	in	na	
novosti	se	pripravljamo.	Uredba,	ki	
je	trenutno	v	javni	razpravi,	zapove-
duje	izvajalcem	javne	službe,	da	po-
birajo	ločeno	embalažo	od	vrat	do	
vrat	tako	kot	mešane	komunalne	od-
padke.	Zbiralnice	ločenih	odpadkov	
imamo	bistveno	bolj	na	gosto,	kot	
to	predvideva	predpis,	in	po	podat-
kih,	ki	jih	imamo,	smo	s	13	odstotki	
zbranih	ločenih	frakcij	nad	sloven-
skim	povprečjem.	Je	pa	res,	da	je	
to	še	daleč	od	tega,	kar	bi	si	želeli.«

Gospodinjskih	odpadkov	so	lani	
zbrali	v	občini	Mozirje	približno	
700,	na	ekoloških	otokih	blizu	90	
ton.	Na	Rečici	ob	Savinji	so	zbrali	
gospodinjskih	odpadkov	400	ton,	
na	ekoloških	otokih	53	ton.

Iz	klicev,	vprašanj	in	tudi	sicer,	
pravi	Ermenc,	se	vidi,	da	so	ljudje	
ekološko	osveščeni.	Pred	časom	so	
jim	poslali	abecednik	odpadkov,	
spodbujajo	jih	h	kompostiranju.	
Ceno	storitve	so	lani	zaradi	določil		
v	novem	pravilniku	dvignili	kar	pre-
cej	in	z	njo	za	zdaj	pokrivajo	stro-
ške	za	standard,	ki	ga	zagotavljajo	
občanom.	»Bomo	videli,	kaj	bo	na-
rekovala	nova	zakonodaja.	Ni	mi	
povsem	znano,	kaj	bomo	storili,	če	

bodo	v	predpisu	nove	zahteve,	novi	
standardi,	nove	vrste	ločevanj.	Mi	
že	gledamo,	kako	bi	stvari	izpelja-
li	tako,	da	bi	se	čim	bolj	približali	
predpisom,	ki	nas	čakajo,«	je	še	de-
jal	Andrej	Ermenc.

V ospredju 
ureditev zbirnega 
centra

Občine	Nazarje,	Ljubno,	Luče,	
Gornji	Grad	in	Solčava	so	na	osno-
vi	prijav	na	razpis	za	izbiro	konce-
sionarja	za	izvajanje	gospodarske	
javne	službe		zbiranje	in	prevoz	ko-
munalnih	odpadkov	podelile	kon-
cesijo	velenjskemu	podjetju	PUP	
Saubermacher.	Direktor	podjetja	
Janez Herodež je	na	vprašanje,	ka-
ko	daleč	so	s	projektom	ločenega	
zbiranja	odpadkov,	odgovoril:	»V	
polnem	zamahu	so	priprave	na	iz-
vajanje	standarda	na	terenu.	Pogoj	
za	uresničitev	projekta	je	ureditev	
zbirnega	centra.	Tega	za	zdaj	še	ni,	
načrtuje	se	na	območju	bivšega	od-
lagališča	v	Podhomu.«	Po	besedah	
Herodeža	je	za	ta	namen	skupina	
podjetij,	v	kateri	so	Pup	Velenje,	
Pup	Saubermacher	in	Karbon	Ve-
lenje,	pripravile	idejni	projekt.	Po	
ocenah	projektantov	bo	naložba	
vredna	blizu	500	tisoč	evrov.	Pro-
jekt	so	predstavili	županom	in	di-
rektorjem	občinskih	uprav	omenje-
nih	občin,	ki	so	ga	načelno	podpr-
li.	V	dogovoru	pa	so	tudi	z	lastnico	
zemljišča,	kjer	naj	bi	uredili	zbirni	
center	–	Občino	Gornji	Grad.	Če	

bo	prišlo	do	podpisa	dogovora,	me-
ni	Herodež,	bi	lahko	po	optimistič-
ni	varianti	uredili		zbirni	center	do	
letošnje	jeseni.	»Občine	so	po	kon-
cesijski	pogodbi	dolžne	zagotoviti	
koncesionarju	infrastrukturo	za	iz-
vajanje	gospodarske	javne	službe.	
Ni	možnosti,	da	bi	se	to	kljub	sode-
lovanju	lokalnih	skupnosti	lahko	
zgodilo	prej,	saj	so	razpis	za	izbor	
koncesionarja	objavile	v	drugi	po-
lovici	lanskega	leta,	odlagališče	v	
Podhomu	pa	je	zaprto	od	zadnjega	
kvartala	lani.«		Na	podpis	dogovora	
ne	čakajo	križem	rok,	ampak	izva-
jajo	aktivnosti	na	terenu.	Občane	v	
posameznih	krajevnih	skupnostih	
obveščajo	in	osveščajo,	kaj	kam	so-
di,	jih	seznanjajo	z	zakonskimi	do-
ločili,	da	bodo	ti	na	ločeno	zbira-
nje	odpadkov	čim	bolje	pripravljeni	
pred	izvedbo	aktivnosti	na	terenu.	

V	tem	trenutku	lahko	gospodinj-
stva	oddajo	odpadke	v	črne	kante,	
ki	jih	imajo,	ter	na	ekološke	otoke.	
Kot	je	še	dejal	Herodež,	vse	odpad-
ke,	zbrane	v	petih	občinah,	pripelje-
jo	na	bivšo	lokacijo	odlagališča,	kjer	
je	začasni	zbirni	center,	jih	stehtajo,	
nato	pa	odpadke	iz	črnih	posod	lo-
čijo	na	tiste,	ki	jih	odpeljejo	na	odla-
gališče	v	Celje,	embalažo,	pločevin-
ke,	steklo	in	odpadke	iz	drugih	suro-
vin	pa	oddajo	ustreznim	družbam.	
Gospodinjstva	v	občinah	Nazarje,	
Gornji	Grad,	Ljubno,	Luče	in	Sol-
čava	za	zdaj	plačujejo	le	prevoz	in	
odlaganje	odpadkov	v	Celju.

n

Za zdaj še izpolnjujejo predpise

Andrej Ermenc: »Ker smo 
majhni, smo zelo fleksibilni. 

Janez Herodež: »Pogoj za 
uresničitev zastavljenega 

standarda je ureditev 
zbirnega centra.«
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Lani devetnajst intervencij 

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 26. februarja – Gasilke in gasilci 
PGD Šoštanj – mesto so v prisotnosti šte-
vilnih gostov v soboto opravili že 132. obč-
ni zbor.

Poveljnik Milan Roškar je povedal, da so la-
ni opravili 19 intervencij, od tega 9 požarov 
na objektih, štirikrat so posredovali ob popla-
vah, prav tolikokrat ob plazovih, imeli pa so 
tudi dve tehnični intervenciji. »Dvakrat smo 
posredovali tudi v Termoelektrani Šoštanj, in 
sicer enkrat interventno, ko smo črpali vodo 
iz hladilnega stolpa bloka 5, enkrat pa kemika-
lije iz prostorov skladišča kemikalij.« V teh in-
tervencijah je lani sodelovalo 290 operativcev.

S Termoelektrarno Šoštanj dobro sodelu-
jejo, zanjo izvajajo obveznosti, ki jih vežejo s 
pogodbo. Direktor TEŠ mag. Simon Tot, ki 
se je tudi udeležil občnega zbora, je povedal, 
da sodelovanje traja že od leta 1964. »Doslej 
je bilo sodelovanje uspešno. V Termoelek-
trarni cenimo njihovo angažiranost in priča-

kujem, da se bo sodelovanje tudi v prihodnje 
nadaljevalo, mogoče ga bomo še nadgradili.«

Vse lanske intervencije so se zaključile uspe-
šno in brez nesreč. »Gasilci smo se udeleži-
li tudi lanske vseslovenske akcije Očistimo 
Slovenijo v enem dnevu. Sodelovalo je 27 
gasilcev, od tega 12 na jezeru z motornim 
čolnom, sodelovali pa smo tudi s potapljači, 
je razlagal poveljnik. 

Letos pa bodo, kot pravi predsednik Boris 
Goličnik, dejavni tudi na drugih področjih. 
»Ena večjih zadev v načrtu dela pa je kom-
pletna prenova društvene dvorane in obnova 
stare črpalke, ki smo jo v lanskem letu uspe-
li odkupiti od GD Vučja gomila. Gre za 118 
let staro gasilsko brizgalno, ki jo namerava-
mo letos obnoviti, ker dajemo velik poudarek 
ohranjanju stare gasilske tehnične dediščine.«

Veliko pozornosti namenjajo mladim. V 
društvo je vključenih 55 otrok, ki pod skrb-
nim vodstvom mentorjev pridno trenirajo. 
Ema Kobe, ki je v njihovem imenu na obč-
nem zboru podala poročilo o delu, je imela 
komaj šest let, ko se jim je pridružila. Nav-
dušila sta jo mama in oče, oba gasilca. »Lani 

smo se udeleževali tekmovanj, bili prisotni na 
športnih aktivnostih, taborili smo, pomagali s 
prodajo srečk,« je naštevala.

Ob tolikšnem zanimanju mladih za delo v 
gasilstvu se Šoštanjčanom na tem področju 
za prihodnost gotovo ni bati.

Že 132. občni zbor šoštanjskih gasilcev

Pregledali so opravljeno delo in sprejeli načrt za letos.

Milan Roškar: 
»Ponosen sem, da 
smo vse interven-
cije zaključili uspe-
šno in brez nesreč.«

Ema Kobe: »Gasi-
lec mora biti prija-
zen, dobrosrčen, 
odločen,  poma-
gati mora ljudem. 
Navdušuje me, da 
se veliko družimo, 
in ker lepo sodelu-
jemo, dosegamo 
dobre rezultate.«

PGD Šmartno ob Paki

Šmartno ob Paki, 26. februar – Svoje delo 
v preteklem letu in o letošnjih načrtih so na 
občnem zboru spregovorili tudi člani Prosto-
voljnega gasilskega društva Šmartno ob Paki. 

»Leto 2010 je bilo uspešno,« je ugotavljal 
predsednik društva Franc Kumar. Trditev je 
podkrepil z opravljenimi aktivnostmi. Veliko 
pozornosti so namenjali izobraževanju čla-
nov, urjenju desetin, bili so organizatorji dru-
štvenega memorialnega tekmovanja za pionir-
je in pionirke ter mladinskega, članskega ter 
veteranskega tekmovanja v okviru Gasilske 
zveze Šaleška dolina. Precej časa pa so name-
nili izgradnji prizidka. »Sedaj so na vrsti dela, 

ki jih lahko naredimo sami s prostovoljnim 
delom. Upam, da jim bomo na takšen način, 
da bodo člani pokazali pripadnost društvu 
in sodelovali pri pripravi prostora, v katere-
ga bomo ob praznovanju 110-letnice društva 
leta 2013 postavili novo cisterno. Tako nam 
je obljubila tudi lokalna skupnost. Zelo rad 
poudarjam, da sem vesel dobrih rezultatov, 
še bolj pa tega, da se družimo tudi takrat, ko 
ni tekmovanj. S skupnimi močmi zmoremo 
več in boljše.«

Lani so šmarški gasilci posredovali šestkrat. 
Tudi sicer je operativa - po zagotovilih povelj-
nika društva Bojana Rakuna - skrbela za ope-
rativno usposobljenost, tehnično opremo, 
desetine so se urile na vajah, tekmovanjih. 
Ob mesecu požarne varnosti so izvedli tri 

taktične vaje in preizkusili gasilsko tehniko. 
Na pomoč so priskočili gospodinjstvom, ki 
so ostala brez pitne vode.

Kjer so načrti, sta tudi volja in moč. Na 
osnovi dosedanjega dela šmarški župan Alojz 
Podgoršek verjame, da bodo tudi letos  potr-
dili zaupanje, ki ga imajo vanje  lokalna sku-
pnost in občani. Med prednostnimi nalogami 
ostajajo izobraževanje, usposabljanje članov, 
delo z mladimi, urjenje desetin za tekmova-
nja, dokončanje prizidka in obnova ostrešja 
obstoječega doma. 

Ob koncu občnega zbora so nekaterim naj-
prizadevnejšim članom podelili priznanja Ga-
silske zveze Šaleška dolina.

n Tp

Z občnega zbora 

Včasih je hodila peš, 
zdaj se pripelje
Srečanje z eno naših najzvestejših bralk, 
Brlizgovo Mici

Milena Krstič - Planinc

Devetinosemdesetletna Marija Čretnik iz Andraža nad Polzelo, po domače 
se hiši reče »p'r Brlizg«, njo pa v kraju, predvsem pa njeni, poznajo kot Mici, je 
leta in leta do nas, po svoj izvod časopisa, prihaja ob četrtkih. V vsakem vreme-
nu in sleherni četrtek. Deset kilometrov v eno smer in deset kilometrov v dru-
go. Vmes je bil še kak opravek. Kadar je bil, si je že doma naprtila na ramena 
koš. Od doma je šla zjutraj, s časopisom se je vrnila ob enih, dveh popoldne. 
Včasih tudi prej, če ji je kdo ustavil, ko je štopala.

Potem se je na časopis naročila in od takrat pride k nam le še takrat, ko je 
treba poravnati naročnino. Seveda ne več peš, ampak jo kdo pripelje. Prejšnji 
teden jo je vnukinja Simona, študentka. »Ja, res že dolgo, bog ve kako dolgo 
berem Naš čas. Rada ga, da sem na tekočem. Politika mi sicer ne diši ... Vse 
drugo pa pregledam. Najprej osmrtnice. Uh, koliko teh ljudi, ki jih zdaj ni več, 

sem včasih srečevala ... Sama sem še do lani hodila peš v Velenje,« pripovedu-
je. Ko jo je enkrat na tej poti skoraj dohitela smrt, kot je rekla, se je obrnila in 
šla nazaj domov. Od takrat jo v Velenje pripeljejo. 

Zdaj, ko ne more več delati, kot je nekdaj s pravo lahkoto, pa čeprav je vse 
v bregu, pravi, da rada pogleda televizijo. »Če je kaj pametnega,«doda. Vsega 
tudi ne gleda. »Gledam Na zdravje ... Po domače ... Meni je važno, da špilajo, 
drugo me niti ne zanima.«

Ni imela lahkega življenja. Sedem otrok je bilo pri hiši, šest fantov, eno de-
kle. »Vsi so že v penziji. Vseh šest fantov je delalo v rudniku, tudi moj pokojni 
mož, ki ga ni več že več kot štirideset let,« pove. 

Mimogrede tudi kakšno »zabeli«. Naravnost. Nič po ovinkih. Kam bi prišla, 
če bi nekdaj, ko je hodila peš v Velenje in nazaj, ubirala ovinke? 

Simona jo bo še pripeljala. Če ne prej, ko bo treba poravnati naročnino. Brez 
Našega časa ne bo, pa pika, je rekla.

n

V okvir si bo dala tole. Tako je napovedala. Mici z vnukinjo 
Simono v našem uredništvu.

Kjer so načrti, sta volja in moč

Vulkan v učilnici
Vsako leto znova se veselim ure pri iz-

birnem predmetu Življenje človeka na 
Zemlji, ko učencem napovem eksperi-
ment – delujoči vulkan. »Vulkan v učil-
nici? Učiteljica, je to nora ideja ali resnič-
nost?« Vedno isto vprašanje. 

Za eksperiment so učenci najprej obli-
kovali vulkanski stožec iz časopisnega 
papirja in ga ovili z alufolijo. Nanj so po-
stavili naselje. Nato so vzeli fotografski 
tulec, ki so ga vstavili v odprtino vulkana. 
V prvem poskusu so vanj stresli malo so-
de bikarbone in malo pecilnega praška, v 
mešanico pa postopoma vlivali kis. Vul-

kan je začel bruhati, lava je tekla po po-
bočju vulkana. Ups, nekatera naselja so v 
nevarnosti. Treba je bilo rešiti prebivalce.

Prvi poskus nam je uspel. Videli smo, 
kako deluje navaden izbruh vulkana. 
Vendar to še zdaleč ni bilo vse. Loti-
li smo se eksplozivnega vulkana. Prav 
tako kot v prvem poskusu smo tudi v 
drugem potrebovali fotografski tulec, v 
katerega smo tokrat vsuli en cm vode in 
dodali polovico šumeče tabletke. Tulec 
smo hitro zaprli, ga pretresli, ga vstavili 
v krater. Naenkrat POOOOK!. S tulca je 
odneslo pokrovček. Ker je bil drugi po-
skus boljši, smo ga še večkrat ponovili.

n Andreja Šifer, prof.
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Vprašanja prosim pošljite na naslov: 
Deseo, Cesta 1/5, 3320 Velenje ali 
na email naslov: 
petra.tekavec@deseosvetovanje.com

Pozdravljeni,
Redno prebiram vaše članke oz. 

odgovore in še posebej me zanima-
jo teme glede vzgoje otrok. Sem 
mati samohranilka in imam 2 odraščajoča sinova. Mi-
slim, da bi bilo zanju dobro, da bi imela partnerja, ker 
čutita, da sem premila in pri hiši manjka moška beseda, 
ki je ponavadi trša. Se vi s tem strinjate, da kot ženska sa-
ma težko vzgajam, sploh, če sta to sinova in ne na primer 
hčerka? Verjetno kakšne razlike obstajajo. Imate kakšne 
predloge, kako ju lahko sama uspešno ukrotim in bosta 
tako bolj spoštovala svoje obveznosti in s tem tudi mene. 
Zaenkrat še ni prišlo do večjih težav, bi pa raje prepreči-
la, da se pripetijo, ker vem, da je adolescenca najbolj na-
porna za starše in obenem najbolj nevarna, da podležeta 
slabemu vplivu. Hvala.

Rada bi uspešno vzgojila sinova
Spoštovani,
Mati samohranilka lahko uspešno vzgoji otroke. Ni pa 

seveda lahko. Mislim, da so večje razlike v osebnosti in 
temperamentu otrok kot po spolu. Dobra vzgoja potrebuje 
sistem, transparentnost oz. jasnost in konsistentnost. Sis-
tem omogoča okvir, znotraj katerega izvajate disciplinska 
pravila. Na primer, če vaša sinova nista spoštljiva do vas, 
morate opredeliti, na katero obnašanje želite vplivati. Le-to 
naj bo definirano jasno in konkretno, recimo povišan ton. 
Opredelite tudi časovno obdobje, znotraj katerega se mora 
obnašanje popraviti, recimo pol dneva. Nazadnje pa seveda 
sledi kazen, ker sta bila nespoštljiva. Izberite nekaj, kar jima 
veliko pomeni, recimo prepoved uporabe računalnika, mobi-
tela, televizije, prepovedan izhod iz hiše ipd. Torej, pol dneva 
ne smeta uporabljati ali kakrkoli določite kot kazen, dokler 
v tem obdobju ne spremenita specifičnega neprimernega 
obnašanja. Kršitve morate vedno kaznovati, to pomeni, da 
boste konsistentni in ne boste spregledali ali popuščali. Ne 
imejte previsokih pričakovanj, realno bodo spremembe šle 
počasi, zato pričnite s krajšimi časovnimi enotami. Ste moč-
na ženska, saj vam vzgoja že sedaj dobro uspeva. Mislim pa, 
da vam lahko sistematičen pristop vzgojo olajša in omogoči 
sinovoma, da bosta jasno videla, kaj od njiju pričakujete.  

Psiholog odgovarja

Tako meni Zdravka Vasiljević, 
diplomirana pravnica, ki ima 
rada tudi politiko – Vodi ženski 
forum SD v regiji SAŠA, saj 
si želi, da se tradicionalno 
vrednotenje žensk in njihova 
vloga v družbi spremeni na bolje

Velenje, 28. februarja	-	Zdravka Vasiljević	je	mlada,	
uspešna	in	pozitivno	ambiciozna	diplomirana	prav-
nica,	ki	vodi	ženski	forum	regije	SAŠA	v	stranki	SD.	
Razloži	mi,	da	je	to	interesno	in	politično	združenje	
žensk,	v	katerem	si	prizadevajo	vplivati	na	politiko	v	
stranki,	sooblikovati	njen	odnos	do	žensk	in	social-
nih	vprašanj.	»Pri	tem	ne	mislimo	le	na	tipično	žen-
ska	vprašanja,	ampak	na	tista	vprašanja,	ki	predsta-
vljajo	boljšo	kvaliteto	življenja	vsakega	posamezni-
ka,	na	njegovo	vlogo	v	družbi	in	družini	kot	osnovni	
celici	te	družbe,«	mi	še	pojasni	naša	sogovornica,	ki	
smo	jo	tik	pred	8.	marcem,	mednarodnim	dnevom	
žena,	povabili	na	klepet	iz	več	razlogov.	Zato,	ker	so	
ji	socialna	vprašanja	blizu,		ker	je	ena	redkih	mladih	
žensk,	ki	se	aktivno	ukvarja	s	politiko,	saj	je	znano,	
da	se	mladi	od	nje	v	zadnjih	letih		žal	vse	bolj	distan-
cirajo.	In	zato,	ker	je	predstavnica	mlajše	generacije,	
ki	dobro	pozna	tudi	želje	in	potrebe	žensk	v	njej.

V	ženskem	forumu	so	zbrana	družbeno	aktivna	
dekleta	in	žene,	ki	jim	ni	vseeno,	kaj	se	dogaja	okoli	
njih;	delo	imajo	razdeljeno	tudi	po	področjih,	ki	jih	
strokovno	obvladajo.	»Žalostno	je,	da	je	danes,	v	raz-
viti	demokraciji,	tudi	v	Sloveniji,	zelo	malo	žensk,	ki	
so	na	vodilnih	položajih.	Tako	v	gospodarstvu	kot	
politiki.	Ženska	je	boječa	pri	preboju	v	politiko,	veli-
kokrat	se	sooča	s	tradicionalno	vlogo,	ki	ji	jo	nalaga	
družba,	in	se	mora	največkrat	odločati	med	poklicno	
potjo,	torej	kariero	in	družino.	Današnja	družba	ni	
najbolj	naklonjena	uspešni	ženski.	Ironija	je	v	tem,	
da	ravno	ženske	pogosto	ocenjujemo	druge	uspe-
šne	ženske,	največkrat	jim	uspeha	ne	privoščimo.«

Zdravka	je	bila	že	v	gimnazijskih	letih	članica	Mla-
dinskega	foruma	SD,	kmalu	po	končanem	študiju	
in	zaposlitvi	pa	je	začela	voditi	Ženski	forum	SD	
SAŠA.	»Priključila	sem	se	stranki,	ki	zagovarja	vre-
dnote,	ki	so	mi	od	malega	blizu.	Zagovarjajo	aktiv-
no	reševanje	socialnih	vprašanj,	boljši	položaj	žensk.	
Zato	mi	združevanje	poklicne,	politične	in	družinske	

poti	ni	težko.	Dobro	se	znajdem	v	tem,	rada	delam	
tako	v	službi	kot	v	politiki.«

»Pravic ni lahko pridobiti«

Zdravki	ni	vseeno,	da	še	vedno	obstaja	diskrimi-
nacija	po	spolu	in	neenaka	obravnava	žensk	in	mo-
ških.	»Zato	si	v	ženskem	forumu	prizadevamo,	da	
pripravljamo	okrogle	mize,	referate	in	predstavitve,	
da	skozi	njih	predstavljamo	možnosti	zaposlovanja	
žensk,	mladih	in	drugih	težje	zaposljivih.	Poskuša-
mo	vplivati	na	izboljšanje	socialnih	pravic	družine,	
saj	se	ženske,	ki	se	znajdejo	v	težkih	situacijah	na	
tem	področju,	ne	znajdejo,	ne	znajo	poiskati	po-
moči.	Zato	je	ozaveščanje	zelo	pomembno,	saj	poti	
že	obstajajo.«

Zanimalo	nas	je,	kako	mlade,	poklicno	uspešne	
ženske,	čutijo	pritiske	današnjega	časa.	»Lahko	pred-
stavim	le	svoj	pogled.	Podoba	današnje	uspešne	
ženske	se	oblikuje	skozi	medije,	ženske	časopise,	ki	
ohranjajo	stereotipno	podobo	ženske,	ki	mora	biti	
vedno	urejena,	negovana,	ljubeča	in	prijazna.	Še	ve-
dno	se	izpostavlja	kot	objekt,	ki	je	namenjen	zadovo-
ljevanju	potreb	moškega	subjekta,	čeprav	morda	to	
zveni	surovo.	Njen	uspeh	je	pogojen	do	te	mere,	da	
ima	pravilne	proporce	in	dober	videz	in	to	naj	bi	bi-
lo	tisto,	kar	je	največ,	kar	lahko	ženska	doseže.	Žal.«	

Ob	tem	navržemo,	da	pa	je	vendarle	zanimivo,	da	
se	danes	vse	več	žensk	odloča	za	več	kot	enega	otro-
ka,	da		nataliteta	narašča.	»To	veseli	tudi	mene,	saj	
sem	tudi	sama	pred	odločitvijo,	da	postanem	mama.	
Vesela	sem,	ker	so	družine	spet	večje.	Po	mojem	pa	
še	vedno	drži,	da	lahko	današnja	ženska	podpira	tri	
vogale	pri	hiši,	če	ji	pri	tem	pomaga	tudi	partner.	In	
da	lahko	uspešno	koordinira	tudi	službo	in	prosto-
časne	aktivnosti.«	

In	kaj	Zdravki	pomeni	8.	marec?	»Je	dan,	ki	je	vre-
den	vse	pozornosti.	Letos	mineva	101	leto,		odkar	je	
Clara	Zetkin	izpostavila	potrebo	po	obeležitvi	tega	
dne.	To	je	bil	dan,	ki	je	bil	namenjen	slavljenju	vo-
lilne	pravice	žensk.	V	Sloveniji	so	jo	ženske	dobile	
šele	malo	po	drugi	svetovni	vojni.«		Drži.	Ženske	so	
namreč	pri	nas	volilno	pravico	dobile	šele	z	ustavo	
FLR	Jugoslavije	leta	1946.	Dan,	posvečen	ženskam,	
se	je	sicer	od	začetka	20.	stoletja	praznoval	skoraj	
vsako	leto,	vendar	ob	različnih	datumih;	šele	Ge-
neralna	skupščina	OZN	je	z	resolucijo	decembra	
1977	določila	8.	marec	kot	mednarodni	dan	žensk.	

Zdravka	je	prepričana,	da	moramo	ženske	ta	dan		
slaviti	vsako	leto	znova	ravno	zato,	ker	pravic	ni	
lahko	pridobiti.	»Pomembno	je,	da	ženske	gradimo	
pozitivno	samopodobo,	da	smo	aktivne.	Tistim,	ki	
potrebujejo	pomoč,	pa	je	treba	prisluhniti	in	po-
magati.«	Tudi	zato	bodo	v	ženskem	forumu	letos	
izpostavile	pisateljico	Mileno	Mohorič,	ki	je	bila	
aktivna	v	30	letih	prejšnjega	stoletja,	že	takrat	pa	se	
je	ukvarjala	z	ženskimi	temami	in	vprašanji,	ki	so	
aktualna	še	danes.	

n Bojana Špegel

»Današnja družba ni naklonjena uspešnim ženskam«

»Podoba današnje uspešne ženske je žal 
še vedno stereotipna; uspešne smo, če 

imamo dobre proporce.«

Zakaj meriti porabo toplote?
Nesprejemljivo	je,	da	stanovalci	plačujejo	ogrevanje	

po	kvadraturi	oziroma	neodvisno	od	svoje	porabe.	
Ljudje	imajo	namreč	različne	življenjske	navade.	Prav	
je,	da	vsak	plača	le	toliko,	kolikor	porabi.

Po	uvedbi	plačevanja	v	skladu	s	porabo	stanovalci	
zapirajo	okna,	jih	dodatno	zatesnijo,	znižajo	tempera-
turo	v	prostoru,	priprejo	radiatorje	ob	odhodu	na	do-
pust	...	Obnašajo	se	bolj	varčno,	prenehajo	se	prepiri	
med	sosedi,	medsebojni	odnosi	se	izboljšajo.	

Za 1 °C nižja temperatura v 
prostoru pomeni 6 % prihranka 
pri energiji

Samo	finančni	prihranek	stimulira	ljudi	za	varče-
vanje.	Zato	ne	preseneča,	da	plačevanje	toplote	po	
kvadraturi	ljudje	povsod	zavračajo	kot	zastarel	in	
nepravičen	način.	

Plačevanje	ogrevanja	v	skladu	z	dejansko	porabo	
je	obvezno	celo	v	Romuniji,	Bolgariji,	Turčiji,	na	Če-
škem	–	od	1.	oktobra	2011	dalje	bo	tudi	pri	nas.	Pra-
vočasna	odločitev	je	pomembna.

Kolikšni so prihranki?
V	praksi	največkrat	dosegamo	prihranke	toplote	od	

15	do	35	%.	Starejše	stavbe	kot	največje	potrošnice	
toplote	ponavadi	največ	prihranijo.	

Povprečno	stanovanje	v	Sloveniji	ima	4	do	5	ra-
diatorjev.	Če	predpostavimo,	da	za	ogrevanje	pora-
bi	500	evr/leto,	potem	lahko	računamo	s	prihranki	
približno	100	evrov	letno.	

Strošek	vgradnje	delilnika	toplote	je	cca.	20–40	
evrov	na	radiator,	investicija	se	tako	povrne	v	le-
tu	do	dveh,	kar	je	bistveno	hitreje	kot	pri	izolaciji	
zgradbe,	zamenjavi	oken	ali	katerem	koli	drugem	
ukrepu.

Kako poteka odčitavanje in 
obračun?

Odčitavanje	ponavadi	poteka	enkrat	letno,	podob-
no	kot	pri	elektriki,	vodi	in	plinu.	Podatki	se	odčita-
jo	po	končani	kurilni	sezoni,	in	sicer	na	dva	načina:	

•z	vstopom	v	stanovanje	pri	cenejših,	elektronskih	
delilnikih	ali

•na	daljavo	pri	dražjih,	radijskih	delilnikih.
Pri	obračunu	se	upoštevajo	fiksni	stroški	(cca	30	

%:	cevi,	skupni	prostori	ipd),	deljivi	stroški	(cca	70	
%:	odčitani	iz	delilnikov)	in	redukcije	porabe	toplote	
za	vremensko	izpostavljene	lege	stanovanj	(vogalna	
stanovanja,	pritličje	...).	Največkrat	se	poračun	iz-
ravna	v	prvih	položnicah	naslednje	kurilne	sezone.

Dansko	podjetje	Brunata	z	izkušnjami	od	leta	
1917	in	vrhunsko	tehnologijo	je	zagotovilo	za	pra-
vično	plačevanje	porabljene	toplote.

Ali so možne goljufije?
Ne.	Delilniki	so	na	radiator	ponavadi	točkovno	

privarjeni,	tako	da	jih	ni	mogoče	sneti.	Poleg	tega	
se	podatki	o	porabi	shranjujejo,	tako	da	lahko	raz-
beremo	morebitno	nenavadno	obnašanje.	Sodob-
ni	delilniki	merijo	temperaturno	razliko	od	0,1	°C	
naprej.	Le-taki	so	primerni	tudi	za	radiatorje	s	ter-
mostatskimi	ventili	in	sodobne	nizkotemperaturne	
sisteme.	Točnost	je	zagotovljena,	možnost	goljufa-
nja	izničena.	

Po desetih letih se menja 
samo baterija – naprava 
ostane ista

Z	merjenjem	porabe	toplote	pozitivno	vplivamo	
na	družinski	proračun	in	na	čistejše	okolje.	Stroški	
so	relativno	nizki,	ukrep	je	enostaven,	prenehajo	
se	medsosedski	prepiri	–	pridružite	se	klubu	varč-
nih	tudi	vi!

Pravičnejše plačevanje ogrevanja
Obvezna vgradnja delilnikov porabe toplote v 
stolpnicah in blokih od 1. oktobra 2011 dalje - 
Pavšalno plačevanje ogrevanja je nepravično in 
neekonomično
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Sobota, 5.3.2011, ob 11. uri in od 16.30 do 19. ure

VESELO PUSTOVANJE z OkrOgLimi mUzikANTi
Že dopoldan nas bodo obiskali koranti, člani društva Koranti Forum iz Formina. 
Sobotno pustno popoldne pa bodo prevzeli Okrogli muzikanti. 

toreK, 8.3.2011, od 17. do 19. ure

PUSTNi TOrEk z DAmJANO gOLAVšEk
Na pustovanje vabimo skupinske maske osnovnih šol s širšega celjskega območja,  
ki se bodo potegovale za privlačne nagrade. Pustni krofi ne bodo manjkali.
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www.city-center.si

OBJAVE

Na podlagi tretjega odstavka 3. točke 39. člena v zvezi s petim odstavkom 62. člena Zakona o umešča-
nju prostorskih ureditev državnega pomena v prostor (Uradni list RS, št. 80/10 in 106/10 – popr.) in 43. 
člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06 – uradno prečiščeno besedilo, 49/06 – ZMetD, 
66/06 – odločba US, 33/07 – ZPNačrt, 57/08 – ZFO-1A, 70/08 in 108/09) Ministrstvo za okolje in pro-
stor, Direktorat za prostor in Ministrstvo za promet, Direktorat za ceste s tem 

J A V N I M     N A Z N A N I L O M

obveščata javnost o javni razgrnitvi
osnutka državnega prostorskega načrta 

za državno cesto od priključka Velenje jug do priključka 
Slovenj Gradec jug

in okoljskega poročila

I.

Ministrstvo za okolje in prostor in Ministrstvo za promet naznanjata javno razgrnitev: 
– Osnutka državnega prostorskega načrta za državno cesto od priključka Velenje jug do priključka 

Slovenj Gradec jug, ki ga je pod številko naloge: 6780, februar 2011, izdelal Ljubljanski urbanistični 
zavod, d.d. (v nadaljnjem besedilu: osnutek državnega prostorskega načrta);

– Povzetka za javnost; 
– Okoljskega poročila za DPN za državno cesto med AC A1 in R Avstrijo;
– Dodatka za varovana območja v skladu s Pravilnikom o presoji sprejemljivosti izvedbe planov in 

posegov v naravo na varovana območja;
– Okoljskega poročila za gradnjo državne ceste od priključka Slovenj Gradec jug do priključka Vele-

nje jug;
– Dodatka za varovana območja v skladu s Pravilnikom o presoji sprejemljivosti izvedbe planov in 

posegov v naravo na varovana območja;
– ostalih strokovnih podlag, na katerih temeljijo rešitve osnutka državnega prostorskega načrta.

II.
Gradivo iz prejšnje točke bo od 10. marca 2011 do 15. aprila 2011 javno razgrnjeno: 
– na Ministrstvu za okolje in prostor, Direktoratu za prostor, Dunajska cesta 21, Ljubljana, 
– na Ministrstvu za promet, Direktoratu za ceste, Langusova 4, Ljubljana, 
– v prostorih Mestne občine Velenje, Titov trg 1, Velenje,
– v prostorih Mestne občine Slovenj Gradec, avla, Šolska ulica 5, Slovenj Gradec,
– v prostorih Občine Šoštanj, Trg svobode 12,  Šoštanj.

Gradivo iz prve do tretje alinee prejšnje točke bo v obdobju iz prejšnjega odstavka javno razgrnjeno tu-
di v digitalni obliki na spletnih straneh Ministrstva za okolje in prostor: http://www.mop.gov.si/si/delov-
na_podrocja/prostorski_nacrti/drzavni_prostorski_nacrti/javne_razgrnitve/ in na spletnih straneh Mini-
strstva za promet.

III.
Javne obravnave bodo potekale: 
– 31. 3. 2011 s pričetkom ob 18.30 v Kulturnem domu v Slovenj Gradcu, Francetova 5, Slovenj Gra-

dec,
– 6. 4. 2011 s pričetkom ob 16.00 v veliki sejni sobi Občine Šoštanj, Trg svobode 12,  Šoštanju,
– 6. 4. 2011 s pričetkom ob 18.30 v Hotelu Paka, Rudarska c. 1, Velenje.

V.

V okviru javne razgrnitve ima javnost pravico dajati pripombe in predloge na osnutek državnega prostor-
skega načrta in okoljsko poročilo. Pripombe in predlogi se lahko do 15. aprila 2011 dajo pisno na me-
stih javne razgrnitve kot zapis v knjigo pripomb in predlogov, lahko se pošljejo na naslov: Ministrstvo za 
okolje in prostor, Dunajska cesta 48, Ljubljana, oziroma na elektronski naslov gp.mop@gov.si, ali na na-
slov: Ministrstvo za promet, Direktorat za ceste, Langusova 4, Ljubljana, oziroma na elektronski naslov 
gp.mzp@gov.si, pri čemer se v rubriki »zadeva« navedejo ključne besede »DPN Velenje – Slovenj Gradec«.

Ministrstvo za okolje in prostor in Ministrstvo za promet bosta v roku 60 dni preučila pripombe in pre-
dloge javnosti in do njih zavzela stališče; Ministrstvo za okolje in prostor jih bo objavilo na spletni strani: 
http://www.mop.gov.si/si/delovna_podrocja/prostorski_nacrti/drzavni_prostorski_nacrti/vpogled_v_po-
stopke_priprave_drzavnih_prostorskih_aktov/; Ministrstvo za okolje in prostor jih bo tudi posredovalo 
Mestni občini Velenje, Mestni občini Slovenj Gradec in Občini Šoštanj. 

Šteje se, da je pri dajanju pripomb in predlogov z navedbo imena in priimka ali drugih osebnih podatkov 
dan pristanek za objavo teh podatkov v stališču, ki bo objavljeno na zgoraj navedeni spletni strani in po-
sredovano navedenim občinam. Osebe, ki ne želijo, da se v stališču objavijo njihova imena in priimki ali 
drugi osebni podatki, morajo to posebej navesti. 

dr. Mitja PAVLIHA
GENERALNI DIREKTOR

DIREKTORATA ZA PROSTOR

David POLUTNIK
GENERALNI DIREKTOR

DIREKTORATA ZA CESTE

Kajuhovi dediči
Šoštanj, 22. februarja - V spomin pesniku so se ob 

obletnici smrti Karla Destovnika Kajua  v šoštanjskem 
Kulturnem domu zbrali »Kajuhovi dediči«, kakor so se 
za to priložnost poimenovali literati šaleškega prostora. 
Ob tej priliki je bil premierno predstavljen film o Kaju-
hu, avtorja Darka Nikolovskega iz Ljubljane,  z naslo-
vom 38 izvodov, ki simbolično opozarja na edino izda-
jo pesnikove poezije, ki je dosegla naklado 38 izvodov.  

V filmu avtor skozi zgodbo o Kajuhu in njegovem 
partizanskem kulturnem delovanju sam interpretira 
njegovo poezijo. Idejo in zbrane je pozdravil tudi držav-

nozborski poslanec in šoštanjski župan Darko Menih. V 
spomin pesniku so svojo poezijo prebirali Ivo Stropnik, 
Peter Rezman in Milojka B. Komprej, poezijo drugih 
avtorjev Šaleškega literarnega društva Hotenja pa To-
maž Potočnik in Tatjana Vidmar. Predstavila sta poe-
zijo Stojana Špegla, Josipa Bačiča Savsekga, Lojzeta 
Vrenčurja, Marjana Kukovca, Dolfeta Lipnika, Hinka 
Jerčiča in Ramiza Velagiča ter Mojce Marš. Prireditev 
je bila presenetljivo dobro obiskana kar nakazuje na-
klonjenost pesnikovemu spominu. 

Sodelovanje Moškega pevskega zbora Kajuh iz Vele-
nja je zaokroževalo priložnostno simboliko.

n M. B. K.

Maturantski ples je za nekatere simboličen konec 
srednje šole in svečan korak v svet odraslih, dru-
gim je to nepotrebna navlaka. Kakorkoli že, verje-
tno so si skoraj vsi starši enotni – maturantski ples 
je oz. bo obremenil družinski proračun. Izdatki se 
kar kopičijo in ni in ni jim videti konca. Vzemimo 
štiričlansko družino 
s povprečnim OD 
in z »obveznimi iz-
datki«: plesni tečaj  
35  evrov, karte za 
maturantski ples z 
večerjo in glasbo 27 
evrov, karta za ma-
turanta/tko 10, pi-
jača 20, obleka cca 
100 evrov, nogavice 
5, čevlji 40, šopek 
oz. robček 12. Fri-
zer, kozmetičarka, 
nohti, solarij – to 
odpade! … Skupaj: 303 evre. 

Kako se vam zdi? Drago ali poceni? Vsakomur 
drugače, kajne! 

Maturantski ples bi moral biti za vsakega matu-
ranta dosegljiv, poseben, zabaven, sproščen … Za-
to smo organizirali »Bisere maturantskega plesa«, v 
okviru katerih vas bomo »malo ocenjevali« in vas 
zato tudi bogato nagradili. 

Kaj želimo s tem doseči? 
Da ste unikatni, izvirni, za-
nimivi, oblečeni mladosti pri-
merno … Nagrade  bodo zelo 
zanimive, saj bosta zmagovalca dobila stilsko preo-
brazbo svoje sobe, posebno slikanje, ostali finalisti 

pa razvajenje v  ter-
mah, večerje, prak-
tične nagrade in še 
marsikaj drugega. 
Ocenjevali vas bo-
mo na plesu, slike 
finalistov (15), pa 
bodo objavljene 
v NČ, kjer bodo 
lahko vaši starši, 
sorodniki, prijate-
lji, znanci, sošolci 
… glasovali za vas 
preko objavljenih 
kupončkov. Nagra-

de bo deležen tudi razred, ki bo imel med finalisti 
največ svojih sošolcev. V mesecu maju bo dražba 
večerne obleke in torbe, modih oblikovalk Jelene 
Stevančević in Petre J. Meh. Izkupiček bo name-
njen šolskemu skladu ŠC Velenje. 

Upam, da ste razumeli, da s tem projektom želiva 
v vas vzpodbuditi kreativnost in popestriti vaš ples.

n

BISERI maturantskega plesa
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Hiša 
mineralov
Nataša Tajnik Stupar   

Sredi meseca februarja so v Starem Velenju odprli novo 
velenjsko pridobitev- Hišo mineralov. Gre za t.i. muzejsko hišo 
z postavljeno privatno zbirko mineralov velenjskega zbiralca 
žlahtnih kamnin Jožeta Rihtarja. Hiša mineralov sodi v okrilje 
Muzeja Velenje, ki se tako lahko ponaša z novo ekskluzivno in 
eksotično pridobitvijo.

V Rihtarjevi zbirki mineralov, ki je na ogled v Hiši mineralov, je 
predstavljenih in na ogled postavljenih več kot 2000 mineralov 
iz celega sveta, celotna Rihtarjeva zbirka pa obsega okoli 4000 
primerkov. 

Postavitev zbirke je zasnovana kot zbirka mineralov in kamnin, 
ki jih lahko najdemo in so bila najdena na področju Slovenije in 
kot del zbirke mineralov iz ostalih delov sveta. Predstavljen je tudi 
unikaten nakit slovenskih oblikovalcev nakita, v posebnih vitrinah, 
ki so prehodni razstavni prostori, namenjeni prikazu obdelave 
in uporabe mineralov in žlahtnih kamnin v kontekstu izdelave 
nakita.

 Hiša mineralov pa ne bo le muzej in shramba mineralov, temveč 
tudi živ pedagoški organizem, ki se bo ukvarjal z pestro pedagoško 
dejavnostjo v kontekstu mineralogije, paleontologije in gemologije. 
Pripravljala se bodo različna predavanja in delavnice za mlade, 
v sodelovanju z različnimi institucijami med drugim tudi z 
Prirodoslovnim muzejem Slovenije. 

Ob obisku muzeja si lahko izberete različne minerale, ki so 
primerni kot darilo ali spominek ali da popestrite in dopolnite 
lastno zbirko mineralov in fosilov.

Prav tako je muzej opremljen z multimedijsko predstavitvijo.
Ob pripravi različnih delavnic pa bo organiziral tudi predstavitve 
gostujočih zbirk zasebnih zbirateljev in ostalih muzejev. 

Jože Rihtar, rudar, ki je lastnik zbirke mineralov,  zbira 
minerale od srednje šole, bolj aktivno pa zadnjih deset let. Ima 
jih z vsega sveta, »kopal« jih je tudi v vseh slovenskih rudnikih. 
Še posebno je ponosen na jantar, ki ga je decembra 2008 
med kopanjem premoga v velenjskem Premogovniku izkopal v 
globini kakšnih 460 metrov. »Dve leti je bil v Prirodoslovnem 
muzeju Slovenije, zdaj je v Hiši mineralov. Je kar neke vrste 
zaščitni znak zbirke in Velenja kot rudarskega mesta. Na 
njem je še malo ksilita, kar je dokaz, da je bil res izkopan med 
premogom.« pravi  Jože Rihtar.

Bogastvo Hiše mineralov pa ni le v njegovi goli, fizični vrednosti, 
temveč predvsem v znanju, katerega prenos zbirka omogoča 
in to, da imamo lahko v domačem mestu predstavljeno tako 
kompleksno in raznoliko bogastvo narave. Na mrzel dan 
otvoritve Hiše mineralov sem si mislila, da bo na otvoritev 
zagotovo treba iti, saj bo zaradi mrzlega vremena kar malo 
obiskovalcev, a sem se pošteno zmotila. V Hiši mineralov se je 
trlo radovednih obiskovalcev, ki so si želeli ogledati predstavitev 
zbirke na njen prvi, otvoritveni dan. In vsi smo bili presenečeni 
ob profesionalni izvedbi in postavitvi. V zbirki je tudi precej 
vizualno prekrasnih kosov, ki bodo zagotovo dobra inspiracija 
za kakšne umetniške oči. 

In tako prihajajo nove vsebine tudi v skoraj propadajoče Staro 
Velenje, ki ga je zagotovo vredno ponovno oživiti z čim več 
podobnimi vsebinami kot je Hiša mineralov. Saj je naše okolje 
polno vsebin, ki bi si zaslužile podobne predstavitve. 

Tako, se boste, dragi bralci, na kakšno prosto popoldne odpravili v 
Hišo mineralov in se prepričali sami. Kajti jaz namreč menim, da 
je Hiša mineralov nov dragulj v ponudbi naše Doline.

n

Predavanje o risbi danes
Velenje, 3. marca	-	V	Galeriji	Velenje	si	lahko	v	teh	dneh	še	vedno	

ogledate	razstavo	z	naslovom	Prisotna	odsotnost	figure.	Gre	za	risbe	
priznanih	avtorjev	Črtomira Freliha, Zdenka Huzjana, Iva Mršnika	in	
Jožefa Muhoviča.	Drevi	ob	17.	uri	bo	mag.	Črtomir	Frelih	pripravil	
predavanje	z	naslovom	»Risba	danes«.	Ob	pričujoči	razstavi	bo	spre-
govoril	o	risbi	v	času	vizualnih	komunikacij	in	njeni	aktualnosti	v	da-
našnjem	času.	Predstavil	bo	tudi	avtorje	razstave	in	njihove	osebne	
pristope	k	ustvarjanju.

n bš

Rada 
ima svoj 
Šoštanj
Šoštanj bo letos 
praznoval stoletnico 
mestnih pravic – 
Štefka Prislan ima 
najlepše spomine na 
dramsko skupino, ki 
pa žal ne deluje več

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj	–	Štefka	Prislan	je	od-
ločna	enainosemdesetletna	gospa.	
Pogumna	ženska,	ki	ji	na	prvi	po-
gled	tega	ni	videti.	Rojena	Šent-
florjančanka	izhaja	iz	družine,	v	
kateri	je	bilo	šest	otrok.	Ko	je	bila	
deklica,	si	je	želela,	da	bi	postala	
odvetnica,	a	za	šolanje	doma	ni	bi-
lo	denarja.	Čut	za	pravičnost	ima	
v	krvi	od	malega.	Krivice,	ki	jih	lju-
dje	doživljajo,	se	je	zelo	dotaknejo.	
Nič	koliko	prošenj,	vlog,	pritožb	je	
napisala	za	druge,	za	tiste,	ki	tega	
niso	bili	vešči.	Nazadnje	pred	tre-
mi	meseci.

Odločno	po	pisalnem	stroju	
udarja	še	danes.	Tako	nastajajo	
tudi	pesmi,	ki	jih	piše	od	nekdaj.	
So	stvar	trenutnega	navdiha,	te-
matika	pa	je	najrazličnejša.	Reci-
mo:	Družinsko	razpotje,	Slovo	od	
doma,	Moja	domovina,	Materin-

ski	dan,	O	8.	marcu	...	Med	njimi	
je	tudi	pesem	z	naslovom	Mesto	
Šoštanj:	»Pozdravljen	Šoštanj,	sta-
ro	mesto/	še	vedno	ostalo	si	nam	
zvesto,/	če	ravno	da	hudi	so	časi	
tebe	teptali,/	a	vendar	uničiti	niso	
te	znali	...«

Mnoge	pesmice	ima	z	lepo	pi-
sano	pisavo	zapisane	v	debeli	be-
ležki.	

V	Šoštanj	je	iz	Florjana	prišla	le-
ta	1956	in	mu	ostala	zvesta.	»Da-
nes	ne	hodim	veliko	ven.	Tudi	za-
to,	ker	moram	premagati	enain-

štirideset	stopnic	v	bloku,«	pravi.	
Tistem	bloku,	kjer	je	bila	do	pred	
dvema	letoma	triindvajset	let	pred-
sednica	hišnega	sveta.	»Pod	menoj	
je	stanovala	danes	že	pokojna	Tro-
bejeva	Cilka,	učiteljica.	Tudi	mene	
je	učila	v	4.	razredu.	Z	njo	sva	se	
našli.	Radi	sva	počvekali,«	pravi.	
Mogoče	sta	rekli	tudi	kakšno	o	
tem,	kako	je	mogoče,	da	ima	da-
nes,	čeprav	s	polno	pokojninsko	

dobo	-	trideset	let	je	delala	v	Mi-
zarstvu	v	Šoštanju,	razliko	je	na-
brala	v	Gradisu	-	minimalno	pen-
zijo.	Mogoče	reče	danes	kakšno	o	
tem	s	hčerko	ali	sinom.	»Ampak,	
saj	gre.	Navajena	sem	skromno-
sti,«	doda.

Vsakega	dela,	ki	se	ga	je	lotila,	
je	opravila	vestno	in	odgovorno.	
Tako,	kot	je	treba.	Zaradi	te	svoje	
doslednosti,	ki	jo	še	vedno	krasi,	
je	šla	komu	tudi	na	živce.	»Ko	sem	
bila	v	Šoštanju	predsednica	potro-
šniškega	sveta,	to	je	že	dolgo	na-

zaj,	je	vse	zavrelo,	ko	sem	prišla	v	
trgovino.	»Lejo,	babo	sitno,	je	že	
tu,	je	bilo	slišati.«	Če	je	bilo	na	po-
lici	mleko	s	pretečenim	rokom,	
Štefki	ni	ušlo.	Ni	pa	ji	ušlo	tudi,	
če	je	bilo	(in	je	še)	treba	koga	po-
hvaliti.	Vedno	je	bila	neposredna.	
»Povedala	sem,	ko	je	bilo	to	treba.	
Enkrat	mi	je	šef,	gospod	Primožič,	
rekel:	»Ljudje	nimajo	radi,	da	jim	
vse	v	fris	poveš,	nimajo	radi	resni-

ce	...«	Ona	pa	je	gnala	svojo.	»Če	
pa	sem	kdaj	pogrešila,	sem	pogre-
šila	proti	svoji	volji	in	za	to	sem	se	
znala	tudi	opravičiti,»	pove.	Muha-
ti	se	pa	ne	zna.	

Dobrotnica	je	že	od	nekdaj.	Če-
prav	sama	ni	imela,	je	leta	in	leta	
ženski,	s	katero	sta	se	naključno	
spoznali	na	vlaku	-	imela	je	štiri	
majhne	deklice,	eno	bolno,	moža	
brez	dela	-	pošiljala	oblačila	zanje,	
zanj	tudi	kakšne	čevlje,	njej	je	od-
stopila	svoj	plašč,	ker	ga	je	ona	
bolj	potrebovala	...

Zelo	lepi	spomini	jo	vežejo	na	
Milojko	Plamberger,	ko	je	ta	še	
delala	v	pisarni	krajevne	skupno-
sti.	»Še	danes,	če	jo	pokličeš,	ti	v	
vsem	ustreže.	Prav	pred	dnevi	sem	
jo	poklicala,	zvečer,	pa	se	je	bila	
pripravljena	pogovarjati.«		

Gotovo	jo	v	Šoštanju	vežejo	naj-
lepši	spomini	na	čas,	ko	je	sode-
lovala	pri	dramski	skupini.	»Tam	
sem	pa	res	uživala.«	Režiser	je	bil	
Repov	Tone,	danes	že	tudi	pokoj-
ni.	Največkrat	je	imela	glavno	vlo-
go.	Igrali	so	Metež,	Verigo,	Priča-
ranega	ženina	...	»Oh,	je	bilo	zani-
mivo.	Tudi	nastopali	smo	veliko.«

Smisel	za	besedo,	pa	naj	bo	za-
pisana	ali	izgovorjena,	je	imela	ve-
dno.	Ko	je	bila	devetinštiridesete-
ga	brigadirka	v	Novem	Beogradu,	
ji	je	komandir	večkrat	rekel:	»Na-
piši	članek,	ga	bomo	dali	na	ogla-
sno	desko	...«.

In	ko	je	pred	nami	že	dan	žena	
–	včasih	ga	je	praznovala,	zdaj	ne	
več	-	še	verz	iz	pesmi,	ki	govori	o	
njem:	»Za	8.	marec	pozdrav	za	vsa	
dekleta,	matere	in	žene,/	pri	tem	
ne	želim	delati	razlike	nobene	...«

n

Štefka Prislan še vedno odločno udarja po pisalnem stroju. 

Velenje, 28. februarja	-	Mesec	fe-
bruar	je	vedno	kulturi	naklonjen	me-
sece.	Zato	so	si	učenci	in	učitelji,	ki	
se	srečujemo	v	posebnem	programu	
vzgoje	in	izobraževanja	pri	CVIU	Ve-
lenje,	letos	ogledali	dom	kulture	Vele-
nje.	Spoznali	smo,	da	o	njem	marsi-
česa	nismo	vedeli,	pa	čeprav	se	nam	
je	zdelo,	da	ga	poznamo.

Dom	kulture	so	ljudje,	ki	tam	de-
lajo.	Na	začetku,	ko	smo	se	z	njimi	
dogovarjali	za	našo	ekskurzijo,	in	
kasneje,	ko	smo	se	z	njimi	osebno	
srečali	–	ves	čas	smo	spoznavali	pri-
jetne,	odprte,	nasmejane	ljudi,	ki	so	
se	prijazno	odzvali	našemu	klicu	in	
nas	toplo	sprejeli.		Pokazali	so	nam	
osrednji	vhod,	kjer	kupimo	vstopni-
ce	za	prireditve.	Mi	smo	dobili	čisto	
prave	vstopnice.	In	na	njih	je	pisalo	
tudi	CVIU	–	posebej	za	nas	so	jih	
natisnili.	Seveda	nas	je	to	lepo	po-

božalo	po	duši.	Vemo,	da	med	sa-
mo	predstavo	ne	smemo	klepetati.	
A	pred	predstavo	in	po	njej	pa	ude-
leženci	prireditev	radi	poklepetajo	
v	prostoru	pred	dvorano.	Tu	je	tudi	
majhen	bife,	ki	ponuja	osvežitev	za	
žejne	obiskovalce.	Razkažejo	nam	
veliko	dvorano.	Mnogo	sedežev,	
mnogo	vrst.	Sredina	levo,	sredina	
desno,	stransko	levo,	stransko	de-
sno.	Ampak	–	sedeži	so	pa	vsi	ena-
ki.	Na	vseh	se	enako	prijetno	sedi.	
Galerija!	Tu	pa	še	nismo	bili.	To	je	
bilo	nekaj	čisto	novega.	Za	nekate-
re	tudi	strašljivega;	tiste	stopnice	so	
jim	nagnale	strah	v	kosti.	Pa	vendar	
smo	jih	vsi	prehodili.	No,	vsi	ne.	
Nekateri	so	se	peljali	z	dvigalom.	In	
tisti,	ki	so	se	najbolj	bali,	so	ta	dan	
izbojevali	največjo	zmago.	Ni	kaj	–	
tudi	z	galerije	se	dobro	vidi	na	oder.	
Majhna	sobica	z	ena,	dve,	tri,	štiri,	

pet	…	z	neštetimi	stikali.	In	en	sam	
gospod,	ki	pa	točno	ve,	katero	luč	
prižge	s	posameznim	stikalom.	Ni	
mu	lahko.	Tako	mislimo	mi.	On	pa,	
kot	da	to	sploh	ni	noben	problem.	
Res	je	mojster.	

Garderoba,	kjer	se	uredijo	nasto-
pajoči	pred	prihodom	na	oder.	Pre-
cej	ogledal,	pa	tudi	umivalniki,	celo	
tuš	je	v	garderobi.	To	je	tudi	pro-
stor,	kamor	lahko	greš	po	nasto-
pu	priljubljenih	umetnikov	in	jih	
prosiš	za	podpis	ali	pa	jim	neseš	
šopek	rož.	

Oder	–	velik,	lep,	velenjski.	Koliko	
zgodb	in	pesmi	in	plesov	se	je	že	od-
vilo	na	njem!	V	vlogi	pevcev	in	plesal-
cev	so	se	predstavili	tudi	nekateri	od	
nas.	Ostali	pa	smo	posedeli	v	dvorani	
in	svoje	sošolce	nagradili	z	bučnim	
ploskanjem.	Gospod	‚lučkar‘,	hvala,	
da	ste	samo	za	nas	razsvetlili	oder	

in	z	igro	svetlobe	dodatno	obogatili	
pesem	Ti	si	moje	sonce.	Kar	dva	mi-
krofona	oz.	celotno	ozvočenje	-	to	je	
bila	nagrada	za	pevce	(je	pa	že	čisto	
nekaj	drugega,	če	poješ	na	mikrofon,	
ne!)		in	za	poslušalce	(Res	se	je	lepo	
in	dobro	slišalo!).		

Hkrati	z	ogledom	so	nam	naši	
gostitelji	ponudili	tudi	zanimive	
informacije,	povezane	z	osrednjo	
kulturno	ustanovo	našega	mesta.	
Vsebino	se	podprli	s	slikovnim	ma-
terialom.	Vsakega	od	nas	so	prese-
netili	s	prisrčnim	darilcem.	Zato	bi	
jim	radi	sporočili;	dobro	dene,	ka-
dar	nas	drugi	ljudje	vzamejo	zares,	
nam	predstavijo	delček	svojega	de-
la,	posvetijo	nekaj	svojega	časa	in	
se	za	nas	tako	potrudijo,	kot	ste	se	
vi.	Nekaj	materiala,	ki	ste	nam	ga	
dali,	smo	shranili	v	zvezke,	nekaj	
pa	ga	čuvamo	v	srcih.	To	je	bil	še	
en	lep	dan.		

n Jelka Horvat

Prijeten obisk doma kulture Velenje

Učenci Centra za vzgojo in izobraževanje so delček obiska shranili v zvezke, veliko spominov na topel sprejem pa bo ostalo v 
srcu.
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Tudi mi 
smo bili 
na Emi

Nekateri smo nedeljski izbor 
za evrovizijsko popevko spre-
mljali doma na kavčih, sode-
lavca Radia Velenje – tonski 
tehnik Dragan Berkenjačevič 
in moderator Igor Kukovec - 
pa sta imela možnost spremlja-
ti dogajanje na odru in v zao-
derju studia RTV Slovenija v 
Ljubljani.

»Imel sem tri favoritke in z Ja-
smino s Koroškega radia sem 
stavil, da bo zmagala Maja Ke-
uc. In tudi je. Njena skladba si-
cer ni po mojem okusu, je pa 
dobra vokalistka, dobro izgle-
da, tudi koreografija tistih, ki 
so spremljali njen nastop, je bila 
dobra. Nenazadnje je Maja zase-
dla drugo mesto pri talentih,« je ko-
mentiral dan po evrovizijskem iz-

boru za nastop v Dusseldorfu Dra-
gan in dodal: »To je bila glede šova 
daleč najboljša Ema doslej.« Po 
njegovem mnenju sta svoj delež k 

prireditvi dodala še Andrej Ho-
fer, ki je stal za tem projektom, 
in voditelj Klemen Slakonja. 

Sicer pa je to »biznis«, na 
katerem je bilo razpoloženje 
– je ocenil Dragan - med izva-
jalci za odrom slabše kot na 
predhodnih prireditvah, ki so 
bile v studiu RTV hiše. Kljub 
temu da so se nekateri spra-
ševali, zakaj Severina v stro-
kovni komisiji, so ob koncu 
prireditve želeli prav njo. »Od-
nos RTV hiše do novinarjev 
različnih medijev nas je zelo 
razočaral. Omejili so gibanje, 
snemanje med prireditvijo in 
po njej.«

Ima zmagovalka izbora 
Maja Keuc, katere mama je 
(menda) s Konovega pri Ve-
lenju, več možnosti na nasto-
pu za pesem Evrovizije, kot 
ga je imel ansambel Roka 
Žlindra lani? »Zagotovo. Še 
več možnosti bi – po mojem 

- imela, če bi pesem lahko zapela 
v angleškem jeziku,« je še dejal 
Dragan Berkenjačevič.

n tp

Glasbene novičke

HELENA BLAGNE
Na radijske postaje pošilja svojo 
legendarno skladbo v novi preo-
bleki, z novim aranžmajem in tudi 
z novim naslovom. Skladba Leta 
90 (Navaden majski dan), je bila 
širši javnosti prvič predstavljena 
leta 1991 na Jugoviziji v Sara-
jevu, takratnem jugoslovanskem 
izboru za pesem Evrovizije, in je 
najavni single Heleninega priha-
jajočega albuma .

TRKAJ & BLAŽKA
Raper Trkaj in simpatična mlada 
pevka Blažka sta skupaj posnela 
skladbo Nevidni, ki je nastala v sklo-
pu celovečernega filma Neviden, fil-
ma, ki govori o otrocih s posebnimi 
potrebami in skuša ljudem prikazati 
njihovo življenje in lepoto, ki je ne 
vidimo, saj si je ne upamo pogledati.

PERPETUUM JAZZILE
Zadnji tedni so jim v luči pričako-
vanja novega umetniškega vodje 
kar prehitro minili, zato so morali 
nekoliko zamakniti napovedano 
izdajo Avsenik Medley, ki je bila 
napovedana za konec februarja. 
To zdaj z gotovostjo napovedujejo 
za 15. marec.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in 
po poročilih ob 18.30. 
1. SIDDHARTA-Malishka
2. BON JOVI-No Apologies
3. R.I.O.-Like I Love You

Malishka je prva iz serije pesmi, ki bodo izšle na novi plošči skupine Sidd-
harta. Skladbe bo skupina predstavljala na spletnih straneh, prva pa se je 
že dobro prijela, saj je zmagala v tokratnem izboru pesmi tedna na Radiu 
Velenje. Skupina Siddharta pa se že pripravlja na svoj veliki koncert na 
stadionu v Stožicah, ki bo 18. junija. 

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas.

1. Ansambel Luba Užmaha - Glasba, moj zaklad 
2. Modri val - Ti dežela ljubljena 
3. Zlatko Dobrič - Kako lepo mi zadišiš 
4. Ansambel Golte - Kot beli zajčki 
5. Boris Kopitar - Ko sva se spoznala 
6. Tomo Ramonika s prijatelji - Mi mamo se fajn 
7. Malibu - Na Valentinovo 
8. Ansambel Diamanti - Le Krka ve 
9. Braco Koren in Kraški kvintet - Valentina 
10. Ansambel Nagelj - Valentinovo

www.radiovelenje.com

Z Vanilijo v Nemčijo
Dobili smo izvajalko, ki nas bo za-

stopala maja na zaključku letošnje-
ga Eurosonga v Nemčiji. To je Ma-
ja Keuc, ki je nase prvič opozorila v 
prvem izboru Slovenija ima talent. 
Minulo nedeljo je na izboru EMA 
2011 tričlanska strokovna žirija, ki 
so jo sestavljale Darja Švajger, Se-
verina Vučković in Mojca Mavec, 
določila dva superfinalista izmed 
desetih nastopajočih. V superfinale 
sta se uvrstili April s skladbo Lada-
didej in Maja Keuc s skladbo Vani-
lija. Po telefonskem glasovanju so 
gledalci in poslušalci največ glasov, 
kar 28.908 od skupaj 40.901 pre-
jetih klicev, podelili Maji Keuc in 
skladbi Vanilija, avtorjev Matjaža in 
Urše Vlašič ter Boštjana Grabnarja.

Prihaja Jelen Band
Prihaja Jelen band, nova zasedba 

pevca skupine Šank Rock Matjaža 
Jelena. Matjaž Jelen, Roman Ratej, 
Cveto Polak in Eki Alilovski pred-
stavljajo prvo skladbo z naslovom 
Today (Danes je tisti dan). Skladba 
je nastajala v Los Angelesu, dokonč-
no podobo pa dobila v Sloveniji. 
Čeprav ima skladba slovensko be-
sedilo, je v njej tudi nekaj angleških 
vrstic. V pesmi skupina prekaljenih 
mačkov, med katerimi sta dva člana 
skupine Šank Rock, napoveduje nov 

začetek, nov dan … izpolnjevanje 
sanj. Premiero v radijskem etru je 
skladba doživela 26. februarja, prav 
na Matjažev  45. rojstni dan.   

Sting junija v 
Stožicah

Sting bo v okviru svoje svetovne 
turneje Symphonicity 10. junija na-
stopil tudi v ljubljanski Areni Sto-
žice. Priznani glasbenik na turneji 
predstavlja svoje največje uspešni-
ce, preoblečene v simfonične aran-
žmaje. Izbor predelanih skladb ob-
sega tako znane uspešnice iz časov 
skupine The Police kot uspešnice 
iz Stingove dolgoletne samostojne 
kariere. Na turneji ga poleg simfo-
nikov spremljajo tudi številni vrhun-

ski glasbeniki, s katerimi sodeluje že 
vrsto let. Sting je kot solo izvajalec 
in član skupine The Police prejel 16 
grammyjev, dve nagradi brit, nagra-
di golden globe in emmy ter bil tri-
krat nominiran za oskarja.

Konec meseca Robin 
Gibb

Potem, ko je bil koncert ustanov-
nega člana skupine The Bee Gees 
Robina Gibba dvakrat prestavljen, 
bo 31. marca vendarle nastopil v lju-
bljanskih Stožicah. Njegov značilni 
glas je zaščitni znak mnogih plošč 
skupine bratov Gibb kot tudi njego-
vih samostojnih izdaj. Bee Gees so 
mednarodno slavo dosegli leta 1967 
z izidom prvenca, ki je prinesel šte-
vilne uspešnice, med njimi njihovo 
prvo pop klasiko Massachusetts. V 

sedemdesetih so kraljevali na glasbe-
nih lestvicah s hiti soula, kot sta Jive 
Talkin' in You Should Be Dancing, 
in glasbo iz filma Vročica sobotne 
noči. V osemdesetih so po uspehu 
pesmi You Win Again nadaljeval s 
hiti Secret Love, For Whom The 
Bell Tolls' in Alone. Leta 1997 so 
jih sprejeli v dvorano slavnih, leta 
2003 pa so dobili nagrado grammy 
legend. Prodali so skoraj 200 mi-
lijonov plošč in poleg številnih na-
grad in priznanj osvojili tudi osem 
grammyjev.

Atomska traktor 
polka

Atomik Harmonik, prvoborci 
slovenskega turbofolka, na radij-
ske postaje pošiljajo povsem novo 
polko. Traktor polka je njihova no-
va skladba, narejena v slogu najve-
čjih uspešnic skupine - Brizgalna 
brizga, Na seniku, Hop Marinka 
in drugih. Tudi tokrat gre za dia-
log med Janijem in atomskima le-
potičkama, ki znata poskrbeti za 
ravno pravšnjo nagajivo atmosfe-
ro. Skladbo Traktor polka bodo 
atomiki posneli tudi v angleškem 
jeziku, saj prihajajo zanimive po-
nudbe za njihove nastope tudi z 
druge strani luže. Po kar dolgem 
premoru se Atomiki z novo, po-
mlajeno ekipo namreč vračajo tu-
di na koncertne odre.

Dragan na stolu, na katerem je 
prej sedela Severina
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Vse bolj je naš
Stopili smo v mesec, ki 
je iz dneva v dan res 
vse bolj naš, sloven-
ski mesec in ga tudi 
vse bolj čutimo. V na-
ših denarnicah. Stopi-
li smo v mesec sušec.

Od besed k cesti
V Velenju je bila še ena 
od razprav o hitri ce-
sti oziroma o 3. razvoj-
ni osi. V upanju, da 
bomo končno res pre-
šli od besed k deja-
njem. Ker se prvo zati-
ka, se drugo odmika.

Barmani so boljši
Nekateri pravijo, da so 
barmani boljši od politi-
kov. Oboji sicer pri svo-
jem početju »vložijo« raz-
lične stvari in vse skupaj 
dobro premešajo. Za po-
litike pa velja, da iz tega 
nastane, kar pač nasta-
ne, barmani pa vedo, kaj 
bo iz mešanja nastalo.

(Ne)enotnost
V Zgornji Savinjski do-
lini so dokaj neenotni 
pri zbiranju in sortira-
nju odpadkov. Enotni 
naj bi bili vsaj pri pri-
zadevanjih, da jih bo 
čim manj na mestih, 
kjer 'jim ni mesta'.

Obdobje RR
Smo v obdobju reform 
in referendumov. Sle-
dnjih tudi zaradi prvih.

Korajžni CIB-ovci
Člani braslovške civilne 
iniciative so res hrabri. 
Ni jih bilo strah priti na 
»soočenje« na velenjski 
teren. Govorili so, ampak 
»slišali« jih drugi niso. 
Še manj so jim Velenjča-
ni pripravljeni uslišati.

Pepelnica pred 
pustom
Pri nas pridobiva pepel-
nica večjo veljavo kot 
pust. Pa čeprav je no-
rosti vse več, je veli-
ko več posta. In priča-
kovanj, da se bo kdo 
le posul s pepelom.

Vinsko žlehtna
Res ne vem, zakaj zlob-
neži pravijo, da se vi-
nogradniki Šmartne-
ga ob Paki najbolj ve-
selijo, da bodo dol-
goročno oskrbljeni s 
kakovostno vodo?

Nepotrebnost
Slišim, da dobivamo nov 
poklic: organizator so-
cialne mreže. Le zakaj 
ga potrebujemo, saj se 
že zdaj v socialne mre-
že ulovi preveč ljudi.

 Dva vitka di-
rektorja, dva 

športnika: Mar-
jan Klepec (prvi 
z leve) in Franci 

Kotnik: »Kalo-
rije gor ali dol. 

Kako naj se člo-
vek drži nazaj 
ob tako obilni 

mizi raznih do-
brot. Če druge-
ga ne, se splača 

odzvati vabilu 
Šolskega cen-
tra Velenje za-

radi dobre »ko-
šte«, pa naj reče 
kdo, kar hoče.« 

 Janko Goričnik in Tatjana Vidmar. Če ju dobro pogledate, vam bo ja-
sno, da sta v sorodu. Oče in hči, ki sta zapisana vsak svoji strasti. Jan-
ko, ki ga vsi poznajo po vzdevku John, je pravi nogometni zanesenjak, 
ki o tej žogobrcarski veščini zelo veliko ve. Ni torej le eden tistih, ki se 
mu zdi, da o nogometu vedo vse, ker res ve. Tatjana je po študiju ume-
tnostne zgodovine poklicno začela spremljati ljubiteljsko kulturo v doli-
ni. In kar se tiče te, tudi veliko ve o njej. Oče in hči imata vsekakor tu-
di veliko skupnega, čvek pa ju je zalotil, ko sta skupaj šla na pošto. 

 Kaj pomeni tale poza na mizi čepečega Boštjana Od-
ra. Ne, ni ujel tako velike ribe, ker ni ribič. Pred njim 
so stali otroci, ki jih je učil lepote slovenskih be-
sed, da so začutili, kako drugače zvenijo soglasniki 
od samoglasnikov, pa jim je z rokami kazal, kako gla-
sno naj jih izgovarjajo. Tale »Uuuuuuu…« je bil hru-
pen, a v njem so uživali tudi najstniki, ki so z Bo-
štjanovo pomočjo spoznavali gledališke veščine.

Kuhinjska deska bolj 
umazana kot školjka

Izsledki	raziskav	so	pokazali,	da	
je	na	kuhinjski	deski,	kjer	vsako-
dnevno	režemo	zelenjavo,	tudi	do	
50	°%	več	bakterij,	kot	jih	najdemo	
v	straniščnih	školjkah.	Tako	je	za-
to,	ker	namreč	še	vedno	obstajajo	
gospodinjstva,	ki	so	lesene	kuhinj-
ske	deske	nasledila	od	babic.	Stro-
kovnjaki	pravijo,	da	se	moramo	ta-
kšnih	dotrajanih	desk	čim	prej	zne-

biti.	Najbolje	je	pravzaprav,	če	jih	
zamenjamo	že	po	šestih	mesecih	
uporabe	oziroma	takrat,	ko	opazi-
mo,	da	je	po	uporabi	ne	moremo	
več	temeljito	očistiti.	Enako	velja	
tudi	za	lesene	kuhalnice	in	za	gobi-
ce	za	pomivanje.	Raziskovalci	so	
opozorili	še,	da	je	treba	poleg	ku-
hinjskega	pribora	precej	pogosteje	
menjati	tudi	številne	druge	predme-
te	v	gospodinjstvu:	ščetko	za	lase	je	
treba	enkrat	tedensko	oprati	v	vro-
či	vodi	oziroma	jo	zavreči,	ko	so	
dlake	poškodovane,	zobne	ščetke	
je	treba	menjati	vsake	tri	mesece,	
saj	se	preko	nje	lahko	prenašajo	
virusi	hepatitisa	B	in	C.	Tudi	bri-

tvice	je	treba	zavreči	po	dveh	ali	
treh	britjih,	saj	lahko	povzročijo	
vnetje	kože.

Roparju kršene 
človekove pravice

Oboroženi	ropar,	ki	so	mu	polici-
sti	med	aretacijo	slekli	hlače,	se	je	
odločil	za	tožbo,	saj	meni,	da	so	mu	
bile	s	tem	kršene	človekove	pravice.	
Bilo	je	tako:	ropar	je	vstopil	v	po-

družnico	banke	Noris	v	nemškem	
mestu	Aachen	z	revolverjem	v	roki	
in	od	uslužbencev	zahteval,	naj	mu	
izročijo	denar.	Prisebni	blagajnik	je	
pritisnil	gumb	za	tihi	alarm	in	nekaj	
minut	pozneje	so	stavbo	obkolili	
do	zob	oboroženi	policisti.	Moški	
je	vse,	ki	so	bili	v	banki,	vzel	za	tal-
ce	in	jih	spustil	šele	po	eni	uri	pre-
govarjanja.	Tudi	sam	se	je	predal,	a	
so	ga	policisti	neprijetno	presenetili	
-	med	aretacijo	so	mu	potegnili	hla-
če	do	gležnjev	in	pulover	čez	glavo,	
nato	pa	ga	iz	banke	pred	očmi	ra-
dovednežev	odvedli	do	policijskega	
avtomobila.	»Lisice	so	razumljive,	
ampak	glede	drugega	-	torej,	da	so	
ga	iz	banke	privedli	s	spuščenimi	

hlačami,	da	se	je	videlo	spodnje	pe-
rilo,	se	bodo	pa	morali	zagovarjati,«	
je	pojasnil	njegov	odvetnik	in	dodal:	
»Gre	za	očitno	kršenje	človekovih	
pravic,	saj	ga	je	ravnanje	policistov	
po	nepotrebnem	ponižalo	in	spra-
vilo	v	zadrego.«

Sarkozy užalil Turke
Francoski	predsednik	Nicolas	

Sarkozy	je	bil	ob	obisku	Turčije	oči-
tno	preveč	sproščen,	saj	se	s	svojim	

ravnanjem	užalil	nekatere	turške	
politike.	»Izstopil	je	iz	letala	in	žve-
čil	žvečilni	gumi.	Za	trenutek	se	je	
ustavil,	pogledal	naokoli	in	žvečil	
naprej	...	Jaz	osebno	sem	bil	uža-
ljen,«	je	ogorčeno	dejal	župan	An-
kare	Melih	Gokcek.	Ob	pripove-
dovanju	je	medije	spomnil	tudi,	da	
je	Sarkozy	v	preteklosti	že	bil	po-
dobno	nespoštljiv	tudi	do	turškega	
predsednika	Abdulaha	Güla,	ko	se	
je	ta	mudil	na	obisku	v	Franciji.	A	
župan	Ankare	sam	ni	okleval,	ko	se	
je	moral	odzvati	na	tovrstno	ravna-
nje;	tudi	sam	je	namreč	pričel	žve-
čiti.	»Ko	smo	ga	pospremili,	žvečil-
nega	gumija	nisem	želel	vzeti	iz	ust.	
Nekdo	se	je	moral	odzvati.	Menim,	
da	sem	se	odzval	diplomatsko	...	
Obstaja	nekaj,	kar	se	imenuje	vza-

jemnost,«	je	povedal.	Za	Sarkozyja	
sicer	velja,	da	Turke	bolj	kot	z	žve-
čilnim	gumijem	jezi	s	svojim	gla-
snim	nasprotovanjem	vstopu	Tur-
čije	v	EU.	

Sladoled iz 
materinega mleka

V	eni	od	londonskih	kavarn	so	
začeli	prodajati	sladoled,	narejen	
iz	materinega	mleka.	Za	kepico		je	

treba	odšteti	16,8	evra.	Sladoled,	ki	
se	imenuje	Baby	Gaga,	je	obogaten	
z	okusom	vanilje	z	Madagaskarja	
in	naribano	limonino	lupino,	okus	
pa	naj	bi	bil	podoben	jogurtovemu	
sladoledu.	Lastnik	kavarne	Matt	
O‘Connor	v	londonskem	Covent	
Gardnu	je	pojasnil,	da	je	delež	ma-
terinega	mleka	v	sladoledu	20	od-
stotkov,	mleko	pa	bodo	nadzirali	po	
kriterijih,	ki	jih	uporabljajo	med	da-
janjem	krvi.		Victoria	Hiley,	ena	od	
žensk,	ki	daje	mleko	za	sladoled,	ne	
vidi	v	tovrstni	proizvodnji	sladoleda	

nič	slabega.	Prav	nasprotno,	v	tem	
vidi	oglaševalsko	akcijo,	kako	med	
mladimi	mamami	spet	spodbuditi	
dojenje.	»Ko	bodo	odrasli	odkrili,	
kako	dober	je	okus	sladoleda,	bo-
do	tudi	otroke	vedno	več	dojili,«	je	
povedala	Hileyjeva,	ki	za	četrt	litra	
mleka	prejme	15	funtov.	

Preroška opusumka
Preroške	živali	od	hobotnice	Pau-

la	dalje	niso	več	čudo,	so	pa	vse	bolj	

priljubljene.	In	tako	je	oposumka	
Heidi	iz	živalskega	vrta	v	nemškem	
Leipzigu	deloma	pravilno	napove-
dala,	kdo	bo	prejel	oskarja,	ter	po-
stala	neverjetno	občudovana.	Pred	
podelitvijo	oskarjev	je	namreč	sim-
patična	 škilava	 oposumka	 Hei-
di	pravilno	napovedala	dobitnika	
oskarja	za	najboljšega	igralca	in	
igralko,	zgrešila	pa	je	pri	napovedi	
za	najboljši	film.	Heidi	je	v	minulih	
tednih	pogosto	nastopala	na	ame-
riških	televizijah	kot	vedeževalka	
za	oskarje.	To	je	storila	tako,	da	je	
svojo	tačko	dvignila	pred	posame-
znimi	nominiranimi	igralci	in	filmi,	
kar	so	interpretirali	kot	njeno	vede-
ževalsko	napoved.
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3. marca 2011  ZELENA PRILOGA

Prvi topli žarki spodbudijo našo željo po pristnem stiku z naravo. 
Pomlad je čas, ko se vsako leto prebudi hotenje po urejanju okolic hiš, 
zasajanju rastlin in ocvetličenju okenskih polic, balkonov in teras. Cveto-
ča balkonska korita nam bodo izvabila mnogo nasmehov in pogled nanje 
nam bo polepšal dan. V nadaljevanju predstavljamo nekaj napotkov, ki 
so lahko v pomoč pri odločitvah, kaj izbrati in posaditi letos.

Barve doživljamo najbolj čustveno
Običajno cenimo rastline zaradi barvitosti njihovega cvetja, listov ali 

plodov. Cvetlične zasaditve balkonskih korit, v katerih prevladuje ena 
barva, so umirjene, pisane zasaditve pa lahko dajejo vtis živahnosti. 
Zanimive so tudi zasaditve, v katerih prevladujejo rastline, ki so okrasne 
v listih. Ob izboru rastlin je potrebno barvi in barvnim kombinacijam 
posvetiti nekaj premisleka. Barve je potrebno prilagoditi obstoječim 
barvam , ki so prisotne v okolici. Če imamo v cvetličnih gredicah ob 
hiši cvetje v rdeči barvi, je ustrezno, da se rdeča pojavi tudi v balkonskih 
koritih. Pri hišah, ki imajo fasade v zelo močnih in intenzivnih barvah, 
je potrebno z barvo v balkonskih koritih močno barvo fasade umiriti z 
nežnimi in umirjenimi toni. Zavedati se moramo, da lahko preveč barv 
in odtenkov hitro povzroči vtis kaotičnosti.

Če se rastlina dobro počuti, tudi dobro uspeva
V balkonskem koritu je rastni prostor omejen. Zato je ob nakupu korit 

vredno razmišljati o koritu, ki je čim bolj široko in globoko ter ima t. 
i. vodno rezervo. Določene rastline zahtevajo njim prilagojene rastne 
substrate (npr. surfinije potrebujejo kislo zemljo) in le ob upoštevanju 
njihovih zahtev bodo uspevale po naših pričakovanjih. Tudi legi (sončni 
ali senčni) je potrebno prilagoditi izbor rastlin. Paziti moramo, da ob saje-
nju, ko so rastline še majhne, ne posadimo rastline pregosto, saj vse ne 
bodo mogle kvalitetno uspevati in rasti. Smotrno je pomisliti tudi na čas, 
ki ga bomo lahko vsakodnevno posvetili zalivanju in negi rastlin, saj se 
rastline razlikujejo tudi po tem, koliko časa in naše pozornosti zahtevajo. 

Znanja ni nikoli preveč
Vsi se celo življenje učimo. Tako tudi vsako rastno sezono ugotovimo, 

katere rastline so se v balkonskih koritih obnašale po naših pričakova-
njih in katere so nas morda razočarale. Vsak od nas z veseljem posadi 
tudi kakšno sezonsko novost, vendar naj ta v zasaditvah ne predstavlja 
več kot 20 %. Ko so novosti preizkušene in ko vemo, da nam gre nega 
le-teh dobro od rok, lahko v naslednji sezoni njihov delež v zasaditvah 
povečamo. In še namig, kako saditi rastline v balkonska korita: rastlin 
ne smemo posaditi pregloboko, kar pomeni, da je nivo zemlje v balkon-
skem koritu enak z nivojem izlončene koreninske grude ali drugače: na 
nivo zemlje rastline, ki jo zasajamo, ne dodajamo dodatne plasti zemlje. 
Zemlje ob sajenju tudi pretirano ne tlačimo.

n  PUP Velenje, d.d., Nataša Dolejši

Letošnje PUP-ove novosti
V podjetju PUP Velenje, d. d., smo tudi letos pripravili širok izbor 

balkonskega cvetja. V letošnjo kolekcijo smo uvrstili tudi nekaj novosti.

1, 2, 3 ...  
vse cveti!

 Skladna zasaditev balkonskih korit.

 Lahkotna pisana zasaditev. 

Odpiralni čas Vrtnega centra (Koroška 40 a, Velenje) od 15. 3. 2011 
dalje:; od ponedeljka do petka: 8h - 17 h

Sobota: 8 h - 12 h.

Prebujanje narave
Spomladi, ko na vrtu zagleda-

mo prve zelene poganjke zgodnjih 
pomladanskih čebulic, je čas, ko 
se začne delo z rastlinami. Čas je 
za ureditev terase in balkona. S 
pisanimi znanilci pomladi lahko 
v hipu oblikujete najlepše aran-
žmaje. Rastline potrebujejo še 
kratek počitek. Marca se zemlja 

že počasi suši in začne se delo na 
prostem. Tla se zaradi mokrote 
ogrevajo veliko počasneje kakor 
zrak. Topel in sončen dan že lah-
ko izkoristite za pripravo tal na 
vrtu in  za gnojenje vrtne trate.  
Na vrtu boste kmalu posejali prve 
gredice, ki bodo vse leto dajale 
svežo in zdravo zelenjavo. Veliko 
dela lahko opavite tudi na toplem, 

v rastlinjakih, na okenskih policah 
in v zimskih vrtovih. V sadovnja-
ku lahko obrežete drevje in posa-
dite nova sadna drevesa, okrasno 
grmičevje, iglavce in trajnice.  
Tudi nekatere balkonske in oken-
ske rastline lahko presadite in jih 
dognojite.

V današanji ZELENI PRILO-
GI objavljamo  nekaj  zanimivih 

nasvetov in koledar biološkega 
vrtnarjenja. Na enem mestu smo 
zbrali ponudbo proizvajalcev in 
trgovcev, ki vam ponujajo izbor 
vsega, kar boste potrebovali. 
Doma, na vrtu pridelana hrana, 
je le del naše prehrane, a z dobro 
voljo in veliko veselja lahko na 
majhnem koščku zemlje pridelate 
zelenjavo za vso družino.           n

Škropljenje sadnega drevja
Predspomladansko škropljenje sadnega drevja opravimo ob koncu zime 

(februar, marec), ko so dnevne temperature višje od 5 stopinj. Drevesni 
brsti morajo biti napeti. Škropljenje se opravi do faze mišjega ušesa - pre-
den se brst odpre. S tem škropljenjem zatiramo bolezni in škodljivce, ki 
so prezimili na drevju. Proti glivičnim boleznim uporabimo pripravke na 
osnovi bakra (Cuprablau Z ultra, Kocide, Kocide DF, Nordox ...) in pa 
tudi nekatere organske fungicide, ki delujejo proti listni luknjičavosti košči-
čarjev in breskovi kodravosti. Proti škodljivcem uporabimo pripravke na 
osnovi mineralnih olj in olj oljne ogrščice (Ogriol, Prima, žvepleno apnena 
brozga ...). Olje naredi okrog škodljivca ali jajčec nepropusten film in jih 
tako zaduši. Škropljenje z oljnimi pripravki se mora zato opraviti tako, 
da se enakomerno porazdelijo po površini poganjkov in se enakomerno 
posušijo. Z oljnimi pripravki se zatirajo prezimli škodljivci: jajčeca listnih 
uši, zimska jajčeca rdeče sadne pršice, kaparji.                                           n
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Na	voljo	imamo	posebno	organ-
sko	gnojilo,	proizvedeno	iz	miceli-
ja	posebnih	drobnoživk	-	kvasovk	
iz	naravnih	kemičnih	procesov,	ki	
so	podobni	vrenju	vina	ali	varjenju	
piva.	Usedlina,	podobna	kvasu,	se	
je	toplotno	obdelala	in	briketirala.	
Dobili	smo	izvrstno	gnojilo	za	bio	
proizvodnjo	hrane	in	regeneracijo	
-	obnovitev	zasoljene	ali	zakisane	
zemlje.	Izkušnje	zadnjih	let	potr-
jujejo	zapisano,	saj	se	čedalje	bolj	
uveljavlja.

Zakaj	je	to	gnojilo	tako	pomemb-
no.	Več	faktorjev	je,	ki	nas	navdu-
šujejo,	saj	obetajo	optimalnejšo	
proizvodnjo	hrane.	

Najprej	kakšni	dve	leti	gnojimo	
na	vrtu	samo	s	tem	gnojilom.	S	
tem	zemljo	razkisamo	in	zrahlja-
mo.	To	je	lahko,	ker	gnojilo	vsebu-
je	tudi	18	%	kalcija,	zato		nam	ni	
potrebno	dodajati	ostalih	apnenih	
gnojil.	In	smo	prihranili.	Za	rast	
gnojilo	vsebuje	5	%	dušika,	dovolj	
fosforja,	kalija,	za	boljšo	fotosinte-
zo	še	magnezija	in	mikroelemente:	
bor,	železo,	cink	in	mangan	ter	
ostanke	produktov	mikroorga-
nizmov,	ki	imajo	regeneracijsko	

sposobnost	in	izboljšujejo	-	pospe-
šujejo	rast.	To	je	garancija	za	opti-
malno	presnovo	hranil	v	zemlji.

Zanimivo	je	tudi	dejstvo,	da	z	
njim	zatiramo	mah,	ki	se	po	več-
kratnem	gnojenju	prične	umikati	
in	postopno	izgine.

Posebnost,	da	se	po	takšnem	
gnojenju	postopoma	pričnejo	umi-
kati	tudi	polži,	pa	je	nekaj	novega.

Kdaj gnojimo?
Gnojimo	čez	celo	rastno	dobo	od	

zgodnje	pomladi	do	pozne	jeseni.	
Gnojimo	večkrat,	kar	je	dobro,	saj	
se	gnojilo	postopno	sprošča	tudi	
do	7	mesecev.	Najbolje	je,	če	gnoji-
lo	zaorjemo	ali	zagrebemo	v	tla	pri	
brananju,	lopatanju	ali	grabljenju.	
Lahko	pa	ga	površinsko	dodajamo	
tudi	posameznim	rastlinam	ali	pa	
raztopimo	in	zalivamo.	Kar	je	zelo	
ugodno	za	vzgojo	paradižnikov.

Za katere kulture 
lahko uporabimo 
to gnojilo?

Gnojilo	 je	 širokega	 spektra	
uporabe	in	je	primerno	za		pri-

delavo	 vseh	 vrst	 vrtnin,	 zlasti	
solate,	zelja	in	drugih	kapusnic.	
Pa	tudi	paradižniku	in	papriki	ne	
bo	odveč,	saj	zaradi	svojstvene	
naravne	sestave	izboljša	tudi	okus	
plodov	in	zmanjšuje	paradižniko-
vo	gnilobo.	Celo	na	krompir	bo	
deloval	zelo	dobrodejno,	saj	vse-
bovani	kalcij	predstavlja	bistveni	
del	prehrane	krompirja.	Z	njim	
lahko	gnojimo	tudi	jabolka,	hru-
ške,	vinsko	trto	in	tudi		koščičarje,	
na	zalogo.	Z	njim	rešimo	težavo	
grenke	pegavosti	pri	jabolkih.

Ker	gnojilo	vsebuje	 tudi	veli-
ko	organske	mase,	sekundarno	
hranilo	 kalcij	 ter	 magnezij	 in	
mikrohranila,	bor,	baker,	cink		in	
železo,	je	za	obnovo	vinogradov	
ter	brajde	skoraj	nepogrešljivo.	
Odlično	se	obnese	tudi	pri	zalo-
žnem	gnojenju		novih	nasadov	
in	sadik	saj	gnojilo	vsebuje	vse	
pomembne	elemente	za	razvoj.	
Poleg	tega	pa	povečuje	tudi	kore-
ninski	sistem	in	se	sadike	lažje	
primejo.	Delo	postane	učinkovito	
enostavno	in	kvalitetno.

Ali	lahko	gnojimo	kombinira-
no	z	mineralnimi	gnojili.	Lahko,	

vendar	šele	naslednje	leto,	ker	je	
v	zemlji	še	dovolj	hranil	v	netopni	
obliki	iz	preteklih	let.	Bistvo	vse-
ga	pa	je,	da	sta	hranili	fosfor	in	
kalij	v	nedostopni	obliki,	mikroor-
ganizmi	pa	ju	preko	BIORGANI-
KA	predelajo	v	dostopno	obliko	
in	občutno	povečajo	izkoristek.	
Tako	finančni	kot	fizični.	Kom-
binacija	z	mineralnimi	gnojili	je	
smiselna,	 vendar	 so	 	 potrebni	
odmerki	pol	manjši	za	enak	pri-
delek.	S	tem	smo	dobili	optimal-
no	strokovno	in	cenovno	ugodno	
rešitev.

Končno	je	bil	dosežen	lep	teh-
nološki	napredek	z	zmanjševa-
njem	zakisanja	tal,	onesnaževanja	
okolja,	z	zelo	dobrim	pridelkom	
in	zelo	ugodnim	finančnim	izi-
dom,	saj	ni	več	apnenja	in	drugih	
agrotehničnih	ukrepov	za	zmanj-
ševanje	nastalih	težav	pri	pretira-
ni	uporabi	mineralnih	gnojil.

Odločitev	za	visok	in	zdrav	pri-
delek	ter	čuvanje	okolja	je	postala	
v	vaših	rokah	enostavna	in	učin-
kovita.	

n Franc Grošelj

Kaj so strune ? 

Prav	je,	da	svojega	nasprotnika	
na	vrtu	spoznamo.	Zato	kratek	
opis:

Strune	so	vsejede	žuželke.	Živijo	
v	različnih	tleh,	najbolj	pa	jim	pri-
jajo	humusna	rahla	tla.	Tam	jih	je	
tudi	največ.	Hranijo	se	z	gojenimi	
in	samoniklimi	rastlinami	oziroma	
njenimi	podzemnimi	deli.	Napa-
dajo	poljščine,	vrtnine,	travniške	
rastline,	okrasne	rastline,	vinsko	
trto,	sadno	drevje,	pa	tudi	vinsko	
trto	in	gozdno	drevje.	Zavrtajo	se	
v	kaleča	semena,	grizejo	koreni-

ne	in	se	zavlečejo	vse	do	stebelne	
baze	rastlin.	Prodrejo	v	gomolje	
in	korene,	v	katerih	naredijo	raz-
lično	velike	luknje.	Rastline,	ki	jih	
gojimo	na	takem	zemljišču,	strune	
močno	prizadenejo.	Seveda		rastli-
na,	ki	izgubi	koreninski	sistem,	
nato	propade.

	Načeti	gomolji	na	pogled	niso	
lepi,	sicer	pa	jih	obrežemo	in	lah-
ko	uporabimo.	Problem	nastane	
pri	solati,	pri	kateri	strune	poje-
do	koreninski	sistem,	nadzemni	
deli	pa	ostanejo	nepoškodovani.	
Seveda	 solata	
propade,	ker	ne	
dobiva	 hrane	
iz 	 uničenega	
koreninskega	
sistema.	 Listi	
ovenijo.	Rastlina	
se	posuši.	Tako	
lahko	 v	 nekaj	
dneh	 izgubimo	
cele	grede.

Največkrat	se	
strune	pojavijo	
v	na	novo	zgra-
jenih	vrtovih	ali	
njivah,	 ki	 smo	
jih	dobili	s	prelopatanjem	ali	ora-
njem	iz	travne	ruše.	Takrat	mora-
mo	obvezno	ukrepati.

Zatiramo	jih	lahko	na	dva	nači-
na,	mehansko	 ali	 s	 kemičnimi	
preparati.	Zatiranje	z	mehanski-
mi	sredstvi,	to	je	s	pobiranjem,	je	
zamuden	in	dvomljiv	način	glede	
na	uspeh,	 tudi	časa	vsakdo	žal	
nima	toliko	na	voljo,	pa	tudi	volje-
ne,	da	bi	to	storil,	saj	je	majhne,	
nekaj	milimetrov	dolge	škodljivce	
težko	najti.

Kemični	preparati	imajo	ponava-
di	zelo	dolgo	karenčno	dobo,	npr.	
volaton	tri	mesece.	Ne	smejo	pa	se	
uporabiti	v	dobi	vegetacije.	Vola-
ton,	ki	je	res	učinkovit,		pa	v	leto-
šnjem	letu	nima	več	registracije.

Obstoja	pa	še	zanimiva	in	eno-

stavna	pot.	Uporabimo	lahko	kar	
specialno	gnojilo	STRUNAL,	ki	v	
prvi	fazi	s	svojim	stranskim	učin-
kom	pri	razkroju	zatira	vse	insekte	
v	zemlji	in	tako	tudi	strune,	jajče-
ca	polžev,	bramorje	itd.,	nato	pa	
deluje	kot	dušikovo	in	kalcijevo	
gnojilo.

Pogoj	za	uporabo	tega	gnojila	
na	posajenih	gredicah	je	dolžina	
koreninskega	sistema.	To	je	naj-
manj	5	cm.	Pri	tem	namreč	kore-
ninski	sistem	preide	cono,	v	kateri	
gnojilo	deluje	kot	zatiralec	strun,	
in	to	14	dni.	Nato	pa	deluje	kot	
gnojilo.	Zanimivo	ali	ne	?	Seveda	

pa	to	velja,	če	smo	gnoji-
lo	posuli	po	gredici.	Če	bi	
gnojilo	zakopali,	bi	učinek	
gnojila	deloval	globlje	 in		
seveda	s	tem	uničil	rastli-
ne,	ker	bi	se	ves	korenin-
ski	sistem	nahajal	v	plasti	
razkroja	gnojila.	Torej,	če	
želimo	globlji	učinek,	gno-
jilo	zalopatamo	in	sadimo	
po	preteku	14	dni	ali	kak	
dan	več.	Preprosto.

V	primeru,	da	sta	vrt	ali	
njiva	prazna,	torej	ko	smo	
pobrali	pridelek	(jeseni	ali	
spomladi),	postaja	ta	posto-
pek	enostavnejši.	Ni	nam	
potrebno	paziti	na	posajene	
rastline.	Bodimo	učinkovi-
ti,	zalopatajmo	gnojilo	in	

ga		nato	potrosimo	še	po	površini.	
V	14	dneh	se	bomo	znebili	polo-
vico	strun.	Seveda,	če	bomo	gno-
jili	izdatno	in	če	je	zemlja	dovolj	
vlažna.	To	je	pogoj	za	učinek	tega	
gnojila,	saj	reakcija	razpada	pote-
ka	s	pomočjo	vlage.	V	suhi	zemlji	
je		ta	reakcija	počasna,	zato	se	
plin	razvija	dalj	časa,	se	pri	tem	
razredči	in	ne	učinkuje.	Seveda	
sam	gnojilni	učinek	ostane.

	Opravilo	 lahko	delamo	celo	
jesen	in	tudi	spomladi.	Seveda	pa	
to	gnojilo	ne	more	popolnoma	

nadomestiti	drugih	gnojil,	ker	z	
njim		dodajamo	samo	dušik	in	kal-
cij.	Vemo,	da	samo	dušik	ni	dovolj	
za	kvaliteten	pridelek.	Rastlinam	
nato	ob	spomladanskem	sajenju	
dodamo	kakšen	NPK,	najbolje	
Vrtnarček,	namenjen	za	sadjar-
stvo	ali	Bioorganik.

Velja	pripomniti,	da	moramo	pri	
spomladanskem	gnojenju	upora-
biti	strunal	takrat,	ko	je	zemlja	
dovolj	 topla.	To	 je	pomembno	
zato,	da	strune	prikukajo	v	zgornji	
sloj	zemlje,	kjer	rastejo	rastline.	
Pred	mrazom	se	namreč	umakne-
jo	v	globlje	sloje,	kjer	jim	strunal	
ne	more	do	živega.

n Franc Grošelj

ZA VAŠE ENOSTAVNO, 
KVALITETNO IN UČINKOVITO DELO 

DOSTAVA NA DOM!

HORTENZIJE OKRASNE 
TRATE

OKRASNO
GRMIČEVJE

KOŠČIČARJI MALINE, RIBEZ 
in KOSMULJE

BOROVNICEBOROVNICEBOROVNICE

SADJARSKO GNOJILO

CEPILNI PREMAZ

JAGODE

PROIZVAJA:

E-pošta: info@agrolit.si

1 x 20 kg vreča 13,29 €/kom.
3 x 20 kg vreča 12,29 €/kom.

5 x 20 kg vreča ali več 11,89 €/kom.

AKCIJA!
PRI NAKUPU VEČ VREČ 

BIOORGANIKA DODATNI POPUSTI!

Pri nakupu nad 10 EUR 
dostava brezplačna!

V vseh bolje založenih trgovinah
ali pokličite  brezplačno 

telefonsko številko:

in za Vas bomo poskrbeli mi!

SADJARSKO GNOJILOSADJARSKO GNOJILO

STRUNAL 20 kg 
BIOORGANIK

STRUNAL

ORGANSKO 
GNOJILO

• Aktivira zemljo 
in mikroorganizme
• Razkisa zemljo
• Odganja polže
• Zatira mah ...

Izdelke dobite tudi v prodajalnah AGROLITA v trgovini VRTIČEK, Zadobrovška cesta 29 Lj. Polje; 
Kmetijska Preskrba Šmartno pod Šmarno goro, Trgovina Dom, Ulica bratov Gerjovičev 15, Dobova, 
Kmetijska preskrba Trbovlje, Kmetijska preskrba, Kajuhova 11c, Izola in vseh kmetijsko vrtnarskih 
trgovinah, katerim cilj poslovanja je ustreči potrošniku.

NPK 15-15-15

Kako ceneje vrtnariti in dobiti obilen ter dober pridelek?
Kriza povsod trka na vrata. Tudi pri vrtičkarjih in drugih pridelovalcih hrane. Zato je zelo pomembno, da 
izberemo taka gnojila, ki rešijo vse težave in omogočijo dobro rast. Poleg tega naj bodo še cenovno ugodna, 
kvalitetna in bio.

Velika težava kmetov 
in vrtičkarjev ali kako 
uničiti strune?
Zadnja leta na vrtu povzročijo največ škode 
strune, bramorji in polži.

Strune

Fotografija uničenega gomolja krompirja
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Šolski center Šentjur, doma-
činom bolj znan kot Kmetijska 
šola, je šola s stoletno tradicijo 
kmetijskega šolstva na Spodnjem 
Štajerskem. Šola je bila ustanovlje-
na na pobudo takratnega župana 
in poslanca dr. Gustava Ipavca 
zaradi vse večje potrebe po kmetij-
skem izobraževanju v slovenskem 
jeziku.

Iz prvotnih nekajmesečnih teča-
jev je kmetijsko izobraževanje 
napredovalo preko dvo-, tri- in 
štiriletnih programov vse do viš-
je strokovne šole. Poleg kmečkih 
fantov so dolga leta po znanje na  
šolo prihajale tudi kmečke gospo-
dinje. V zadnjih letih se je paleta 
izobraževalnih programov širila še 
na področje živilstva, kot zadnja 

pridobitev novih programov pa 
je naravovarstvo, oboje na srednji 
poklicni in na višji strokovni šoli.

Pa namenimo nekaj več besed 
programoma srednjega strokovne-
ga izobraževanja Kmetijsko-podje-
tniški tehnik in Naravovarstveni 
tehnik.

Štiriletni proram Kmetijski 
tehnik se je na šoli prvič začel 

izvajati v šolskem letu 1981/82. 
V dvajsetih letih je doživel mnoge 
spremembe. Z zadnjo prenovo se 
je spremenilo tudi ime programa. 
Tako se od šolskega leta 2007/08 
dalje program imenuje Kmetijsko-
-podjetniški tehnik. 

Program je namenjen vsem 
dekletom in fantom, ki jih veseli 
delo v kmetijstvu. Vsi, ki si želijo 

še več znanja, pa lahko po uspešno 
opravljeni poklicni maturi nada-
ljujejo šolanje na višjih in visokih 
šolah ali celo na univerzah.

Če je nekoč veljalo, da tistemu, 
ki bo kmet, ni potrebno hoditi v 
šolo, to že dolgo ne velja več. Tako 
kot druge gospodarske panoge se 
tudi kmetijstvo ne more izogniti 
tehnološkemu napredku. Kmetje 
danes potrebujejo široko paleto 
strokovnega znanja, pri svojem 
delu se vsakodnevno srečujejo z 
uporabo računalnika, znati mora-
jo izpolniti celo vrsto obrazcev, 
biti morajo spretni pri prodaji 
svojih pridelkov in izdelkov. Zato 
si dijaki v štiriletnem šolanju 
pridobijo mnoga znanja. Poleg 
splošnizobraževalnih predmetov 
poslušajo mnoge strokovno-teo-
retične module. Naučijo se pride-
lovati kmetijske pridelke, rediti in 
oskrbovati živali, varno uporablja-
ti kmetijsko mehanizacijo, načr-
tovati in voditi dela v kmetijski 
proizvodnji, svetovati pri prodaji 
kmetijskih pridelkov, izdelkov in 
storitev, varovati okolje ter varno 
ravnati s škodljivimi nevarnimi 
odpadki iz kmetijske proizvodnje.

Štiriletni program Naravovar-
stevni tehnik je v slovenskem 
prostoru nov program, ki smo 
ga začeli izvajati v šolskem letu 
2008/09. Pobude za nastanek tega 
programa smo začeli dajati vsaj že 
deset let prej, saj drugod po svetu 
tovrstne programe že zelo dolgo 
izvajajo.

Naravovarstvo je aktualen in 
zanimiv program, saj premalo skr-
bimo za naravo in pozabljamo, da 
smo od nje odvisni. Namenjen je 
dekletom in fantom, ki jim je skrb 
za naravo pomembna vrednota in 
se želijo ukvarjati z varovanjem 
narave. Po uspešno opravljeni 
poklicni maturi dijaki prav tako 

lahko svoje znanje nadgradijo na 
višjih in visokih šolah ali na uni-
verzah.

Izobraževalni program je zasta-
vljen podobno kot ostali štiriletni 
programi, tako da si dijaki prido-
bivajo nova znanja pri splošnoizo-
braževalnih predmetih in strokov-
nih modulih.

Naučijo se vzdrževati ekosiste-
me, naravno in kulturno krajino, 
izvajati ekoremediacije, proizva-
jati obnovljive vire energije, vodi-
ti v naravi, izvajati laboratorijske 
ekološke analize, sodelovati pri 
prostorskem načrtovanju na zava-
rovanih območjih ter svetovati in 
koordinirati sonaravni razvoj. 

Osnova obeh programov je nara-
va, zato sta tesno povezana, kar se 
kaže tudi pri nekaterih strokovnih 
vsebinah, kot so spoznavanje raz-
ličnih ekosistemov, skrb za varo-
vanje voda, tal in zraka, proizvo-
dnja biogoriv in drugih obnovljivih 
virov energije, varno ravnanje z 
nevarnimi odpadki, ohranjanje 
naravne in kulturne dediščine, 
zlasti na podeželju.

Kmetijci svoje delo opravljajo v 
ekosistemih, kot so njive, travniki, 
sadovnjaki, vinogradi, jih izkori-
ščajo in vse prevečkrat pozabljajo, 
da jih lahko z neprimerno rabo 
tudi uničijo. Naravovarstveniki 
pa so tisti, ki opozarjajo na nepra-
vilnosti, jih skušajo preprečiti ter 
popraviti že storjeno škodo.

Narava nam daje hrano in kme-
tijci so tisti, ki bodo še naprej skr-
beli za proizvodnjo zdrave hrane, 
naravovarstveniki pa bodo skrbeli, 
da naravo ohranimo vsaj takšno, 
kot je sedaj. 

n Natalija Trček – Kovše, 
univ. dipl. inž. kmet.
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Nagradna križanka ERICO

ERICo Velenje, d. o. o.
Koroška 58, Velenje
Tel.: 03/ 898 19 30

www.erico.si 

Inštitut za ekološke raziskave ERICo se na 
področje ekoloških živil aktivno vključuje 
z raziskavami, s promocijo zdrave hrane, 
še posebej pa kot neodvisni kontrolni 
organ za certificiranje ekološke pridelave 
in predelave kmetijskih pridelkov oziroma 
živil. Namen  inštituta ERICo je prispevati 
k večjemu in hitrejšemu razvoju ekolo-
škega kmetijstva v Sloveniji. ERICo želi 
vzpodbujati večjo razvitosti trga z ekolo-
škimi živili v Sloveniji, boljšo dostopnost 
ekoloških živil potrošnikom, večji delež 
slovenskih ekoloških živil v trgovinah, 
več certificiranih ekoloških kmetij in večji 
delež kmetijskih zemljišč vključenih v eko-
loško pridelavo živil. 

ERICo je za trajnostno naravnan razvoj 
podeželja, ki se kaže v odgovornejšem 
odnosu do narave in tudi do samih 
sebe. Ponujamo vam znanje, izkušnje 
in strokovno pomoč pri pridelavi, pre-
delavi in rabi ekoloških kmetijskih 
pridelkov oziroma živil.

Rešeno izrezano geslo pošljite najkasneje 
do 14. Marca 2011 na naslov: Naš čas, 
Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom 
»Križanka ERICo«. Izžrebali bomo 3 nagra-
de (analiza zemlje z vašega vrta z nasve-
tom za nadaljnje gnojenje).

Nega trate
S  pravilno nego bo tudi vaša trata lepa in zelena. Ključnega pomena je gotovo priprava 
zemljišča. Najprej morate odstraniti plevel, večje kamenje, skale, korenine in vse, kar 
je lahko moteče. Površino prekopljete in poravnate, za kisla tla dodajate apno, za 
peščena tla organske snovi, za težja tla pesek, za plitka in nerodovitna tla zemeljske 
substrate in uredite drenažo. Poleg košnje in zalivanja potrebuje trata še dodajanje 
hranil z gnojenjem, zračenje, peskanje, zatiranje plevelov …

Zračenje trave
Z zračenjem omogočamo dobro vraslost in utrditev zaradi globlje rasti koreninskega 
sistema. Opravila se lahko lotimo s preprostim vrtnim orodjem, vilami ali grabljami, da v 
tla prodre več zraka. Za večje površine so priročni motorni  pripomočki, ki odstranijo še 
plevel, filc in mah. Po zračenju je na vrsti peskanje trave. S spomladanskim valjanjem 
poravnamo površine po jesenskih vzdrževalnih delih in popravimo manjše neravnine. 
S košnjo oblikujemo gosto in zdravo travno rušo. Pogostost košnje je odvisna od 
tega, kako hitro trava raste, saj neredno košena trata ni tako lepa in hitro se razraste 
plevel in mah. Ko kupujete kosilnico, upoštevajte velikost trate, saj so ročne motorne 
in mehanske kosilnice primerne za manjše trate, za večje pa samohodne  in vozeče. 
Vretenaste kosilnice so kakovostnejše od rotacijskih.                                                     n

Kmetijstvo in naravovarstvo – z roko v roki za boljši svet
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Zeliščni vrt
Zelišča	večinoma	zahtevajo	le	malo	oskrbe,	potrebujejo	pa	veliko	

sonca	in	prepustna	tla.	Če	boste	rastline	redno	rezali,	bo	greda	ostala	
dekorativna	vso	sezono.	Zeliščno	gredo	gnojite	s	tekočim	gnojilom,	
na	vrhuncu	poletja	vsake	štiri	tedne,	kasneje	pa	uporabite	le	polovično	
količino.	

Pripravite	gredo,	izkopljite	jamo	globine	60	cm	in	v	tla	vdelajte	5	cm	
debelo	plast	komposta.

V	sredino	posadite	dobro	misel	in	baziliko	z	razmikom	30	cm,	ob	
robu	gomoljasti	luk	z	razmikom	15	cm	in	v	zadnji	del	grede	navadni	
nemški	rožmarin.	V	sredino	grede	dajte	perilo	in	na	sprednji	rob	
drobnjak,	lahko	pa	jo	dopolnite	z	dišečo	vijolico.	

Nežne	barve	zelišč	in	njihovi	pastelno	obarvani	listi	ustvarijo	čudovi-
to	harmonično	sliko.	Zeliščne	grede	izgledajo	še	posebej	lepo,	če	posa-
mezne	rastline	estetsko	razporedite	in	vključie	tudi	užitne	okrasne	rože.

Liste	trgajte	vedno	zjutraj,	ko	imajo	najboljši	okus	in	so	najbolj	sveži.	

Novo življenje na treh 
spomladanskih sejmih
Celjsko sejmišče bo marca tradicionalno gostilo spomladanski sejemski strojček. Sejem 
vrtnarstva, cvetličarstva in krajinske arhitekture FLORA, sejem POROKA, sejem zdra-
vega načina življenja, zdravilstva, zeliščarstva, zdrave prehrane, naravne kozmetike in 
okolju prijaznega bivanja ALTERMED se bodo odvijali v štirih sejemskih dvoranah od 
petka do nedelje, od 18. do 20. marca. V soboto in nedeljo bodo dogajanje popestrili 
še čebelarji, ki se bodo letos zbrali že na 34. državnem čebelarskem posvetu in 
mednarodni prodajni razstavi.

Bogat razstavni program 16. FLORE - Igrivost rdeča nit 
razstave in tekmovanja
Obisk sejma Flora predstavlja pašo za oči z največjo kreativno razstavo cvetja in vrtnar-
stva v sejemski dvorani K, kjer si lahko obiskovalci obetajo posebne atrakcije na temo 
igrivosti. Ta bo v ospredju tako skupinske predstavitve Sekcije cvetličarjev in vrtnarjev 
pri OZS kot tudi tradicionalnega tekmovanja dijakov, bodočih cvetličarjev in vrtnarjev. 
Izdelki mladih cvetličarjev in vrtnarjev bodo ves čas sejma razstavljeni, zato bodo tudi 
obiskovalci lahko izbrali svoje najljubšo cvetlično oz. vrtnarsko kreacijo. Sejem Flora 
ponuja odlično priložnost za nakup izdelkov in storitev za urejanje okolja ter aktualnih 
sezonskih rastlin, vse informacije o vzgoji rastlin in urejanju okolice doma pred začetkom 
spomladanskih opravil. Na Flori bo možno prisluhniti  poučnim nasvetom in pridobiti 
koristne informacije priznanih domačih in tujih floristov. Izvedeli boste kakšna naj bo 
priprava zelenjavnega vrta, kako cepiti citruse, kako si urediti svoj zen vrt, kakšne so 
novosti na področju sezonskega cvetja…

Jubilejna 10. POROKA s posebnimi presenečenji za 
mladoporočence
Sejem Poroka bo letos doživel jubilejno 10. ponovitev in je prvi in edini sejem s celovitim 
pregledom ponudbe za organizacijo poroke. Sejemsko dogajanje bodo znova popestrile 
atraktivne modne revije poročnih oblačil in dodatkov. Bodoči mladoporočenci, njihovi 
sorodniki in prijatelji bodo lahko izbirali med izdelki in storitvami brez katerih ni pravljične 
poroke, kot so poročni prstani, šopki, pogrinjki in sanjski kraji za poročno slovesnost, 
poročno ličenje, fotografske storitve, poročna potovanja … 

Predavanja in predstavitve vodilo 7. ALTERMEDA - Med 
predavatelji tudi učitelj in terapevt iz ZDA
7. sejem Altermed bo v znamenju predavanj in predstavitev. Dnevno se bo odvijalo 
več deset predavanj, predstavitev na Demo odru in prikazi priprave zdrave hrane v 
Demo kuhinji. Med priznanimi predavatelji bo nastopil gost iz ZDA Keith Sherwood, 
ki je mednarodno priznan učitelj, ki se je pojavil na številnih radijskih in televizijskih 
oddajah v ZDA in Evropi. 
Obiskovalcem sejmov bo podrobnejši pregled dnevnega dogajanja na sejmišču na voljo 
na spletni strani www.ce-sejem.si.                                                                                     n
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Zelena travna preproga se je na vrtu uve-
ljavila kot osrednji prostor za počitek in 
tudi brezskrbno igro. Toda vrtna trata ni 
travnik, je negovana zelenica,ki potrebuje 
veliko  vzdrževanja. Prične se že ob načr-
tovanju vrta, primerni zasaditvi,košnji in 
skrbi za urejeno okolico. Privoščite svoji 
trati v nepredvidljivih sušnih vročih dneh 
normalno rast in lepoto in se izognite neena-
komernim naravnim padavinam. Olajšajte 
si naporno ročno zalivanje z izvedbo pod-
zemnega namakalnega sistema z dvižnimi 
razpršilci (POP UP), katerih posebnost je, da 
se ob želenem času (tudi ko vas ni doma) 
ob pomoči pritiska dovodne vodne cevi 
dvignejo nad površino trate, po končanem 
namakanju pa se vrnejo v svoje ležišče, ki je 
skrito pod površino trate. Sistem je avtoma-
tiziran s programsko vodenim odmerjanjem 
vode preko elektromagnetnih ventilov in 
merilca padavin, ki omogoča namakanje 
ob ugodnih hladnejših delih dneva (zgodaj 
zjutraj) ter časovno glede na stran neba , 
kjer je locirana zelenica (senca, pripeka …). 
Zalivanje v daljših obilnih odmerkih in ne 
vsak dan omogoča, da se koreninski sistem 
trate poglobi  ter je sposoben postopoma 
absorbirati dodano vodo. Preprečimo torej 
plitke korenine, ki niso odporne na močno 
vročino. Trata, ki ne trpi suše, ima mnogo 
manj težav s pleveli, saj se trave lepo in ena-
komerno razraščajo. Za avtomatskim POP-
-UP namakalnim sistemom porabimo bistve-
no manj vode (cca. 10 litrov/m2/teden) 
ter enakomerneje porazdelimo porabljeno 
vodo kot z ročnim zalivanjem. Prav tako pa 
neenakomerno in pretirano zalivanje lahko 
povzroči odmiranje ter redčenje trave ter 
večjo verjetnost pojavljanja različnih plesni. 
Vodni vir za izvedbo namakalnega sistema 
je lahko vodovodna instalacija, zbiralnik 
deževnice ali globinska vodna vrtina. V vsa-
kem od sistemov pa je potrebno preveriti 
tudi stroškovni vidik, ki je zelo različen glede 
na velikost zalivalne površine.
Pokličite nas za izvedbo brezplačne 
ponudbe ter profesionalno svetovanja.

Naj mi zalivamo trato namesto vas

Večini sadnih vrst najbolj ustre-
zajo globoka, ilovnato peščena, 
humusna in prepustna tla. Najpri-
mernejši čas za sajenje drevja je 
od pozne jeseni do zgodnje spo-
mladi, ko rastlina miruje. Nikoli 
pa ne sadimo ob zmrzali.

Sadilne jame je potrebno pri-
praviti v dovolj suhem vremenu, 
da ne uničimo strukture tal. Jama 

naj bo vsaj za tretjino širša od širi-
ne korenin. Za češnjo na sejancu, 
marelico, slivo in breskve preko-
pljemo tla od globine 70 do 100 
cm, za jablane in hruške na šibkih 
podlagah pa 50 do 60 cm. Pri-
bližno 10 cm od središča jame 
zabijemo v tla kol (odstranimo ga 
po 3 letih). Na dno jame natrosi-
mo 2 ali 3 pesti specialnega sad-

jarskega gnojila ali kvalitetnega 
komposta in prekrijemo s plastjo 
zemlje, nato dodamo cca 2 kg 
organskega gnojila, ki ga zopet 
prekrijemo s tanko plastjo prsti. 
V jamo  posadimo sadiko, ki smo 
ji korenine prej namočili v vodo. 
Po potrebi jo zaščitimo pred volu-
harjem s primerno mrežo, ki naj 
bo nad sadilnim mestom dvignje-
na vsaj 30 cm. Jamo počasi zasi-
pamo, pri čemer smo pozorni, da 
se zemlja enakomerno porazdeli 
med vse korenine. Paziti mora-
mo , da ne prekrijemo cepilnega 
mesta. Nazadnje sadiko priveže-
mo h kolu.

Nekaj napotkov za 
sajenje
- nikoli ne sadimo v mrzlo zemljo;
- pred sajenjem porežemo poško-

dovane korenine in osvežimo rez 
na glavni korenini; če so sadike 
presušene, jih obvezno za nekaj 
ur namakajmo v vodi;

- sadike pred sajenjem pomočimo 
v gosto mešanico ilovice, vlažne-
ga hlevskega gnoja in vode, da se 
zemlja boljše oprime korenin in 
je obenem to rastlini prva hrana;

- sadike ne smemo posaditi preglo-
boko, cepljena mesta morajo biti 
zunaj, še zlasti pri šibkih podla-
gah;

- pazimo, da gnojilo ne pride v stik 
s koreninami;

- korenine zasipamo z najboljšo in 
sipko zemljo, tako da zapolnimo 
prazna mesta med njimi;

- če je zemlja suha, moramo sadike 
zaliti;

- posajene sadike moramo spo-
mladi pred brstenjem primerno 
prikrajšati.

n

Sajenje sadnega drevja

Čiščenje 
odpadnih voda 

Nekatere države so področje vode-
nja in upravljanja komunalnih, indu-
strijskih in skupnih čistilnih naprav 
obdelale tako, da so izdale literaturo, 
na osnovi katere se vodje, upravljalci 
in operaterji čistilnih naprav naučijo 
potrebno snov. Za delavce na čistil-
nih napravah prirejajo strokovne 
seminarje z izpiti, ki jih npr. v Nem-
čiji vodi združenje ATV (Abwasser 
Technische Vereinigung), v ZDA pa 
združenje WEF (Water Environmen-
tal Federation).

Dolgo časa sva razmišljala, kako 
urediti to področje. Z izkušnjami 
na raziskovalnem področju, pri pre-

iskavah delovanja čistilnih naprav 
in razgovorih z njihovimi vodji in 
operaterji ter s strokovnjaki, ki načr-
tujejo čistilne naprave ali pa izvajajo 
meritve in analize na čistilnih napra-
vah, sva se odločila, da napiševa knji-
go, ki bi bila v pomoč tako vodjem, 
operaterjem, kakor tudi študentom, 
učiteljem in projektantom čistilnih 
naprav. Svoje izkušnje sva zbirala z 
raziskovanjem pa tudi pri pripravah 
predavanj na Fakulteti za kemijo in 
kemijsko tehnologijo v Ljubljani, na 
Fakulteti za znanosti o okolju v Novi 
Gorici, na Strojni fakulteti v Maribo-
ru, na Visoki šoli za varstvo okolja v 
Velenju in na tujih univerzah (Dunaj, 
Novi Sad, Praga, Varšava, Luzana, 
Dublin), na katerih sva gostovala kot 
povabljena predavatelja.

Meniva, da bi lahko dodatno zna-
nje in izobraževalni programi na 
nekaterih fakultetah ter zaposlenih 
na čistilnih napravah izboljšali znanje 
ter prispevali k boljšemu načrtovanju 
in izboljšanemu delovanju čistilnih 
naprav ter k bolj varnemu delovnemu 
in širšemu okolju. Poleg tega pa bi 
razširjeno znanje na področju čišče-
nja odpadnih vod pripomoglo k zvi-
ševanju zavesti o ohranjevanju okolja 
že na samem viru onesnaževanja, pa 
naj gre za posameznika ali za one-
snaževanje, ki nastaja v družbenem 
in industrijskem okolju.

n Prof. dr. Milenko Roš  
in doc. dr. Gregor D. Zupančič, 

uvod iz knjige Čiščenje 
odpadnih voda, ki je izšla na 
Visoki šoli za varstvo okolja
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V	podjetju	Melavc	bodo	poleg	
ogromne	 izbire	ostalih	 strojev	
prodajali	tudi	preko	50	vrst	vrtnih	
kosilnic	in	parkovnih	traktorjev	
naslednjih	znamk:	vrhunske	kosil-
nice	Viking,	John	Deere,	Honda,	
Castel	Garden,	Ramda,	na	zalogi	
bodo	kosilnice	iz	nerjaveče	ploče-
vine,	opremljene	z	motorjem	Hon-
da,	v	izvedbi	2-pogon	ali	4-pogon,	
cene	se	bodo	gibale	od	179,00	do	
preko	1.000,00	evrov.	Na	ogled	
bodo	razstavljene	v	njihovi	pro-
dajalni	od	1.	aprila	2011.

Družinsko	podjetje	Melavc	iz	
Mozirja	z	dolgoletno	tradicijo,	
strokovnim	znanjem	in	bogatimi	
izkušnjami	letos	praznuje	22-letni-
co	delovanja	v	specializirani	dejav-
nosti	pri	prodaji,	servisiranju	in	
svetovanju	ob	nakupu	svetovno	
priznanih	visoko	kvalitetnih	bla-
govnih	znamk	drobne	kmetijske	
mehanizacije	 in	vrtnih	strojev.	
Imajo	največjo	izbiro	teh	izdel-
kov	na	enem	mestu	v	tem	predelu	
Slovenije.

Pestra	ponudba	motornih	žag,	
motornih	kos,	motornih	kosil-
nic,	motornih	škropilnic,	rezal-
cev	betona,	škarij	za	živo	mejo,	
visokotlačnih	pralcev,	višinskih	
obrezovalcev	vrtalnikov	za	zemljo,	

drobilnikov	organskih	odpadkov,	
parkovnih	traktorjev,	motornih	in	
električnih	prekopalnikov	za	vrt	
vas	bo	navdušila.	Ponujajo	tudi	
BCS	 program,	 vitle	 in	 cepilce	
KRPAN,	opremo	za	gozdarje	…	
Dostopne	cene,	ugodni	plačilni	
pogoji,	popusti	pri	plačilu	z	gotovi-
no	in	darilo,	dostava	večjih	strojev	
na	dom,	montaža,	strokoven,	hiter	
in	prijazen	odziv	zaposlenih	pa	so	
uvod	v	zgodbo,	ki	bo	osnova	za	
nadaljnje	sodelovanje.

V	vseh	teh	letih	so	si	ustvarjali	
svoj	prostor	pod	soncem,	našli	
svoje	poslanstvo	in	utrjevali	slo-
gan	»Zadovoljna	stranka	je	naša	
stranka!«	Zavedajo	se,	da	si	pri	
uresničevanju	tega	poslanstva	ne	
smejo	in	ne	želijo	privoščiti	proda-
je	nekvalitetnega	blaga.	Pred	leti	
so	zato	postali	pooblaščeni	trgo-
vec	za	blagovno	znamko	STIHL	
in	VIKING.	Prodaja	izdelkov	te	
in	drugih	kvalitetnih	blagovnih	
znamk,	zagotavljanje	 rezervnih	
delov,	servisne	storitve	in	strokovni	
nasveti	so	tisto,	kar	je	vodilo	njiho-
vega	uspeha	in	zadovoljstva	strank.

Stihl	je	blagovna	znamka	motor-
nih	žag	številka	1	na	svetu.	Do	tega	
statusa	jih	je	pripeljalo	dolgoletno	
trdo	in	vztrajno	delo	ter	želja	po	

absolutni	dovršenosti,	popolnosti	
in	stoodstotni	zanesljivosti.	V	svetu	
vedo,	da	napis	»Made	in	Germany«	
pomeni	resnično	visoko	kakovost,	
zato	je	podjetje	Stihl	kot	razvijalec,	
proizvajalec	in	ponudnik	iskano	na	
vseh	svetovnih	tržiščih.	Na	šestih	
mednarodnih	lokacijah	proizvajajo	
izdelke	za	stranke	iz	več	kot	160	
držav.	

n

ZELENA PRILOGA

Biocide uporabljajte varno. Pred uporabo vedno 
preberite navodila in podatke o izdelku.
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Veterinarskohigienski biocidni pripravek
Dezinfekcijsko sredstvo za območje s hrano in krmo/krmili 
Sredstvo za razkuževanje pitne vode za živali

V A R E N  I N  U C I N K O V I T

Podrobnejše informacije so na voljo pri proizvajalcu.
Krka, d. d., Novo mesto, Šmarješka cesta 6, 8501 Novo mesto, www.krka.si
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S cvičkom PTP do zdravja
Cvičku	ptp	med	vini	pripisujejo	še	posebej	veliko	zdravilnih	učinkov.	

Več	kisline	in	nižja	alkoholna	stopnja,	ki	sta	ga	nekoč	odrivala	na	
obrobje	slovenskih	vin,	sta	se	izkazala	za	njegovo	prednost.	Zaradi	
prve	je	priporočljiv	za	sladkorne	bolnike,	druga	pa	ga	uvršča	med	diete-
tična	vina.	Obenem	vsebuje	flavonoidne	snovi,	ki	pozitivno	vplivajo	na	
zdravje,	saj	zmanjšajo	kardiovaskularna	tveganja.	Cviček	ugodno	vpliva	
na	prebavo,	pospešuje	tek,	preprečuje	nespečnost	in	krepi	krvni	obtok.

Redno uživaje cvička preprečuje srčne kapi
Zaključek	več	raziskav	je,	da	redno	uživanje	rdečkastega	vina	cvička	

ptp	(1	do	2	kozarca	na	dan)	dviga	antioksidativno	aktivnost	krvi	in	
preprečuje	zlepljanje	(agregacijo)	krvnih	ploščic,	kar	je	samo	po	sebi	
dovolj,	da	ne	pride	do	srčne	kapi.	Etilni	alkohol	v	vinu	je	pri	tem	kot	
topilo.	Raziskovalci,	ki	preučujejo	nastanek	in	razvoj	rakastih	bolezni,	
so	ravno	v	rdečem	vinu	našli	tudi	veliko	protitumorskih	snovi.	Velika	
vrednost	cvička	ptp	je	v	prepričanju,	da	je	to	zdravilo	in	hrana,	ki	ima	
nizko	stopnjo	alkohola,	prijetno	kislost,	kar	mu	daje	še	poseben	gastro-
nomski	pomen.

Sestavine v cvičku so koristne zdravju
Po	besedah	kardiologa	primarija	dr.	Petra	Kapša	je	že	dolgo	znano,	

da	so	fenolne	snovi	(ki	jih	je	zlasti	veliko	v	cvičku)	pomembne	tudi	
kot	adstringentne	snovi,	ki	spreminjajo	beljakovine	v	bakterije	in	jih	s	
tem	onesposobijo	za	življenje.	»V	zadnjih	desetih	letih	je	smer	raziskav	
fenolov	pokazala	njihovo	dokazano	antioksidativno	aktivnost	in	s	tem	
že	potrjen	varovalni	vpliv	pred	različnimi	vrstami	bolezni,	tudi	kužnih,	
ki	jih	povzroča	oksidativni	stres.	Nekateri	mikrobi	povzročajo	bolezni,	
torej	so	patogeni.	Če	vdrejo	v	naš	organizem	in	se	v	njem	razsejejo,	
sprožijo	zapletene	procese,	imunske	reakcije	organizma.	Z	njim	orga-
nizem	varuje	svojo	neokrnjeno	celovitost.	Zato	je	nujno,	da	organizem	
razlikuje	med	lastnimi	in	tujimi	sestavinami«.	

Antioksidativni	pomen	cvička	ptp	so	bistveno	podprli	izsledki	neka-
terih	znanstvenikov,	dobljeni	iz	poskusov	v	laboratoriju	(»in	vitro«)	in	
na	živem	organizmu	(»in	vivo«).	Če	redno	s	cvičkom	ptp	zauživamo	
močne	antioksidantne	fenolne	spojine,	bomo	mogoče	z	njimi	zmanjšali	
oksidacijo	lipoproteinov	in	s	tem	prispevali	k	zmanjšanju	ateroskleroze	
in	smrtnosti	zaradi	koronarne	srčne	bolezni.

Cviček	je	torej	posebnež	med	slovenskimi	in	svetovnimi	vini.	Poleg	
toskanskega	chiantija	je	edino	vino	na	svetu,	sestavljeno	iz	rdečih	in	
belih	sort	grozdja.	Cvičku	ptp	poleg	drugih	kvalitet	pripisujejo	tudi	
veliko	zdravilnih	učinkov.	Skratka,	njegova	prednost	je	v	nižji	alkohol-
ni	stopnji	in	v	več	kisline.	Zaradi	slednje	ga	priporočajo	diabetikom.	
Nizka	vsebnost	alkohola	ga	uvršča	med	dietetična	vina.	Ugodno	vpliva	
na	prebavo,	preprečuje	nespečnost,	krepi	krvni	obtok,	pospešuje	tek,	
pomaga	ljudem	z	malo	kisline	v	želodcu,	pa	tudi	tistim,	ki	imajo	povišan	
krvni	tlak.	Vsebuje	flavnoide,	ki	zmanjšujejo	kardiovaskularna	obolenja.	

n  Katarina Simončič, Kmečka zadruga Krško, z. o. o.

Kam po vrtno kosilnico?

Naokrog sneg v 
rastlinjaku pa že 
solata …

Pred	nakupom	rastlinjaka		
morate	vedeti,	kaj	želite	in	
koliko	imate	prostora.	Naj-
bolje	je,	da	izberete	stabilno	
konstrukcijo,	ki	bo	prenesla	
tudi	 	hujše	vremenske	raz-
mere	kot		sta	veter	in	sneg.	
Zelo	pomembno	je,	da	je	v	
rastlinjaku	čim	več	svetlobe,	
saj	lahko	izbirate	med	različ-
nimi	debelinami	sten.	Rastli-
njaki	so	zbiralniki	toplote,	kar	
omogoča	v	hladnem	obdobju	
leta		podaljšanje	sezone	pri-
delave	zelenjave.	Najbolje	je,	
da	ima	rastlinjak	vrata,	ki	se	
tesno	zapirajo.	Poskrbeti	pa	
je	potrebno	tudi	za	zračenje.		
V	rastlinjaku	lahko	sejete	zgo-
dnjo	solato,	redkvico	in	druge	
vrtnine	in	si	tako	zagotovite	
domačo	svežo	zelenjavo	tudi	
v	zimskem	času.	

Spomladi	lahko	pridelamo	
papriko,	kumare	in	jagode,	
poleti	paradižnik,	kumare,	
papriko,		in	jajčevce,	pozimi	
solato,	motovilec,	redkvico,	
rukolo	in	špinačo.	

n



21

Naš  čas, 3. 3. 2011, bar ve:  CMYK,  stran 21

3. marca 2011  ŠPORT

Tako so igrali
Pokal EHF, povratna 
tekma, osmina finala
Bregenz - Gorenje Velenje 
26:29 (10:12)
Gorenje Velenje: Skok 16 obramb , Bezjak 
6, Stanojević 1, manojlov ić,  Cehte 3, 
Miklavičič 2, Musa 1, Štefanič 2, Golčar 1, 
Gams 3, Nosan 1, Šimič 9.
Sedemmetrovke: Gorenje 6 (4).
Izključitve: Gorenje 10 minut.
Bregenz 12 minut

PrvaLiga, 20. krog
Rudar – Maribor  
4 : 2 (1 : 1)
Strelci: 0 :1 Tavares (16), 1 : 1 Amel 
Mujaković (44), 1 : 2 Mezga (53, 11 m), 1 
: 3 Velikonja (56), 2 : 3 Čadikovski (69), 2 
: 4 Mezga (88). 
Rudar: Jahič, Jeseničnik, Jelečević, 
Novaković, Cipot,  Grbić (od 66. Trifkovič), 
Korun (od 59. Tolimir) Mujaković, Mešić , 
Roj (od 80. Rotman), Čadikovski.
Trener: Bojan Prašnikar.
Rdeči karton: Fabijan Cipot (84., drugi 
rumeni).
Drugi izidi: Domžale - Luka Koper 1:2 (0:1), 
Nafta - Primorje 1:2 (0:1), HiT Gorica - 
Olimpija 1:3 (1:2), Triglav Gorenjska - CM 
Celje 0:0. Vrstni red: 1.  Maribor (40:10) 
48, 2 Domžale (29:16) 37, 3 Luka Koper 
(32:26) 3 6, 4 Rudar Velenje (33:33) 25, 
5. Nafta Lendava (30:32) 25, 6. Olimpija 
(26:26) 24, 7. HiT Gorica (21:31), 8. 
Triglav Gorenjska (20:36) 21, 9. CM Celje 
(26:35) 19, 10. Primorje (27:39) 19.

Liga Telemach, 17. krog
Elektra Šoštanj – Helios 
Domžale 59 : 63  

(45 : 57, 30 : 43, 18 : 19)
Elektra Šoštanj: Bukovič, Horvat 5, Vidovič 
11, Jeršin 12 (4-8), Pajevič 4 (2-2), Lelič 
10 (6-7), Lekič 2, Nuhanovič 15 (3-4)
Vrstni red: 1. Zlatorog 29, 2. Helios Domža-
le 26, 3. Geoplin Slovan, 4. Hopsi Polzela 
oba 25, 5. Elektra Šoštanj 24, 6. Maribor 
Messer 22, 7. Šentjur 21, 8. LTHcast 
Mercator 17, 9. Parklji 15

Prijateljski nogomet
Roltek Dob – Rudar 0 : 3
Strelci: Doris Kelenc, Elvis Bratanović, 
Damjan Trifković

2. DOL moški, 15. krog
Fužinar Metal Ravne – 
Šoštanj Topolšica 1 : 3 
(-26, 23, -20, -22)
Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik, Žnider, 
Lipovac, Krajnc, Golob, Nastič, Boženk, 
Pavič, Menih, Ačimovič, Sovinek, Kugonič, 
Sečki.
Vrstni red: 1. SIP Šempeter 39, 2. Šoštanj 
Topolšica 38, 3. Lubnik 29, 4. Fužinar 
Metal Ravne 26, 5. Hoče 26, 6. Kekoopre-
ma Žužemberk 25, 7. Marchiol Vodi II 17, 
8. TAB Mežica 9, 9. ZM Braslovče, 10. 
Črna oba 8.

Kegljanje, 2 liga vzhod  
15. krog
Šoštanj -  Krško  3 : 5  
(3085 : 3190 
Šoštanj :  Mandelc  - 554 (1), Sečki – 231 
– Križovnik- 219 – 450 (0),  Arnuš – 216 
– Jug – 258 ( 0 ), Novak – 555 (1),  Fidej – 
517 (0), Petrovič – 535 ( 1).

Jelenko in Berlot ne popuščata
Mladinski svetovni prvak v nordijski kombinaciji (NK) Marjan Jelenko 

in njegov klubski ter reprezentančni kolega Gašper Berlot sta bila odlična  
na članskem svetovnem prvenstvu v ND v Oslu na Norveškem. V zibelki 
smučarskih skokov sta na 90-metrski skakalnici po skokih zasedala 7. in 14. 
mesto. V teku na 10 km  je Jelenko pritekel do članskega rezultata kariere z 
osvojitvijo 27. mesta, Berlot pa je v cilj pritekel 10 mest za njim.

Po posamični preizkušnji je sledila ekipna tekma, na kateri sta se jima 
pridružila še Mitja Oranič iz Tržiča in Jože Kamenik iz Šmartnega na 
Pohorju. Tudi tu so tekmo končali z odliko, saj so po skokih zasedali 6., na 
koncu pa po 5 km tekaškega dela osvojili 8. mesto, kar je najvišja slovenska 
uvrstitev do sedaj.  Robert Hrgota je v celinskem pokalu v Zakopanah na 
Poljskem 18. in 22. mesto.  V Šentrupertu, na meddruštvenem tekmovanju 
v smučarskih skokih, so mladi velenjski skakalci potrdili, da so v dobri formi 
pred sklepnimi pokalnimi tekmovanji. Dečki do 11 let: 2. Rok in Ožbej Jelen, 
6. Denis Pikelj, 10. Jerneja Brecel, 13. Pia Slamek; dečki do 13 let: 1. Aljaž 
Osterc, 2. Vid Vrhovnik, 3. Patrik Vitez, dečki do 15 let: 3. Matevž Samec, 4. 
Gašper Brecl, 8. Blaž Sluga, mladinci: 2. Robi Vitez, člani: 2. Žiga Omladič, 
4. Slavko Krajnčan;  veterani I: 1. Igor Jelen; veterani II: 5. Milan Čepelnik  

SSK Velenje vabi v mlajše dečke in deklice, da se včlanijo v njihov klub, 
podrobnejše informacije pa dobite na spletni strani kluba : skijump-velenje.si .

Andraž Rajh Pogladič državni podprvak 
Na mladinskem državnem prvenstvu na Starem vrhu nad Škofjo Loko 
si je Velenjčan Andraž Rajh Pogladič (član SK Novinar Ljubljane) v 
slalomu prismučal srebrno odličje, v veleslalomu pa je bil peti. S tem je 
Andraža, ki ga trenira naš nekdanji odlični smučar Mitja Kunc, potrdil 
točke, ki jih iz tekme v tekmo izboljšuje.

Velenjski nogometaši proti 
vodilnemu Mariboru v soboto 
kljub veliki želji niso potrdili pri-
igrane točke štiri dni pred tem 
proti Olimpiji v Ljubljani. Gostje 
so bili učinkovitejši, dosegli štiri 
zadetke, domači le dva, in slavili s 
4 : 2. Domači so začeli izvrstno in 
v prvih štirih minutah vijoličaste 
prisilili, da so se kar trikrat reše-
vali z izbijanjem žoge v kot. V teh 
uvodnih minutah je imel lepo pri-

ložnost za vodstvo  Denis Grbić, 
vendar je bila njegova žoga, po 
kateri je udaril s približno osmih 
metrov, ko je ušel dvema neod-
ločnima gostujočima igralcema, 
premalo natančna. 

Takšen začetek je prinesel veliko 
navdušenje tudi na tribuno med 
domače navijače in vlival upanje, 
da bodo njihovi nogometaši tako 
ambiciozno tudi nadaljevali ter 
morda kot prvi v dosedanjem delu 
prvenstva premagali goste. Toda 
Rudarjevega 'cvetenja' je bilo kma-

lu konec, začele so cveteti 'vijolice' 
in predvsem z dobro organizirano 
ter hitro igro potrjevati,  zakaj so 
prepričljivo v vodstvu. Pri tem so 
jim pomagali tudi neodločni in 
nespretni domači branilci, posre-
dno pa tudi sodnik Matej Jug iz 
Tolmina. 

Goste je že v 16. minuti z zadet-
kom s podplatom z dveh metrov v 
vodstvo popeljal Marcos Tavares. 
Ko je Amel Mujaković v predza-

dnji minuti prvega dela z mojstr-
skim udarcem z razdalje izničil 
gostujoče začetno vodstvo gostov, 
so Rudarjevi navijači spet oživeli. 
Toda nalet domačih je prekinil 
odmor. Po slabih desetih minu-
tah igre je v drugo popeljal goste 
v vodstvo Dejan Mezga s strelom 
z enajstih metrov. Po mnenju 
večine jo je sodnik dosodil pre-
strogo. Domači branilec Nenad  
Novaković  se je vrgel pred gostu-
jočega igralca Timoteja Dodka, ko 
je hotel z leve strani poslati žogo 

v gnečo pred vratarjem Safetom 
Jahičem. Sodnik je ocenil, da ga 
je žoga udarila v roko, in poka-
zal na belo točko. Nov zaostanek 
je domače nogometaše nekoliko 
zmedel, kar je izkoristil Etien Veli-
konja, novi Mariborov igralec, in 
povišal vodstvo. Toda domači se 
tudi po golu še niso sprijaznili s 
porazom. Novo upanje sta jim 
vrnila  Novaković, ki je z bližine 
zadel levo vratnico, in natančnej-

ši Dragan Čadikovski, ki je znižal 
na 2 : 3. Šest minut pred koncem 
rednega dela tekme, ko je sodnik 
zaradi nepotrebnega prekrška in 
prigovarjanja v slačilnico poslal že 
pred tem porumenelega  Fabijana 
Cipota, pa je tudi zadnje upanje 
splahnelo. Domači kapetan je s 
tem naredil medvedjo uslugo soi-
gralcem in tudi sebi, saj v soboto 
v Celju ne bo smel igrati. Zaradi 
rumenih kartonov bosta počivala 
tudi Uroš Korun in Amel Mujako-
vić. V preostalih minutah se doma-

či niso mogli več uspešno kosati 
z gosti. Številčno prednost je dve 
minuti pred koncem  z novim 
lepim udarcem izkoristil Dejan 
Mezga in postavil končni izid.

Niso še pozabili 
jesenske petice

Bojan Prašnikar, trener Rudarja: 
»Sedaj so pred nami enakovre-

dnejši nasprotniki, proti katerim 

bomo morali biti veliko bolj zbrani 
in odločni. Moramo začeti osvaja-
ti točke. Tako moramo zaigrati že 
v soboto v Celju. Lokalni derbiji 
so vedno nekaj posebnega. Nismo 
še pozabili jesenskega dela, ko 
smo sicer v enakovredni tekmi, na 
trenutke smo bili celo močnejši, 
izgubili kar z 1 : 5. Ta poraz nam 
je bil vsekakor velik opomin, kako 
ne smemo igrati. Verjamem, da bo 
v soboto povsem drugače.«

n S. Vovk

Odločili sporna enajstmetrovka in izključitev 
Kljub porazu nogometaši Rudarja ostali na četrtem mestu – V soboto (ob 16.00) v lokalnem 
derbiju v Areni Petrol s Celjani

Košarkarji v ligi Telemach 
zaključujejo prvi del prvenstva – 
do konca je namreč le še en krog. 
Košarkarji Šoštanjske Elektre so si 
že pred časom zagotovili nastope 
v ligi za prvaka, tako da zadnje tek-
me praktično ne odločajo o niče-
mer, saj se tudi vsi rezultati prvega 
dela v nadaljevanju brišejo, ker se 
ekipam lige Telemach pridružita 
še Union Olimpija in Krka. 

V soboto so Šoštanjčani odigra-
li zadnjo tekmo prvega dela pred 
domačim občinstvom. Heliosu 
so se skušali oddolžiti za poraz 
v Domžalah, kjer so izgubili sre-

čanje šele v zadnjih minutah. 
Domžalčani pa so bili prepričljivo 
boljši tudi v polfinalu pokala Spar. 
Šoštanjčani so se tako srečanja 
lotili zelo motivirani, kar pa ni bilo 
dovolj za presenečenje. 

Dušan Hauptman, trener Elektre 
Šoštanj: »Nisem zadovoljen s pora-
zom, sem pa zadovoljen z ostalimi 
zadevami, predvsem s tem, da smo 
se dostojno upirali favoriziranim 
košarkarjem Heliosa Domžal, in 
to brez dveh pomembnih igralcev, 
ki sta poškodovana. Želim si, da 
bi bila ta tekma za mlade igralce 
spodbuda, da bi še bolje trenirali.«

V soboto v zadnjem krogu prve-
ga dela se obeta pravi lokalni derbi 
na Polzeli, kjer bo gostovala Elek-
tra. Čeprav tekma ne odloča o 
ničemer, se bodo Hopsi zagotovo 
želeli oddolžiti za poraz v Šošta-
nju in za poraz v četrtfinalu pokal-
nega tekmovanja, vendar imajo 
Šoštanjčani drugačne načrte. 

Zanimiv boj za 
šesto mesto

Košarkarji Šentjurja in Maribo-
ra Messerja, ki se borijo za edino 
preostalo mesto, ki še vodi v ligo 

za prvaka, so se v predzadnjem 
krogu srečali v medsebojnem dvo-
boju v Šentjurju. Z zmago v svoji 
dvorani Hruševec bi si košarkar-
ji Šentjurja zagotovili to želeno 
mesto, a so pred številnimi navi-
jači slavili novinci v ligi – košar-
karji Maribora Messerja, ki so ob 
koncu zmagali z 81 : 70. S tem je 
Maribor tudi prehitel Šentjur na 
prvenstveni lestvici. Nekaj upanja 
košarkarji Šentjurja še imajo, a jih 
čaka težko delo, saj bodo morali 
v zadnjem krogu v Laškem ugnati 
Zlatorog, Maribor pa je v zadnjem 
krogu prost. 

n Tjaša Rehar

Šoštanj Topolšica uspešna 
tudi proti Fužinarju

V 2. državni odbojkarski ligi se še naprej odvija napet dvoboj za prvo 
mesto, ki zagotavlja neposredno uvrstitev v prvo ligo

Drugouvrščena ekipa pa si bo skušala to mesto zagotoviti v dodatnih 
kvalifikacijah s predzadnjo ekipo prve lige. Obe vodilni ekipi pa svoje 
naloge v drugem delu prvenstva opravljata brez napake.

SIP Šempeter je odlično odigral v svoji dvorani proti tretjeuvrščeni 
ekipi Lubnika, ki jo je premagal gladko s 3 : 0. 

Tudi Šoštanjčani so se v Ravnah na Koroškem veselili vseh treh točk, 
za katere pa so se morali precej bolj potruditi kot Šempetrani. Ob koncu 
so šoštanjski odbojkarji slavili s 3 : 1. Prvi niz je bil izjemno napet, ekipi 
sta se izmenjevali v vodstvu, ob koncu pa so ga z 28 : 26 dobili odbojkarji 
Šoštanja Topolšice. Težko izgubljeni niz pa domačih odbojkarjev ni 
vrgel iz tira, še bolj odločno so nadaljevali in drugi niz dobili s 25 : 23. 

V nadaljevanju so varovanci Maksa Kotnika zaigrali nekoliko bolj 
zbrano in odločno ter dobili naslednja dva niza na 20 oziroma 22. 
Zaslužena zmaga je tako odšla v Šoštanj. 

Do konca prvenstva so še trije krogi. Zaradi pustovanja bodo Šošta-
njčani svojo tekmo odigrali že v danes (v četrtek), ko se bodo ob 20. 
uri pomerili s TAB Mežico. 

Šempetrani se bodo v soboto pomerili s Kekoopremo v Žužemberku.
n TR

Rokometaši Gorenja so izpolnili obljubo in 
tudi na povratni tekmi osmine finala poka-
la Evropske rokometne zveze (EHF) slavili 
proti ekipi Bregenza. Izid je bil 29 : 26, po 
prvem polčasu pa so vodili z 12 : 10. S tem 
so izpolnili osnovni cilj v tem tekmovanju, 
seveda pa je upati, da bodo naredili še kakšen 
korak naprej, pa čeprav jim torkov žreb ni bil 
najbolj naklonjen.  

Domači so upali, da bodo s precej boljšo 

igro sprali madež iz Rdeče dvorane, kjer so 
izgubili visoko s 17 goli razlike. Upali so vsaj na 
skromno zmago, zavedali pa so se, da za napre-
dovanje nimajo nobenih možnosti. Domači 
so sicer začeli spodbudno, povedli s tremi goli 
razlike, toda Velenjčani so jih hitro umirili, 
povsem prevzeli pobudo. Na odmoru so imeli 
prednost dveh golov, na začetku drugega so 
nekajkrat povedli s šestimi, nato pa brez težav 
nadzorovali potek tekme do konca. 

Trener Banko Tamše je na tekmi dal prilo-
žnost vsem 14 igralcem, ki lahko igrajo v poka-
lu EHF, tako da je vsak igral približno polovico 
tekme. Z njimi ni bilo Nika Medveda, ki je ostal 
doma zaradi viroze. Nikola Manojlović pa si je 
že na začetku poškodoval gleženj in  tekmo 
nato spremljal kot gledalec.

V soboto bodo na zdanji tekmi rednega dela 
prvenstva gostovali v Slovenj Gradcu.

Nov rokometni spektakel 
Rokometašem Gorenja torkov žreb na sede-

žu EHF na Dunaju ni bil naklonjen. V četrfi-
nalu bo njihov nasprotnikm nemški Goppin-
gen. Branko Tamše: »Vsekakor bi lahko dobili 
lažjega nasprotnika, vendar na žreb nimamo 
vpliva. Naš nasprotnik je cenjena ekipa, ki je 
sestavljena iz kvalitetnih posameznikov. V njej 
najdemo nekaj nemških reprezentantov in tudi 
nam nekaj poznanih obrazov, ki so se kalili v 
Sloveniji. S tem mislim predvsem na Enida 
Tahiroviča in Draška Mrvaljeviča, ki sta bila 
člana Cimosa iz Kopra. Na domačem parketu 
so strah in trepet velikanov Bundeslige, katerim 
nemalokrat povzročajo težave. Mi se bomo 
seveda nanje čim bolj pripravili in pokušali 
presenetiti ter morda še napredovati.«

n

Helios še tretjič letos boljši od Elektre

Po pričakovanju med osmimi
Rokometaši Gorenja  tudi na 
povratni tekmo premočni od 
Avstrijcev 
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Potovanja v 
oddaljene in 
eksotične države
Protestniki in demonstracije na ulicah glavnih 
mest bližnjevzhodnih in severnoafriških držav so 
v zadnjih tednih na prvih mestih poročil in prvih 
straneh časopisov ne zgolj pri nas, ampak vsepo-
vsod po svetu. Ljudske vstaje so tako kot korenite 
spremembe ob koncu osemdesetih in začetku 
devetdesetih v Evropi še bolj presenetile svetovno 
javnost. Brez ideologij »velikih bratov«, kapitali-
stičnih apetitov in konceptov (post)modernega zahodnega sveta so 
mladi in stari s prestolov pometali ali še mečejo trdovratne diktator-
je. Revolucije v pravem pomenu besede, temelječe na iskrenih željah 
mladih po spremembah in dostojnem življenju, so povrnile izgublje-
no upanje v marsikateri državi na tem svetu, kjer se še teptajo člove-
kove pravice in temeljne vrednote življenja. Čas bo pokazal, ali bodo 
ljudske množice izkoristile priložnost žlahtne demokracije ali bodo 
zgolj prišle izpod dežja pod kap. 

Nenadni preobrati pa so poleg spremljanja in »navijanja« za ljudi 
z ulice za nas pomembni tudi zaradi turizma in potovanj. Vsi tuji 
državljani, ki so se znašli v izrednih in kaotičnih razmerah, so 
bili izpostavljeni tudi življenjsko nevarnim situacijam. Ob razvoju 
turizma in celoletni ponudbi od najbližjih do najbolj oddaljenih turi-
stičnih destinacij ter globalizacijskem krčenju sveta se lahko hitro 
znajdemo v enakih ali vsaj podobnih situacijah. Varnost je v turiz-
mu pomemben segment, ki ga vsaka država oziroma nacionalna 
policija tudi promovira, zavemo pa se je ponavadi takrat, ko je ni ali 
pa je močno okrnjena. 

Navkljub zagotovilom držav gostiteljic in turističnih organizacij je 
zelo priporočljivo pred odhodom zbrati informacije o državi, kamor 
želimo potovati. Danes je to veliko lažje kot pred desetletji, saj inter-
net omogoča vpogled skoraj v vse dele sveta. Poleg potopisnih revij 
lahko tudi na različnih spletnih straneh najdemo številne popotniške 
forume, na katerih lahko izvemo marsikaj o turistični destinaciji, 
kar ne bi nikoli izvedeli v uradnih katalogih ali spletnih straneh 
držav, turističnih zvez ali celo hotelov. Tako se lahko seznanite z 
zakoni (predvsem zaradi vizumov in možnostjo potovanja v druge 
države ali posamezna območja države), običaji in navadami, da lah-
ko ustvarite celovito sliko o državi ali kraju, kamor se odpravljate. 
Pri tem pa so informacije o varnosti potovanja zelo pomembne, da 
lahko v primeru političnih nemirov, oboroženih konfliktov, vojne, 
neposredne vojne ogroženosti, naravnih nesreč ali celo epidemij 
potovanje enostavno odpoveste ali ga prestavite na bolj ugoden čas. 
Prve informacije lahko pridobite na spletnih straneh Ministrstva za 
zunanje zadeve, dodatne pa tudi na spletnih straneh Sekretariata 
Sveta Evropske unije. Priporočljivo je, da organizatorja potovanja 
seznanite s podatki o osebah, ki jih lahko obvesti v primeru težav 
med vašim bivanjem v tujini; družinske člane ali prijatelje seznanite 
ali jim celo pustite potovalni načrt, poskrbite za zdravstveno zavaro-
vanje z medicinsko asistenco v tujini, pozanimajte pa se tudi o pripo-
ročenih (preventivnih) cepljenjih proti nalezljivim boleznim.

Prav tako pridobite podatke o diplomatsko-konzularnih predstavni-
štvih Republike Slovenije. Če v državi, kamor se odpravljate, Sloveni-
ja nima svojega predstavništva, se lahko skladno z veljavno evropsko 
zakonodajo obrnete na predstavništva ostalih držav članic Evropske 
unije, kjer vam lahko zagotovijo osnovno konzularno zaščito. Kot 
državljan Evropske unije lahko od veleposlaništva ali konzulata 
druge države članice Evropske unije pričakujete: da vam izda potni 
list za vrnitev v domovino; da vzpostavi kontakt, če tako želite, z 
vašimi sorodniki in bližnjimi ali z organi vaše države; da vas, če je 
to mogoče, obišče predstavnik misije in vam pomaga, da pridete do 
potrebnih informacij za dostop do ustreznega pravnega svetovanja 
in zdravstvene pomoči; da od organov vaše države zahteva, da stori-
jo vse potrebno za vašo evakuacijo ali vrnitev v domovino. Upam, da 
tovrstnih uslug ne boste nikoli potrebovali, če pa jih boste, se na to 
tudi pripravite. Srečno!

n Adil Huselja

Iz policijske beležke

Obležal ob cesti
V	torek, 22. februarja	popoldan,	je	ob	regi-

onalni	cesti	v	Šmartnem	ob	Paki	pod	težo	
alkohola	obležal	domačin.	Domov	so	ga	pre-
peljali	z	reševalnim	vozilom,	»prevoz«	pa	bo	
poravnal	policistom.

Lažna prijava se plača
V	sredo, 23. februarja,	je	Velenjčan	prijavil	

pretep	v	bližini	avtobusnega	postajališča	na	
Kopališki	cesti.	Ker	je	šlo	za	lažno	prijavo,	
bodo	»šaljivcu«	policisti	napisali	plačilni	nalog.

Ne sme domov
V	petek, 25. februarja,	so	policisti	izvedeli,	

da	doma	v	Belih	Vodah	41-letni	mož	že	dalj	
časa	izvaja	nasilje	nad	35-letno	ženo.	Policisti	
so	po	zaslišanju	kršitelju	izrekli	ukrep	prepo-
vedi	približevanja,	zaradi	nasilja	v	družini	pa	
bodo	podali	tudi	kazensko	ovadbo.

Nedostojno s cigareto v 
ustih

V	petek, 25. februarja	dopoldan,	se	je	v	
lokalu	Čuk	v	Starem	Velenju	mlajši	moški	
nedostojno	vedel.	Policisti	so	mu	zaradi	tega	
napisali	plačilni	nalog.	Ker	je	v	lokalu	tudi	
kadil,	pa	ga	čaka	še	postopek	pri	prekrškov-
nem	organu.

Žaljiv prepir
V	Šmartnem	ob	Paki	se	 je	v	petek, 25. 

februarja, mož	nesramno	in	žaljivo	vedel	do	
žene.	V	prepir	se	je	vmešal	sin.

Policistom niso odprli
V	petek, 25. februarja ponoči,	so	šli	policisti	

zaradi	predvajanja	glasne	glasbe	v	lokal	Sport	
Life	na	Kidričevi	v	Velenju.	Ob	prihodu	poli-
cistov	so	v	lokalu	glasbo	sicer	utišali,	niso	pa	
jim	odprli	vrat	lokala.	Plačilni	nalog	prispe	
naknadno.

Kršil zakon o javnih 
zbiranjih

V	soboto, 26. februarja,	so	policisti	med	
varovanjem	prvenstvene	nogometne	tekme	
na	stadionu	ob	jezeru	mlajšemu	moškemu	iz	
Velenja	napisali	plačilni	nalog	zaradi	kršitve	
zakona	o	javnih	zbiranjih.

Gosta sta se sprla
V	soboto, 26. februarja	ponoči,	sta	se	v	

lokalu	Max	v	Velenju	sprla	gosta.	Med	pre-
pirom	je	eden	s	steklenico	udaril	drugega.	
Posredoval	je	varnostnik,	kršitelj	pa	je	pred	
prihodom	policistov	odšel.	Oškodovanec	je	
utrpel	lažje	telesne	poškodbe,	zdravniško	
pomoč	pa	je	odklonil.

Lastnik lokala ga je tepel
V	nedeljo, 27. februarja	zjutraj	so	šli	polici-

sti	v	dežurno	ambulanto,	kjer	je	iskal	zdrav-
niško	pomoč	24-letni	Velenjčan,	povratnik.	V	
lokalu	Sport	Life	cafe	na	Kidričevi	v	Velenju	
naj	bi	ga	pretepla	lastnik	lokala	in	njegov	
znanec.	Policisti	okoliščine	še	preiskujejo.

Nedostojno vedenje
V	nedeljo, 27. februarja,	je	na	Partizanski	

cesti	občana	ustavil	neznani	voznik	osebnega	
avtomobila	znamke	nissan	sunny,	sive	barve,	
in	se	do	njega	nedostojno	vedel.	Policisti	za	
njim	poizvedujejo.

Žaljiv do babice – ne prvič
V	nedeljo, 27. marca,	so	policisti	posredo-

vali	v	stanovanju	na	Jenkovi	v	Velenju,	kjer	
se	je	vnuk	žaljivo	vedel	do	babice.	Ne	prvič.	
O	dogodku	bodo	policisti	seznanili	center	za	
socialno	delo.

Trije pijani pridržani
Velenjski	policisti	 so	v	 zadnjem	 tednu	

»gostili«	tri	pijane,	v	petek	in	soboto	po	enega	
vinjenega	voznika,	v	soboto	pa	tudi	vinjeno	
voznico.

Vredno pohvale
V	sredo, 23. februarja,	je	Velenjčan	policistom	prinesel	

kontaktni	ključ	tovornega	vozila	znamke	MAN,	ki	ga	je	
našel	v	bližini	Avto	centra	Meh	na	Koroški	cesti	v	Velenju.	
Istega	dne	je	občan	prinesel	registrsko	tablico,	ki	jo	je	našel	v	
Vinski	Gori.	Ugotovili	so,	da	je	bila	konec	januarja	ukradena	
na	območju	Žalca.

V	petek, 25. februarja,	 je	pri	stanovanjskem	bloku	na	
Koželjskega	7	občanka	našla	kontaktni	ključ	avtomobila	z	
obeskom.	

Policisti	hvalijo	tudi	občana,	ki	je	v	petek, 25. februarja, 
popoldan,	patrulji	na	terenu	izročil	žensko	denarnico	z	vse-
bino,	ki	jo	je	našel	na	Partizanski	cesti	v	Velenju.	Lastnici	iz	
Florjana	so	jo	že	izročili.

V	ponedeljek, 28. februarja, pa	je	občanka	na	parkirnem	
prostoru	v	Šaleku	našla	šop	treh	ključev	znamke	titan	in	jih	
predala	policistom.

Ob denarnico
Topolšica, 23. februarja	–	V	sredo	zvečer	je	

gost	v	kavarni	Terme	Topolšica	na	mizi	pozabil	
denarnico.	Ko	se	je	vrnil	ponjo,	je	lahko	ugo-
tovil	le,	da	ga	je	nekdo	prehitel.

Clio dobil noge
Velenje, 25. februarja –	V	petek	je	bil	na	Gori-

ški	cesti	ukraden	osebni	avto	clio,	letnik	2005,	
črne	barve,	registrskih	oznak	CE	A6-39M.

Razdalja je bila prekratka
Velenje, 26. februarja	–	V	soboto	popoldan	

je	pred	križiščem	za	Gorenje,	na	Partizanski	
cesti,	voznica	osebnega	avtomobila	zaradi	
prekratke	varnostne	razdalje	in	vožnje	pod	
vplivom	alkohola	trčila	v	voznika	osebnega	
avtomobila.	Ker	je	preizkus	z	elektronskim	
alkotestom	pokazal	več	kot	0,52	mg	alkohola	
v	litru	izdihanega	zraka,	so	policisti	voznico	
pridržali	do	iztreznitve.

Ukradena fiesta
Mozirje, 27. februarja	–	V	Lepi	Njivi	na	

območju	Mozirja	 je	bil	v	nedeljo	ukraden	
osebni	avto	ford	fiesta,	letnik	1995,	vreden	
okoli	500	evrov.

Silovito v drevo
Šentrupert, 26. februarja –	V	soboto	zvečer	se	

je	v	prometni	nesreči	v	Kaplji	vasi	huje	poško-
doval	29-letni	voznik	osebnega	avtomobila.	
Vozil	je	po	lokalni	cesti	iz	smeri	Šentruperta	
proti	Preboldu.	V	Kapli	vasi	je	v	desnem	ovin-

ku	zapeljal	s	ceste	ter	silovito	trčil	v	drevo.	
Hudo	poškodovanega	voznika	so	iz	vozila	rešili	
gasilci.	

Zasegli tovorno vozilo
Velenje, 27. februarja	–	V	nedeljo	popol-

dan	so	policisti	kontrolirali	voznika	manjše-
ga	tovornega	vozila	in	ugotovili,	da	je	vozil	v	
času	ukrepa	prenehanja	veljavnosti	vozniškega	
dovoljenja.	Ugotovili	pa	so	tudi,	da	vozilo,	ki	
ga	je	vozil,	ni	registrirano.	Ker	je	šlo	za	povra-
tnika,	so	mu	policisti	tovorno	vozilo	zasegli,	
napisali	plačilni	nalog,	obdolžilni	predlog	na	
sodišče	pa	ga	še	čaka.

Pobegnil z drobižem
Velenje, 27. februarja	–	V	nedeljo	ponoči	

je	bilo	vlomljeno	v	prostore	plesne	šole	v	
velenjskem	kulturnem	domu.	Vlomilec	je	vzel	
škatlico	z	drobižem,	potem	pa	zaradi	sprože-
nega	alarma	pobegnil	s	kraja	pred	prihodom	
varnostnikov.

Izbral parfum in WD-40
Velenje, 28. februarja	–	V	ponedeljek	zvečer	

je	varnostnik	pri	tatvini	parfumov	in	razpršil-
ca	WD-40	(znesek	48	evrov)	v	hipermarketu	
Mercator	zalotil	povratnika.	Čaka	ga	kazenska	
ovadba.	

Voznica izsiljevala 
prednost

Žalec, 28. februarja	–	V	ponedeljek	malo	
pred	pol	deseto	je	45-letna	voznica	osebne-

ga	avtomobila	vozila	po	žalski	obvoznici	iz	
smeri	Petrovč.	Pri	vključevanju	na	prednostno	
cesto	proti	Žalcu	je	izsilila	prednost	50-letne-
mu	vozniku	osebnega	avtomobila.	Prišlo	je	do	
silovitega	trčenja,	v	katerem	se	je	hudo	telesno	
poškodoval	48-letni	sopotnik	v	vozilu	voznice.	
Voznica	in	drugi	voznik	pa	sta	se	v	nesreči	lažje	
poškodovala.

Kronika

Drzni tatvini
Vinska Gora, Vransko, 25. februarja –	

V	petek	okoli	17.	ure	sta	dva	moška	pri	
plačevanju	kupljenih	artiklov	v	trgovini	v	
Vinski	Gori	odrinila	trgovko	od	blagajne	
in	iz	blagajne	ukradla	dobrih	900	evrov,	

nato	pa	pobegnila.	Slabo	uro	za	tem,	ob	
17.50,	sta	za	zdaj	še	neznana	moška	v	
trgovini	na	Vranskem,	prav	tako	pri	plači-
lu	blaga,	odrinila	prodajalko	in	iz	blagajne	
ukradla	okoli	500	evrov.	Eden	od	njiju	je	
trgovko,	ki	je	hotela	tatvino	preprečiti,	
udaril	po	obrazu.

Dejanja	sta	v	obeh	primerih	osumljena	
mlajša	moška,	ki	sta	se	s	kraja	odpeljala	s	
temnejšim	vozilom,	karavan	izvedbe.	Po	
pridobljenih	podatkih	bi	lahko	šlo	za	opel	
astro	starejšega	letnika,	z	ljubljanskimi	
registrskimi	oznakami	(LJ	X8-926?).



23

Naš  čas, 3. 3. 2011, bar ve:  CMYK,  stran 23

3. marca 2011  UTRIP

- 4. marca 1993 so v šoštanjski 
termoelektrarni z avstrijskim 
izvajalcem podpisali pogodbo 
za izgradnjo odžvepljevalne 
naprave na četrtem bloku 
elektrarne;

- 5. marca 1974 je deset temelj-
nih organizacij združenega 
dela Termoelektrarne Šoštanj 
in Rudnika lignita Velenje pod-
pisalo samoupravni sporazum 
o združitvi v delovno organi-
zacijo Rudarsko elektroener-
getski kombinat - SOZD REK 
Velenje;

- 5. marca 1977 je bil v velenjski 
Rdeči dvorani boksarski dvo-
boj med takratnim evropskim 
prvakom in žal že pokojnim 
Matejem Parlovim in Franco-
zom Christianom Ponceletom, 
v njem je prepričljivo slavil 
Mate Parlov;

- leta 1985 je bila 5. marca na 

Golteh prva smučarska tek-
ma za evropski pokal, ki jo je 
med 95 tekmovalci dobil Šved 
Jonas Walldner;

- v Šoštanju je 6. marca 1875 
umrl Peter Musi, strokovni 
pisec, publicist, pesnik, knjižni-
čar, sadjar, začetnik šolskega 
hranilništva in predvsem uči-
telj, ki je v Šoštanju preživel 
večino svojega ustvarjalnega 
življenja;

- 6. marca 1971 je Franc Lesko-
šek – Luka svečano odprl 
pokriti plavalni bazen v Vele-
nju;

- 6. marca 1981 so delegati zbo-
ra združenega dela skupščine 
občine Velenje sklenili, da se 
bo V. osnovna šola v Velenju 
imenovala po bratih Dušanu 
in Božu Mravljaku iz Šoštanja; 
šola se danes imenuje Osnovna 
šola Gorica;

- dan žena se praznuje 8. mar-
ca v spomin na velike ženske 
demonstracije leta 1909 v 
ZDA, ko so demonstrant-
ke zahtevale splošno volilno 
pravico; kot dan mednarodne 
solidarnosti žensk v boju za 
politično in ekonomsko ena-
kopravnost je bil sprejet na 
predlog Klare Zetkin na 2. 
mednarodni konferenci soci-
alistk v Kobenhavnu avgusta 
leta 1910;

- 10. marca 1981 je velenjski 

alpinist Ivč Kotnik kot član 
jugoslovanske alpinistične 
odprave odpotoval v Himalajo; 
cilj odprave je bil četrti najvišji 
vrh sveta, 8501 meter  visoki 
Lhotse;

- 10. marca 1986 so v velenjskem 
Veplasu uvedli ukrep družbe-
nega varstva, predsednik kole-
gijskega poslovodnega odbora 
je postal Franc Vedenik, ki to 
podjetje vodi še danes.

n Pripravlja: 
 Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 4. do 10. marca

pokriti plavalni bazen Velenje (arhiv Muzeja Velenje) 

Nagradna križanka »Terme Dobrna«

KAVARNA HOTELA VITA: 
- UMIRJENA PLESNA GLASBA:  

petki, sobote (19.30 - 23.30) 

- RAZPOLOŽENJSKA GLASBA:  
nedelje (14.00 - 18.00)

VINSKA KLET: 
- RAZPOLOŽENJSKA GLASBA ZA PLES IN 

RAZVEDRILO:  
torki, srede (20.00 - 24.00)

- VEČER NARODNO ZABAVNE  
IN LJUDSKE GLASBE:  
nedelje (20.00 - 24.00)

Razpored izvajalcev na: 
www.terme-dobrna.si/glasba_razpored

Prijeten ambient, ki vas popelje v svet 
sprostitve in druženja. Postrežejo vam 
z raznoliko ponudbo pijač, koktajlov, 
toplih napitkov, obloženih kruhkov, 
sladoledov in domačimi sladicami, po 
katerih slovijo daleč naokoli. 

Več na: www.terme-dobrna.si
 
Rešeno izrezano geslo pošljite najkasneje 
do 14. marca 2011 na naslov: Naš čas, 
Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom 
»Križanka Terme Dobrna 9«. Izžrebali 
bomo 3 nagrade: celodnevno vstopnico 
v Deželo savn za eno osebo.

T: 03 78 08 110
www.terme-dobrna.si

Oven od 21. marca do 20. aprila
Naredili boste nekaj zelo nenavadnega za vas. Čeprav na prvo mesto vedno najprej 
postavite sebe, bodo vaše odločitve tokrat sprejete v dobro in korist vseh. Na 
prijatelje boste zato naredili močan vtis in popravili svoje napake iz preteklosti. Ne 
zapravljajte preveč, saj se vam zna zgoditi, da boste ob koncu meseca ostali čisto 
brez denarja. Sicer ne bo prvič, a tokrat se zna zaradi tega spremeniti celo vaš načrt 

za to pomlad. Investicija bo verjetno morala malo počakati. Vzemite se v roke tudi kar se življenjskih navad 
tiče. Kar nekaj jih je, ki bi jih morali prekiniti. Predvsem tistih, ki vam že načenjajo zdravje.

Bik od 21. aprila do 21. maja
Dobro obdobje je pred vami, na vaše počutje ne bo vplivalo ne vreme in ne zapleti. 
Prekipevali boste od energije, zato se odpravite vsaj na en celodnevni izlet v naravo 
in premislite o vsem, kar se vam dogaja zadnje čase. Silna čustva, ki vas bodo 
prevzela, vas lahko hitro popeljejo v nerealne vode in prevelika pričakovanja. Stvari 
boste hoteli videti po svoje, ne glede na to, kakšne so v resnici. Optimizem vam bo 

sicer prinesel nekaj lepih trenutkov, a vseeno boste kmalu padli na trdna tla. In takrat bo bolelo, sploh, ker 
boste zaprli vrata na eni strani in vrnitve ne bo. Sedaj vam ne preostane drugega, kot da greste naprej.

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Čeprav ne boste pričakovali, se boste znašli v središču pozornosti, kar vam bo zelo 
ugajalo. V družbi boste bolj zgovorni kot ponavadi, zato letošnji marec predstavlja 
pravi čas za nova poznanstva. Vse, kar morate narediti je, da greste ven in se 
zabavate. Tudi glede denarja ne boste imeli nobenih težav, saj boste končno dobili 
plačano vse, kar se je nabralo v preteklih tednih neporavnanih računov. Zato boste 

lahko kupili tudi tisto, kar že nekaj časa načrtujete. hPaziti se morate le prehlada, ki vas lahko za nekaj 
dni spravi v posteljo. Nihanje temperatur je namreč še vedno nevarno, tudi virusi še krožijo. Poskrbite 
za svojo odpornost, saj ste precej neaktivni.

Rak od 22. junija do 22. julija
Zdelo se vam bo, da vam nič ne gre tako kot si želite. Vprašanje pa je, ali niso 
vaša pričakovanja enostavno previsoka. Drži, da vašim ljubezenskim težavam še 
vedno ne bo videti konca. Vendar pa ni vse tako mračno, kot je videti. Tudi vi se 
boste morali spremeniti, če želite, da se bo veza obdržala. Pogovorite se z osebo, 
ki ji najbolj zaupate, pri tem pa bodite povsem iskreni, saj vas sicer lahko napačno 

usmeri.  To vam bo pomagalo prebroditi ljubezensko krizo, težav pa seveda ne. Te so veliko globlje, saj ne 
morete pozabiti preteklosti. Težav z denarjem in zdravjem ne boste imeli, a vam to ne bo dovolj. Življenje 
se vam bo zdelo premalo vznemirljivo. 

Lev od 23. julija do 23. avgusta
Ni vse za vsaka ušesa, zato zelo pazite, komu boste zaupali za vas dobro novico, 
ki pa vsem ne bo všeč. Takoj bo namreč zraven zavist, ki lahko povzroči tudi plaz 
problemov. Ponavadi se vi ne vtiskate v tuje zdrahe, a to ni dovolj, da se drugi ne 
bi želeli v vaše življenje. Dobro veste, kako je, če želiš nekaj obdržati zase, pa vsi 
želijo, da jim poveš, zakaj se obnašaš drugače kot sicer. Vztrajajte in raje molčite.  

Denarja ne zapravljajte nepremišljeno, ampak ga prihranite za tiste dni, ko boste na dopustu in ga boste 
res potrebovali več kot sicer. Čeprav je do tja še nekaj mesecev, začnite varčevati. Če ne boste, boste 
kmalu spreminjali načrte.

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Pregled trenutnih finančnih zmožnosti vam bo povzročil precej skrbi. Morali se 
boste bolj organizirati, saj preveč zapravljate za nesmiselne stvari, kar sicer ni v 
vaši naravi. A tokrat ste želeli nekomu pomagati in ste ob tem upali, da bo tokrat 
reagiral drugače kot je vedno prej. Zmota.  Tudi v službi zna priti do problemov, ki 
pa se bodo razrešili brez večjih posledic. Zdravje vam ne bo delalo težav, sploh, ker 

se zelo trudite tudi sami. Vlaganje v vas same se bo že kmalu zelo pozitivno odrazilo. Ob koncu tedna, ki 
bo pustno obarvan, se boste nepričakovano zelo dobro zabavali. In spoznali nekoga, ki bo pospešil vaš 
srčni utrip. Ne pozabite na rojstni dan ali nek drug osebni praznik bližnje osebe!

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Občutili boste veliko potrebo po svobodi, a zaman. Nekdo od vaših bližnjih vas bo v 
naslednjih dneh resnično potreboval. Ne bo vam težko, saj ga imate neskončno radi 
in bi zanj storili vse. Problem bo v tem, da vam bo spet zmanjkovalo časa za vse, 
kar ste si zadali za naslednje dni. Za nasvet ne sprašujte prijateljev, tokrat se raje 
odločite sami. Boste že videli, zakaj je to najbolj modro. Seveda je čisto normalno, 

da se naslednjih dni malo bojite, pa ne zaradi vas. Če boste ostali mirni, bo vse dobro. Ko bo mraz malo 
popustil, pa vsekakor poskrbite, da boste več na svežem zraku. Zadihajte s polnimi pljuči.

Škorpijon od 24. oktobra do 22. novembra
Stres bo vplival tudi na vaš ljubezenski odnos, zato si vzemite čas za sprostitev in 
razvajanje. Že v prvi polovici marca se boste nekoliko umirili in posvetili družini, kar 
bo vaše bližnje zelo razveselilo, saj jim je vaše obnašanje v zadnjem času povzročalo 
precej skrbi. Ko boste mirnejši, boste naenkrat zaznavali vse okoli sebe veliko bolj 
prijetno. In bolj pozorni in prijetni boste naenkrat tudi sami. Če vam dogovor, kako 

preživeti ta vikend ne leži, še imate čas, da si premislite. Pri tem vsekakor upoštevajte tudi partnerja in 
njegove želje. Če vam ni do pustovanja, se mu izognite, a pazite, kakšen bo izgovor. 

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Prepričani boste, da bo vaša sreča trajala večno, ne da bi za to storili kaj posebnega. Pazite, s svojim 
obnašanjem ste v preteklih dneh zelo prizadeli partnerja, ki se sicer zaenkrat brani z molkom. Pazite, 
da se partner vašega obnašanja ne naveliča, saj ga že nekaj časa naravnost preizkušate. Pripravite mu 

presenečenje, saj bo zelo vesel, če bosta počela nekaj novega in bo ob tem zaznal, 
da niste ravnodušni. Čeprav vam ugaja, da se vsak dan odvija enako, vašega 
partnerja to zelo moti. Poskušajte skozi pogovor priti do spremembe v načinu 
življenja. Čeprav ste pred precejšnjo življenjsko preizkušnjo, se vam to na obrazu 
ne vidi. Vse se bo odlično izteklo, zato le pogumno naprej!  

Kozorog od 23. decembra do 20. januarja
Čas je, da se malo ustavite, čeprav morda tega še ne občutite fizično. Kakšen 
dan posvetite počitku in gledanju televizije, saj zadnje čase živite preveč stresno. 
Ker preslišite vse dobrohotne nasvete, ki vam jih delijo prijatelji, vam bo zdravje 
ta mesec verjetno še nekoliko ponagajalo. Če ste samski, se vam obeta nova 
avantura, ki je zlepa ne boste pozabili, čeprav se po vsej verjetnosti ne bo 

razvila v nič resnejšega. Bo pa več kot prijetna. Vaše misli bodo še naprej pri nekom, ki je trenutno 
za vas nedosegljiv. Zvezde pravijo, da se lahko tudi to spremeni, če boste le upali narediti prvi korak. 
Vezane čaka miren teden.

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Ne spuščajte se v prepire, čeprav imate včasih drugačen pogled na svet kot 
vaši prijatelji. Na čustvenem področju se vam obeta zelo zanimiv dogodek, 
če ga boste le znali izkoristiti. Neka oseba bo namreč vrgla oči prav na vas. 
Od vaše samozavesti pa bo odvisno, kako se bodo zadeve odvijale. Začetek 
dolgotrajne zveze ni izključen, če boste seveda vi tako želeli. Tokrat bo žogica 

res na vaši strani. A ko boste tehtali sedanje življenje, ki mu prav nič ne manjka in to, kar se vam 
lahko zgodi v prihodnosti, ki je negotova, upoštevajte tudi glavo in ne le srce. Še vedno velja, da ni 
vse zlato, kar se sveti!

Ribi od 19. februarja do 20. marca 
Čeprav ste po naravi precej prilagodljivi, boste težko opravljali vse zahteve, ki 
vam jih bodo postavljali tisti, ki vam režejo kruh. Navzven se ne bo poznalo, a 
v notranjosti boste bili pravi boj sami s seboj, saj niste navajeni na tako velike 
kompromise.  Pazite na svoje zdravje, saj obstaja zaradi hitro spremenljivega 
vremena  možnost pogostih glavobolov. Privoščite si miren oddih, če le gre, ne 

doma, saj potrebujete tudi spremembo okolja. To bi vas res napolnilo z novo energijo in vam vrnilo 
voljo. Ker ste zelo odvisni od vremena, bo za vas že vsak sončen dan kot darilo. Poslovno je pred 
vami uspešen teden. 
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Četrtek,  
3. marca

Petek,  
4. marca

Nedelja,  
6. marca

Ponedeljek,  
7. marca

Torek,  
8. marca

Sreda,  
9. marca

Sobota,  
5.  marca

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke:	Nenavadna	

glasba
07.15	 Križ	kraž
sledi	 Zgodbe	o	Poluhcu
sledi	 Pepi	vse	ve	o	pesništvu
sledi	 Ribič	Pepe
sledi	 Kulturni	brlog,	Črtkova	galerija
09.35	 Kralj	drozgobrad,	nem.	film
10.40	 Polnočni	klub
11.55	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
14.05	 Babin,	kanad.	film
15.55	 Sobotno	popoldne
sledi	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.10	 Nagradna	igra
16.15	 Zdravje
16.30	 Usoda
16.35	 Nasvet
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Sobotno	popoldne
sledi	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.40	 Sobotna	izmena,	1.	del
17.55	 Z	Damijanom
18.20	 Sobotna	izmena,	2.	del
18.25	 Ozare
18.35	 Kužidol,	ris.
18.40	 Fifi	in	cvetličniki,	ris.	
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Spet	doma
21.45	 Na	vrtičku:	Prve	gredice,	1/4
22.15	 Poročila,	vreme,	šport
23.00	 Sinovi	anarhije,	2/13
23.50	 Alpe,	Donava,	Jadran
00.20	 Dnevnik,	ponov.
00.40	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.05	 Infokanal

07.35	 Skozi	čas
08.00	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
08.30	 Magazin	v	alp.	smučanju
09.00	 SP	v	alp.	smuč.,	pokal	Vitranc,	

VSL	(M),	1.	vožnja
10.05	 SP	v	biatlonu,	sprint	(M),	vključ.	

v	prenos
11.10	 SP	v	alp.	smuč.,	smuk	(Ž),	

prenos
11.45	 SP	v	alp.	smuč.,	pokal	Vitranc,	

studio
11.55	 SP	v	nord.	smuč.,	smuč.	tek	30	

km	(Ž),	skup.	start,	prenos
12.10	 SP	v	alp.	smuč.,	pokal	Vitranc,	

VSL	(M),	2.	vožnja
13.30	 SP	v	nord.	smuč.,	smuč.	tek	30	

km	(Ž),	skup.	start,	prenos
13.55	 SP	v	biatlonu,	sprint	(Ž),	prenos
15.25	 SP	v	nord.	disc.,	smuč.	skoki	na	

veliki	skakalnici,	ekipno,	vključ.	
v	prenos

17.40	 Rokomet,	liga	prvakov,	Piv.	
Laško	–	Barcelona,	prenos

19.40	 EP	v	atletiki	v	dvorani,	posnetek
22.00	 Bančni	račun,	½,	nan.
23.30	 Usodna	nesreča,	4/13
00.25	 Brane	Rončel	izza	odra
02.05	 Zabavni	infokanal

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Winx	klub,	ris.	ser.
08.25	 YooHoo	in	prijatelji,	ris.	ser.
08.40	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.50	 Medved	Rupert,	ris.
09.00	 Poštar	Peter,	ris.
09.15	 Tuja	sila,	ris.	ser.
09.40	 Gnusologija,	ris.	ser.
10.05	 Tom	in	Jerry,	ris.	ser.
10.20	 Preverjeno,	ponov.
11.20	 Kuhajmo	po	domače,	kuh.	ser.
11.55	 Mamice	na	preizkušnji,	dok.	

ser.
12.55	 Prenova	z	Debbie	Travis
14.00	 Čarovnije	Crissa	Angela,	dok.	

ser.
14.30	 Poirot:	Po	pogrebu,	ang.	film
16.20	 Monk,	nan.
17.15	 Izdaja,	am.	film
19.00	 24ur
20.00	 Lepotica	pod	krinko,	am.	film
22.10	 Odklenjena	skrivnost,	am.	film
00.10	 Nikoli	pozabljena,	am.	film
02.05	 24	ur,	ponov.
03.05	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 Vabimo	k	ogledu
09.45	 Zlatolaska	in	trije	medvedi,	

risani	film
10.25	 Videospot	dneva	
10.30	 Lokalni	utrip	Kozjanske	in	

Obsotelja,	informativna	oddaja
11.15	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
11.40	 Mura	Raba	TV,	informativna	

oddaja
12.10	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Ali	Baba	in	40	razbojnikov,	

risani	film
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 To	bo	moj	poklic:	Inštalater	

strojnih	inštalacij	-	1.	del,	
izobraževalna	oddaja

19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1909.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Ptujski	karneval	2010
22.10	 Jutranji	pogovori
23.40	 Mura	Raba	TV,	informativna	

oddaja
00.10	 Vabimo	k	ogledu
00.15	 Videospot	dneva
00.20	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Živ	žav
sledi	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj
sledi	 Čarli	in	Lola,	ris.
sledi	 Božičkov	vajenček,	ris.
sledi	 Kljukec	s	strehe
09.55	 Animalija,	28/40
10.20	 Pustolovščine	v	dolini,	1.	del
10.50	 Izvir(n)i
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Na	zdravje!,	ponov.
14.30	 Slovenski	magazin
15.00	 NLP	
sledi	 Na	naši	zemlji
15.10	 Profil	tedna	z	Mašo	Kljun
15.35	 Večno	z	Lorello	Flego
15.40	 Športni	novice	z	Anžetom	

Bašljem
15.50	 Športni	gost
16.05	 Nedeljsko	oko	z	Marjanom	

Jermanom
16.15	 Mega	face	s	Tadejem	Korenom	

Šmidom
16.25	 Svetovno	s	Karmen	Švegl
16.35	 Naglas!
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 NLP
18.10	 Prvi	in	drugi
18.35	 Zakaj?	Zato!,	risanka
18.40	 Čarli	in	Lola,	ris.	
19.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Skrivnostne	ure,	ang.	film
21.35	 Intervju:	Bert	Pribac
22.30	 Poročila,	vreme,	šport
23.10	 Zveza,	2/2
00.35	 Dnevnik,	ponov.
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

06.20	 Skozi	čas
07.00	 Pod	klobukom
07.50	 Globus
08.25	 Pomagajmo	si,	tv	Koper
09.00	 SP	v	alp.	smuč.,	pokal	Vitranc,	

SL	(M),	prenos	1.	vožnje
10.50	 SP	v	alp.	smuč.,	SVSL	(Ž),	

prenos
12.00	 SP	v	alp.	smuč.,	SL	(M),	prenos	

2.	vožnje
13.30	 SP	v	biatlonu,	zasled.	(M),	

posnetek
14.10	 SP	v	biatlonu,	zasled.	(Ž),	

posnetek
14.45	 EP	v	atletiki	v	dvorani,	prenos
17.50	 SP	v	nord.	smuč.,	smuč.	tek	50	

km	(M),	posnetek
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 ARS	360
20.15	 Letalonosilke,	4/4
21.05	 Vrnitev	v	Cranford,	1/3
22.00	 Na	utrip	srca,	dok.	film
23.30	 Nujni	primeri,	5/10
00.20	 Zabavni	infokanal	

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Winx	klub,	ris.	ser.
08.25	 YooHoo	in	prijatelji,	ris.	ser.
08.40	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
08.50	 Medved	Rupert,	ris.	ser.
09.05	 Poštar	peter,	ris.	ser.
09.20	 Tuja	sila,	ris.	ser.
09.45	 Gnusologija,	ris.	ser.
10.10	 Živalski	fenomeni,	mlad.	ser.
10.30	 Tom	in	Jerry,	ris.	ser.
10.40	 ŠKL
11.45	 Kuhajmo	po	domače,	kuh.	ser.
12.20	 Mamice	na	preizkušnji,	dok.	

ser.
13.20	 Prenova	z	Debbie	Travis
14.20	 Zakonske	skrivnosti,	kanad.	film
16.00	 Zadnja	velika	avantura,	am.	

film
18.20	 Ljubezen	skozi	želodec,	kuh.	

odd.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Zorro,	am.	film
22.35	 Eli	Stone,	am.	nan.
23.30	 Marija	Antoinetta,	am.	film
01.55	 24ur,	ponovitev
02.55	Nočna	panorama

	 PONOVITEV	ODDAJ	
TEDENSKEGA	SPOREDA

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 1908.	VTV	magazin,	regionalni	

-	 informativni	program	
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10.10	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
10.30	 1909.	VTV	magazin	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Poslanska	pisarna
12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo,	ans.	
Vesele	Štajerke,	ans.	Simona	
Gajška	

13.20	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
–	tedenski	izbor

14.15	 Videostrani,	obvestila	
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Čas	za	nas:	taborniki	na	

zimovanju
18.40	 Pop	corn,	glasbena	oddaja,	

Gušti,	Neisha
19.40	 Gradec,	dokumentarni	film
19.50	 Vabimo	k	ogledu
19.55	 Jutranji	pogovori	
21.30	 Ptujski	karneval	2010
23.05	 Naša	Evropa:	Evropska	razvojna	

pomoč
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.25	 Utrip
06.35	 Zrcalo	tedna
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Prihaja	Nodi,	ris.
10.20	 Fiti	in	cvetličniki,	ris.
10.40	 Potplatopis,	2.	odd.
11.00	 Šola	Einstein,	43/52
11.25	 Izganjalci	vesoljcev,	ris.	nan.
11.55	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Pogledi	Slovenije,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan	Koroška
15.45	 Kljukec	s	strehe,	5/26
16.10	 Železni	Janez,	15/20
16.25	 Ribič	Pepe
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Svet	v	stiski,	dok.	odd.
18.25	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
18.35	 Klovn	Kiri,	risanka
18.45	 Sončni	mlin,	risanka
19.00	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.00	 Globus
23.30	 Glasbeni	večer
01.00	 Dnevnik,	ponov.
01.40	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.10	 Infokanal

04.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
09.30	 Gremo	na	smuči,	5/6
10.00	 Dobro	jutro
13.00	 Sobotno	popoldne
15.15	 ARS	360
15.30	 Umetnost	igre
16.00	 Slovenci	v	Italiji
16.30	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.45	 Posebna	ponudba,	potroš.	odd.
17.10	 To	bo	moj	poklic:	Inštalater	

strojnih	inštalacij,	1.	del
17.35	 Stara	nergača,	4/6
18.05	 Slovenski	magazin
18.30	 Prvi	in	drugi
18.55	 Z	glavo	na	zabavo
19.25	 Univerza
20.00	 Aritmija
20.50	 Rop,	zločin	našega	časa,	dok.	

odd.
21.50	 Knjiga	mene	briga
22.10	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.40	 Pod	ognjenikom,	am.	film
00.30	 Parasomnija,	dok.	odd.
01.25	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta
08.05	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Sebična	ljubezen
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Prepovedana	ljubezen,	nad.	
15.55	 Sebična	ljubezen,	nad.		
16.55	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
20.55	 Moja	super	bivša,	am.	film
22.45	 24ur	zvečer
23.05	 Nevarna	igra,	nan.
00.00	 30	Rock,	nan.
00.30	 24ur,	ponovitev
01.30	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1909.	VTV	magazin	
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 	Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	

–	tedenski	izbor	
12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Ptujski	karneval	2010
13.40	 Videospot	dneva
14.00	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Nanovo,	mladinska	oddaja
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Regionalne	novice	1
18.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami
21.00	 Regionalne	novice	2
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Posnetek	tekme
22.30	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
00.00	 Vabimo	k	ogledu
00.05	 Videospot	dneva
00.10	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 O	dveh	sosedih,	ljudska	

pravljica
10.15	 Moj	dežnik	je	lahko	balon
10.25	 Čenčarija,	1.	odd.
10.40	 Železni	Janez,	15/20
11.15	 Zgodbe	iz	školjke
11.30	 Hiša	eksperimentov,	nan.
11.55	 Intervju,	Bert	Pribac
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Globus
14.00	 Duhovni	utrip
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj,	

9/26
16.05	 Zlatko	Zakladko
16.20	 Gremo	na	smuči,	6/6
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Na	vrtičku:	Prve	gredice,	1/4
18.00	 Ugriznimo	znanost
18.20	 Minute	za	jezik
18.25	 Žrebanje	Astra
18.35	 Toni	in	Boni,	risanka
18.40	 Bacek	Jon,	ris.
18.45	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Sodobna	družina,	4/24
20.25	 Osmi	dan
21.00	 »Bejž	če	vejdš«	v	epizodi	

Kirgizija,	dokum.	meseca
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.00	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
23.30	 Rop,	zločin	našega	časa,	dok.	

odd.
00.30	 Osmi	dan,	ponov.
00.55	 Na	vrtičku:	Prve	gredice,	1/4
01.25	 Dnevnik
02.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.30	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.35	 Dober	dan,	Koroška
13.10	 SP	v	biatlonu,	20	km	(M)	

posamezno,	prenos
15.40	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
16.30	 Na	lepše
16.55	 Glasnik,	tv	Koper
17.20	 Mostovi
17.55	 Letalonosilke,	4/4
18.45	 Muzikajeto:	Citre
19.15	 Tranzistor
19.55	 Ekola!
20.00	 Trikotnik
20.30	 Babilon.tv
20.50	 Dediščina	Evrope:	Vivaldi,	ital.	

film
22.50	 Brane	Rončel	izza	odra
00.25	 Pod	krinko,	norv.	film
02.10	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta
08.05	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Sebična	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
15.55	 Sebična	ljubezen
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Zdravnikova	vest,	nan.
22.00	 Mentalist,	nan.	
22.55	 24ur	zvečer
23.15	 Nevarna	igra,	nan.
00.10	 Kaliforniciranje,	nan.
00.45	 24ur,	ponov.
01.45	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Župan	z	vami
11.35	 Posnetek	tekme
11.55	 Vabimo	k	ogledu
13.00	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja,	ponovitev	
13.25	 Videospot	dneva
13.30	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pustno	rajanje,	reportaža
18.20	 Lahko	noč,	otroci:	Košastka	

Katka
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1910.	VTV	magazin
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Športni	torek,	šp.	inf.	oddaja	
21.00	 To	bo	moj	poklic:Inštalater	

strojnih	inštalacij	-	2.	del,	
izobraževalna	oddaja

21.30	 	Lokalni	utrip	Kozjanskega	in	
Obsotelja

22.20	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	
informativna	oddaja,	ponovitev

23.50	 Vabimo	k	ogledu
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Kljukec	s	strehe,	2/26
10.35	 Zlatko	Zakladko:	Tri	ptičice
10.50	 Gremo	na	smuči,	6/6
11.20	 Na	vrtičku:	Prve	gredice,	1/4
11.55	 »Bejž	če	vejdš«	v	epizodi	

Kirgizija,	dokum.	meseca
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Tednik
14.25	 Izvir(n)i
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Maks	in	Rubi,	risanka
15.50	 Milan,	risanka
15.55	 Kravica	Katka,	risanka
16.05	 Male	sive	celice,	kviz
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Turbulenca
18.25	 Bojan,	risanka
18.30	 Musti,	risanka
18.35	 Vrtni	palček	Primož,	risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Frizerka,	nem.	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Sveto	in	svet
00.20	 Turbulenca
01.10	 Dnevnik,	pon.
01.45	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.10	 Infokanal

07.00	 Infokanal
08.30	 Tranzistor
09.10	 Knjiga	mene	briga
09.30	 Osmi	dan
10.00	 Dobro	jutro
12.30	 Bleščica,	odd.	o	modi
13.10	 SP	v	biatlonu,	15	km	(Ž)	

posamez.,	prenos
15.00	 Spet	doma
16.40	 Babilon.tv
17.00	 Mostovi
17.30	 Črno	beli	časi
17.50	 Svet	v	stiski,	dok.	odd.
18.45	 Aritmija
19.45	 Žrebanje	lota
19.55	 Rokomet	(M),	kvalif.	za	EP,	

Slovenija	–Poljska,	prenos
21.45	 Napačna	izbira,	kanad.	film
23.20	 Slovenska	jazz	scena
00.15	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta
08.05	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Sebična	ljubezen
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Prepovedana	ljubezen
15.55	 Sebična	ljubezen
16.55	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Čaka	te	pošta,	am.	film
22.15	 24ur	zvečer
22.35	 Na	kraju	zločina,	nan.
23.30	 Nevarna	igra,	nan.
00.25	 Kaliforniciranje,	nan.
01.00	 24ur,	pon.
02.00	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1910.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.25	 Vabimo	k	ogledu
11.30	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja	
11.55	 Učinkovita	in	cenejša	država	–	

neizpolnjena	želja?
13.30	 Videospot	dneva
13.35	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Nerodna	Avguština,	gledališka	

igra
18.20	 Lahko	noč,	otroci:	Boter	petelin	

in	razbojniki
18.30	 Otroški	glasbeni	

spoti	
18.40	 Regionalne	novice	1
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Pogovor	v	studiu
21.00	 Regionalne	novice	2
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	

oddaja
22.05	 Vabimo	k	ogledu
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Smešna	gospa,	otr.	nan.
10.35	 Pod	klobukom
11.15	 Sprehodi	v	naravo:	Zvončki	in	

trobentice
11.35	 Omizje
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Studio	city
14.25	 Moji,	tvoji,	najini,	21/35
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Prihaja	Nodi,	risanka
15.55	 Fifi	in	cvetličniki,	risanka
16.05	 Dala	bom	vse	od	sebe,	dok.	film
16.20	 Enajsta	šola
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Muzeji,	umetnost	ali	posel?,	

dok.	odd.
18.20	 Minute	za	jezik,	ponov.
18.25	 Žrebanje	deteljice
18.35	 Drago,	risanka
18.45	 Rjavi		medvedek,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme	
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.0	 Umetnost	igre
23.30	 Ujetniki	svobode,	gled.	pred.
01.25	 Globus
01.55	 Dnevnik,	ponov.
02.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
03.00	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
10.00	 Dobro	jutro
12.25	 SP	v	biatlonu,	mešane	štafete,	

prenos
13.55	 SP	v	nord.	smuč.,	štatete	4	x	5	

km	(Ž),	posam.,	prenos
15.05	 Ugriznimo	znanost:	Barvna	

temperatura
15.30	 Evropski	magazin
16.00	 Pomagajmo	si,	tv	Koper
16.40	 SP	v	nord.	smuč.,	smuč.	skoki	

na	veliki	skakalnici,	posamezno,	
prenos

18.45	 SP	v	biatlonu,	mešane	štafete,	
posnetek

19.55	 Ekola!
20.00	 V	svojem	svetu,	kanad.	film
21.30	 Restavracija	Raw,	4/6
22.25	 Korak	zadaj,	3/3
00.00	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta,	nad.
08.05	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Sebična	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
15.55	 Sebična	ljubezen
16.55	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lovci	na	družice,	am.	film
22.15	 24ur	zvečer
22.35	 Na	kraju	zločina,	nan.
23.30	 Nevarna	igra,	nan.
00.25	 30	Rock,	nan.
00.55	 24ur,	pon.
01.55	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naša	Evropa:	Evropska	razvojna	

moč	
11.35	 Pop	corn,	glasbena	oddaja,	

Gušti,	Neisha
12.35	 Vabimo	k	ogledu
12.40	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
13.05	 Videospot	dneva
13.10	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Ali	Baba	in	40	razbojnikov,	

risani	film
19.10	 Regionalne	novice	1
19.15	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.40	 Videospot	dneva
19.45	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	ans.	
Vesele	Štajerke,	ans.	Simona	
Gajška	

21.15	 Regionalne	novice	2
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Učinkovita	in	cenejša	država	–	

neizpolnjena	želja?
23.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
00.30	 Vabimo	k	ogledu
00.35	 Videospot	dneva
00.40	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Bibamica	se	boji	teme,	lutke
10.30	 Martina	in	ptičje	stršilo:	Pust
10.40	 Dala	bom	vse	od	sebe,	dok.	f.
10.55	 Enajsta	šola
11.30	 To	bo	moj	poklic:	Tapetnik,	1.	del
11.55	 To	bo	moj	poklic:	Tapetnik,	2.	del
12.20	 Ugriznimo	znanost:	Barvna	

temperatura
12.40	 Minute	za	jezik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Turbulenca:	Gospodinjstvo	

danes
14.05	 ARS	360
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.00	 Larina	zvezdica,	ris.
16.10	 Iz	popotne	torbe:	Nenavadna	

glasba
16.25	 Šola	Einstein,	52/52
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.25	 Posebna	ponudba
18.00	 Duhovni	utrip
18.25	 Risanka
18.30	 Danica,	ris.	
18.35	 Pri	Slonovih,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.50	 Ekoutrinki
20.00	 Moji,	tvoji,	najini,	22/35
20.30	 Na	zdravje!
22.00	 Odmevi,	kultura,	šport,	vreme
23.05	 Polnočni	klub
00.20	 Duhovni	utrip
00.40	 Babilon.tv
01.00	 Dnevnik,	pon.	
01.30	 Dnevnik	slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.25	 Črno	beli	časi
07.55	 Univerza
08.20	 Brasscussion,	mednar.	trobilni	

ansamb.
09.40	 Na	lepše
10.10	 SP	v	alp.	smuč.,	smuk	(Ž)	za	

superkomb.,	prenos
11.25	 SP	v	nord.	smuč.,	nord.	

kombin.,	skoki,	ekipno,	prenos
12.40	 SP	v	nord.	smuč.,	štafeta	4	x	10	

km	(M),	prenos
14.25	 SP	v	alp.	smuč.,	SL	(Ž)	za	

superkomb.,	prenos
15.10	 Rokometni	magazin	lige	prvakov
15.40	 EP	v	atletiki	v	dvorani,	prenos
18.55	 SP	v	nord.	smuč.,	kombin.,	teki	

ekipno,	posnetek
19.10	 Rokomet,	liga	prvakinj,	Krim	

Mercator	–	Budučnost,	prenos
21.00	 Oglaševalci,	2/13
21.50	 Muzeji,	umetnost	ali	posel?,	

dok.	odd.
22.40	 Millerjevo	križišče,	am.	film
00.30	 Kaspar	Hauser,	nem.	film
02.20	 Zabavni	infokanal	

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Najlepša	leta
08.05	 Prepovedna	ljubezen,	nad.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Sebična	ljubezen
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Prepovedana	ljubezen
15.55	 Sebična	ljubezen
16.55	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Prehitri	in	predrzni,	am.	film
21.55	 Dexter,	nan.
23.00	 24ur	zvečer
23.15	 Planet	opic,	am.	film
01.35	 Nora	šola,	11.	del
02.00	 Nora	šola,	12.	del
02.25	 24ur,	pon.	
03.25	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo,	ans.	
Vesele	Štajerke,	ans.	Simona	
Gajška	

11.50	 Učinkovita	in	cenejša	država	–	
neizpolnjena	želja?

13.25	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
13.50	 Videospot	dneva
13.55	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
18.40	 Regionalne	novice	1
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Lokalni	utrip	Kozjanske	in	

Obsotelja,	informativna	oddaja
20.50	 Zgodbe	o	volji	in	moči:	Ana	Humar
21.00	 Regionalne	novice	2
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Videospot	dneva
21.15	 Gradec,	dokumentarni	film
21.25	 Prehojena	pot,	dok.	film
21.50	 Vabimo	k	ogledu
21.55	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.25	 Mura	Raba	TV,	inf.	oddaja
23.50	 Vabimo	k	ogledu
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 3. marca
17.00	 Galerija	Velenje
	 	 Predavanje	-		Črtomir	frelih:	Risba	

danes
19.00	 Galerija	Velenje
	 	 Literarno-glasbena	predstava	–	

Predstavitev	pesniškega	prvenca	
Saše	Pavček:	Obleci	me	v	poljub

19.19	 Knjižnica	Velenje,	študijska	
čitalnica

	 	 Potopisno	predavanje	–	S	kolesom	
po	deželi	vzhajajočega	sonca

Petek, 4. marca
16.00	–	17.30
	 	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba
	 	 Igralne	urice
18.00	 Knjižnica	Velenje,	študijska	

čitalnica
	 	 Bralno-debatni	krožek,	Cool	knjiga
20.00	 eMCe	plac
	 	 Zvočni	kino	–	Morje	šumi

Sobota, 5. marca
8.00	–	13.00
	 	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
10.00	 Mercator	center	Velenje		Veselo	

pustovanje	s	Feštabandom
	8.00	-	13.00
	 	 Mercator	center	Velenje		Ekološka	

tržnica	
10.30	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Pikin	abonma	in	izven	–	Zajček	

Rudi	čisti	okolje
20.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Pustovanje	v	Rdeči	dvorani
21.00	 eMCe	plac
	 	 ŠŠK	pustovanje

Nedelja, 6. marca
10.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 	Kurenti	na	obisku,	Lumparije,	

izdelava	mehkih	pikado	tarč	in	
ples	

Ponedeljek, 7. marca
17.00	 Knjižnica	Velenje,	študijska	

čitalnica
	 	 Ustvarjalnice	sveta,	Italija

Torek, 8. marca
10.00	–	11.30
	 	 Titov	trg	Velenje
	 	 Dopoldansko	rajanje	otroških	

pustnih	mask	na	Titovem	trgu
17.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Družinsko	pustno	rajanje	-	Pust,	

pust,	krivih	ust!
17.00	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba
	 	 Ura	pravljic	v	nemškem	jeziku
19.00	 Dvorana	Hotel	Paka	Velenje
	 	 Glasbeno-gledališka	urica	

najlepših	melodij	ob	8.	Marcu
19.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Gledališka	predstava	ob	dnevu	

žena,	Komedija:	Hamlet	v	pikantni	
omaki

Sreda, 9. marca
17.00	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba
	 	 Ura	pravljic

ŠOŠTANJ
Četrtek, 3. marca
16.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj	
	 	 Ura	pravljic
20.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Šoštanj	Topolšica	:	TAB	Mežica(2.	

državna	odbojkarska	liga	-	moški)

Sobota, 5. marca
15.00	 Trg	bratov	Mravljak
	 	 58.	mednarodni	karneval	–	Pust	

šoštanjski
Po	karnevalu
	 	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Pustna	maškerada	z	Mladimi	

dolenjci

Nedelja, 10. marca
8.00	 Ribiška	koča
	 	 Trška	pot:	lahka	pot

Sreda, 9. marec
19.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Potopisno	predavanje	-	Aljaska

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 3. marca
16.30	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(predšolska	skupina)
18.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(mlajša	šolska	skupina)

Petek, 4.marca
15.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(starejša	šolska	skupina)
19.00	 Marof
	 	 Pilates
19.00	 Hiša	mladih
	 	 Občni	zbor	Društva	prijateljev	

mladine	Šmartno	ob	Paki

Sobota, 5. marca
10.30	 Hiša	mladih
	 	 Ustvarjalna	delavnica	za	otroke
18.00	 Telovadnica	OŠ	bratov	Letonja
	 	 Študentska	rekreacija

Nedelja, 6. marca
14.00	 Marof
	 	 Pustno	rajanje	za	otroke

Ponedeljek, 7. marca
16.30	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(predšolska	skupina)
18.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(mlajša	šolska	skupina)
18.00	-	20.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Svetniška	pisarna
19.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(starejša	šolska	skupina)

Torek, 8. marca
18.00	 Hiša	mladih
	 	 Joga
19.00	 Marof
	 	 Zabava	+	Zabava	z	ansamblom	

Navdih

Koledar imen

Lunine mene

Marec/sušec

3. Četrtek -  Marin 

4. Petek -  Kazimir

5. Sobota - Janez

6. Nedelja - Nika

7. Ponedeljek  
Tomaž

8. Torek -  Janez,  
pust, mednaro-
dni dan žena

9. Sreda -  
Frančiška,  
Gregor

4. marca,  
ob 21:46, prazna 
Luna - Mlaj.

Knjižne novosti

Bouetiez, Anne 
Sophie du: Dalaka

Gre za preprosto slikanico, prvo 
iz serije popotovanj, ki nas popelje 
v svet glasbene  kulture Zahodne 
Afrike. Besedila otroških pesmic 
so poleg slovenskega jezika napi-
sana v afriškem in francoskem 
jeziku, ki je uradni jezik večine 
nekdanjih francoskih kolonij. 
Med pesmicami najdemo tudi 
nam znano šaljivko o 12 slončkih 
na pajčevini (en mali slonček se 
je pozibaval na pajčevini tam pod 
drevesom …). Knjiga pa vsebuje 
tudi preproste opise Zahodne 
Afrike, njenih dežel, naravne in 
kulturne značilnosti, spoznamo 
ljudsko izročilo (pripovedovalci 
in pevci se imenujejo grioti ali jali) 
in življenje afriških otrok. Lepo so 
predstavljena tudi afriška glasbila, 
bobni Dumdum, čekere (roputulji-
ce), keskes (zvončki) … Knjigi je 
priložena tudi DVD zgoščenka, 
kjer so pesmice iz knjige tudi v 
vokalno–instrumentalni izvedbi.

Čech, Pavel:  
Čudežni vrt

Čudežni vrt je vrhunska avtorska 
slikanica mladega češkega pisate-
lja in slikarja Pavla Čecha. Avtor 
je knjigo napisal in tudi sam ilustri-
ral z enkratnimi in prepričljivimi 
ilustracijami v tehniki oljnega sli-
kanja. Skozi zgodbo spremljamo 
dečka Oskarja, njegovo pohajko-
vanje in raziskovanje po mestu v 
katerem živi ter njegovo odrašča-
nje. Najbolj ga vznemirja zapu-
ščen, skrivnosten vrt, ki je zakle-
njen z veliko ključavnico. Oskar 
je vsak dan bolj radoveden, kaj se 
skriva za starimi vrati in avtor nas 
s čudovitimi ilustracijami popelje 
skozi dečkov domišljijski svet, nje-
govo odraščanje vse do starosti. 
Kot starec se vrne v svoje mesto, 
na katerega je skoraj pozabil, in 
ima možnost videti, kaj se skriva 
za vrati. Vprašanje pa je ali mu bo 
tudi kot odraslemu uspelo videti, 
kar je videl skozi otroške oči.

Kodrič Filipič, Neli: 
Punčka in velikan

Pravljica govori o velikanu in 
njegovi hčerki, drobni razigrani 
punčki, ki se imata rada, a si kljub 
temu povzročata bolečino. Veli-
kan je bil utrujen in je želel poči-
vati. Hčerka mu je obljubila, da 
bo tiho, a komaj je velikan zaspal, 
je punčka pozabila na obljubo in 
začela poskakovati. To je velikana 
razjezilo. Jeza, ki je bila za velika-
na majhna, je bila za punčko veli-
ka in tudi kamenček, ki ga je vrgel 
velikan za punčko, ko je od strahu 
zbežala, je bil v punčkinih očeh 
ogromna skala, ki se je razletela 
na tisoče kosov. Košček kamna je 
priletel v njeno srce in se v njem 
trdno zasidral. Velikan pa ji ni 
mogel pojasniti, zakaj potrebuje 
počitek. Punčka je rasla in njeno 
srce je postalo veliko, kamenček 
pa se je spremenil v veliko skalo, 
ki je bila pretežka in zato je bila 
kar naprej utrujena. Šele ko je 
postala mama, ji je uspelo, da je 
iztrgala skalo in bolečino iz srca, 
se izjokala, potem pa se je lahko 
lahkotno in svobodno igrala z 
otrokom.

Gre za pretresljivo in hkrati 
osvobajajočo zgodbo o tem, kako 
se bolečina, žalost in strah prena-
šajo iz generacije v generacijo, vse 
dokler jih nekdo ne spravi iz sebe.

Ovčariček, Marijana: 
V mesečini pomladne 
noči

 Zgodba je razdeljena na tri dele, 
opisuje življenje dveh junakov, 
vsakega za sebe in potem njuno 
skupno življenje. 

Prvi je Miro, otrok s podeželja, 
ki je zrasel med vinogradi, polji 
in travniki in ki je preživljal bolj 
moško življenje, trdo moško vzgo-
jo, kjer je bilo več robatosti in nasi-
lja kot pa ljubezni. A ker je že od 
malega sanjaril, da bo šel v svet, 
mu je s svojo trmoglavostjo uspelo 
priti v mesto, kjer s trdim delom 
tudi doštudira. Gre za generacijo, 
ki si je morala vse izbojevati sama, 
si vse pridobiti z lastnimi napori 
in močmi.

Druga junakinja je Dora, prav 
tako vaško dekle, doma iz Prek-
murja, ki se po končani osnovni 
šoli vpiše na Srednjo tehnično 
tekstilno šolo v Mariboru. Njena 
zgodba je bolj živahna, prizorišče 
dogajanja pa je širše od Mirovega.

Skupna zgodba Mira in Dore je 
polna zapletov, najprej zbližanje, 
velika ljubezen, potem vojska, 
Mirovo upiranje primitivnemu 
podrejanju v vojski, potem smrt 
staršev in nazadnje poroka.

Gre za ljubezenski roman, 
roman o razvoju generacije, ki 
zajema petdeseta in šestdeseta 
leta.

Prosenjak, Božidar: 
Divji konj

V romanu spremljamo odra-
ščanje divjega konja kot njegovo 
spoznavanje, zavračanje, analizi-
ranje in sprejemanje življenjske 
filozofije, utemeljene po Zakonu. 
Prikazana je zunanja, vidna pot 
odraščanja, kot tudi proces notra-

njega dozorevanja, ki ga spremlja-
jo porazi in navdušenja, trpljenje 
in radost. Roman je pravzaprav 
metafora o človekovem dozore-
vanju, posebej je izpostavljena 
duhovna dimenzija.

V življenju divjega konja vstopa-
jo s svojo izkušnjo in modrostjo 
Oče, ki je najmočnejši lik, Belec, 
Sokol, Sivka. Z divjim konjem se 
srečujeta še nesrečna kobila Nera 
in prelepa Zvezda, ki stremi po 
višavah. Tukaj sta še Zelenko in 
Sena, ki kot senci hodita skozi 
življenje in Šarec, ki je grob, surov, 
a pošten. Zanimiv je tudi odnos 
divjega konja do mladine, Ceze, 
Vulkana in Viharja. 

Zadnje poglavje romana, ki ima 
naslov Krila, je povabilo bralca k 
razmišljanju o večnosti življenja 
in o pomembnosti medsebojnih 
odnosov. Zato roman priporočam 
mladini in tudi odraslim bralcem. 

n Pripravila: BL

KINO VELENJE • SPORED
VELIKA in MALA DVORANA  
HOTELA PAKA :

KRALJEV GOVOR
(The	King's	Speech)
Zgodovinska	drama,	118	minut
Režija:	Tom	Hooper
Igrajo:	Colin	Firth,	Helena	Bonham	Car-
ter,	Geoffrey	Rush,	Guy	Pearce,	Derek	
Jacobi,	Robert	Portal,	Richard	Dixon,	
Paul	Trussell,	,	idr.

Petek, 25. 2., ob 20.00 
Sobota, 26. 2., ob 18.00
Nedelja, 27. 2., ob 20.00

Neposredno	po	oskarjih,	film	leta,	dobi-
tnik	štirih	oskarjev		2011	(za	film,	reži-
jo,	scenarij	in	glavno	moško	vlogo)	!
V	zgodovinski	drami	spoznamo	angle-
škega	kralja	Jurija	VI.,	očeta	aktualne	
kraljice	Elizabete	II.,	ki	po	bratovem	
odstopu	zasede	britanski	prestol.	Ker	
ima	težave	z	jecljanjem,	se	za	pomoč	
obrne	na	neobičajnega	govornega	
terapevta	Lionela,	kljub	čudaškim	tera-

pijam	pa	se	med	njima	razvije	pristno	
prijateljstvo.	Toda	začetek	2.	svetovne	
vojne	kralja	postavi	pred	novo	preizku-
šnjo,	saj	mora	s	svojim	zgledom	zdru-
žiti	in	opogumiti	Britance.	.	S	podporo	
Ministrstva	za	kulturo!

CIRKUS FANTASTICUS 
Vojna	drama,	87	minut
Režija:	Janez	Burger
Igrajo:	Leon	Lučev,	Pauliina	Räsänen,	
Ravil	Sultanov,	Rene	Bazinet,	Daniel	
Rovai,	Marjuta	Slamič,	Luna	Mijović,	
idr.

Petek, 25. 2., ob 19.00  
- mala dvorana
Sobota, 26. 2., ob 20.15  
- predstavitev režiserja Janeza  
Burgerja (Vesna za režijo) !
Nedelja, 27. 2., ob 18.00

Ko	zaglušujoči	zvok	vojne	zamre,	opa-
zimo	Steva,ko	teče	preko	planjave,	kjer	
se	vidijo	sledi	vojne	in	kjer	stoji	njego-
va	njegova	hudo	poškodovana	hiša.	

Ostal	je	sam	s	hčerko	in	sinom,	saj	mu	
je	ženo	ubila	ena	od	granat.	Ko	se	že	
zazdi,	da	je	najhujše	mimo,	se	zasliši	
strašen	zvok,	ki	se	bliža	domu.	
Slovenski	film	leta,	dobitnik	6	nagrada	
Vesna	na	13.	FSF	v	Portorožu	(za	film,	
režijo,	glasbo,	stransko	vlogo,	masko	
in	ton)	!		S	podporo	Ministrstva	za	
kulturo!

 ZLATOLASKA
(Tangled)	-	sinhroniziran
Animirana	družinska	pustolovščina,	
100	minut
Režija:	Nathan	Greno,	Byron	Howard
Slovenski	glasovi:		Aljaž	Jovanović,	
Nika	Rozman,	Marko	Vozelj,	Tanja	
Ribič,	Katarina	Bordner,	Jernej	Kun-
tner,	idr..

Petek, 4. 3., ob 18.00
Sobota, 5. 3., ob 18.30  
- mala dvorana
Nedelja, 6. 3., ob 16.00  
- otroška matineja

Zabavna	Disneyjeva	adaptacija	prilju-
bljene	zgodbe	bratov	Grimm	prikazuje	
mlado	princeso	Zlatolasko,	ki	jo	ugrabi	
zlobna	čarovnica	in	zapre	v	stolp.	Po	
dolgih	letih	osame	si	Zlatolaska	želi	
spoznati	zunanji	svet,	zato	sklene	kup-
čijo	s	šarmantnim	tatičem	Flynnom.	
Nenavadni	par	se	skupaj	z	iskrim	
konjičem	Maximusom	odpravi	na	eno	
največjih	dogodivščin,	polno	nevarnih	
nepridipravov,	zabavnih	nezgod	in	
nepričakovanih	preobratov.

Naslednji vikend, 
od 11. 3. do 13. 3., 
napovedujemo: 
triler,	dramo	ČRNI	LABOD,	animirani	
triler		TECHNOTISE	–	EDIT	IN	JAZ,		
animirano	komedijo	KUNG	FU	PANDA		
ter	2	večera	filmov	študentov		AGRFT	
(Berce,	Šuligoj,	Urbajs,	Završnik,	Pre-
log,	Bezić,	Lapajne,	Šuligoj)

CITYCENTER Celje
-	četrtek,	3.3.	Bio	tržnica	
-	sobota,	5.3.	,	11.00		in	od	16.30-

19.00	Veselo	pustovanje	s	
člani	društva	Koranti	in	Okrogli	
muzikantje

-	torek,	8.3.	,	17.00-19.00	Putsni	
torek	z	otroke	z	Damjano	Gola-
všek

-	od	1.do	15.	marca	razstava		
obutve	CamperV Medobčinskem društvu glu-

hih in naglušnih Velenje smo pred 
nedavnim končali 40-urni zače-
tni tečaj slovenskega znakovnega 
jezika. Nanj smo povabili pred-
stavnike ustanov, kamor zahajamo 

tudi gluhi in naglušni: center za 
socialno delo, knjižnico,.. 

Dokaj zahteven in zanimiv 
tečaj je vodila Duška Berločnik, 
uspešno ga je opravilo vseh šest 
tečajnikov. 

Ob tem naj poudarim, da zna-
kovni jezik ni tako lahek, kot 
bi kdo mislil. Kretnje je potem 
potrebno uporabljati, sicer se hitro 
pozabijo. Ob tej priložnosti bi se 
rad zahvalil naši učiteljici Duški za 
trud, prav tako predsednici Eriki 
in tudi ostalim, ki so pomagali, da 
je tečaj odlično uspel.

n Franc Forštner

Tečaj je odlično uspel

Na tečaju je bilo delovno in zabavno.
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 3. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 

6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 
Poročila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov 
kotiček; 18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 4. marca  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 5. marca  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  novo 
leto; 6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne infor-
macije - poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji 
kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; 
Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V 
imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 6. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 
8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 7. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti;  9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 
Ponedeljkov šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 8. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slo-
venije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnar-
ski nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, 
kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Šolski radio Raček; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje.

SREDA, 9. marca   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne infor-
macije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev 
je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 21. feb. 2011 do 27. feb. 2011 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 21. feb. 2011 do 27. feb. 2011

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Pred vami je oglasna rubrika, ki vam bo gotovo 
olajšala življenje in vaše sanje spremenila v deja-
nje. Dajemo vam namreč ključ do pravih mojstrov.  
Z njim si boste gotovo znali odpreti prava vrata. Koristne 
in pravočasne informacije so namreč tiste, ki vam bogatijo 
življenje, olajšajo delo in preženejo skrbi. Naj bo zato tale 
VEDEŽ vaš prijatelj in vaš vodnik. Naj vas pripelje do pravih 
rešitev in ljudi.

Stari trg 26
3320 Velenje
Tel.:03/897-49-80
GSM:041/728-017

Delovni cas:

pon - pet 8h-17h 
sobota       8h-12h

Bodoni d.o.o.
trgovina, proizvodnja, storitve

Podjetniki,  
Pokličite nas in se nam pridružite, 
postanite del vaše in naše rubrike 

VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi 
uslugami. 

Info: 03 898 17 50

Nagrajenci križanke 
»Terme Dobrna 7«, 
objavljene v tedniku Naš 
čas dne 17. februarja 
2011, so:

- Marija Pavla Vovk, Cesta na griču 
8, 3320 Velenje;

- Alojzija Golčman, Gavce 53, 
3327 Šmartno ob Paki;

- Edo Jan, Cesta IX / 6, 3320 
Velenje.

Nagrajenci bodo prejeli bon za 
celodnevni vstop v Deželo savn za 
eno osebo priporočeno po pošti. 
Čestitamo!
Rešitev gesla: AKTIVNI ODDIH
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

OBVESTILO
IZGUBILA sem očala v sivem etuiju 
na relaciji od   Jurčičeve ceste in Kul-
turnim domom v Velenju. Poštenega 
najditelja prosim, da me pokliče na tel.: 
03 58 75 052.

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 040 
465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica za vse, ki 
imate poštene namene po življenju v 
dvoje. Gsm: 031 836 378, tel.: 03 57 
26 319
PREPROST fant si želi poštene in zve-
ste punce za trajno in resno razmerje. 
Gsm: 041 959 192
BREZPLAČNO lahko mlajše ženske 
spoznavate svojo bodočo ljubezen, 
ostale plačate 14 evrov za 2 letno 
sodelovanje. Gsm: 031 505 495
ŽENSKE različnih starosti od vsepo-

vsod si želijo moških. Tel: 090 62 86 
(1,99 evra/min.)
MLAJŠI podjetnik z otrokom, bolno 
materjo, si želi zveste punce za skupno 
življenje in delo. Gsm: 031 860 668
41-LETNI podjetnik želi spoznati punco 
za skupno življenje in delo. Pokličite ne 
bo vam žal. Gsm: 041 859 096
DEKLE, če si želiš poštenega, zvestega 
fanta, čimprej pokliči ali odpiši.  
Gsm: 041 229 649
36-LETNA simpatična, zaposlena 
ženska iz Velenja želi spoznati prijatelja 
starega do 50 let ali več. Ag. Alan, 
gsm: 041 248 647

NEPREMIČNINE
STAREJŠO popolnoma obnovljeno 
stanovanjsko hišo v Podgorju pri 
Velenju, na odlični lokaciji, 120 m2 
stan. površine in 1000 m2 zemljišča, 
prodam. Gsm: 041 798 510

ODDAM
2-SOBNO stanovanje v Velenju oddam 
v najem. Gsm: 041 329 304

RAZNO
PRODAM kitaro bamby (30 evrov), 
mikrovalovno (30 evrov), nov sokovnik 
(250 evrov), aparat za kruh (50 evrov), 
mlinček za kavo (7 evrov), kamero 

panasonic (50 evrov), radio fisher (50 
evrov), 2 namizne lučke (15 evrov), 
mizo in štiri stole (100 evrov). Gsm: 
031 274 462
PUHALNIK in cevi, movzni stroj viro-
vitica in gumi voz platoner za traktor 
prodam. Tel.: 03 58 82 902.

VOZILA
TOMOS Revival, letnik 2002, 50 
ccm, automatic, električni zagon, prvi 
lastnik, nikoli vožen po dežju, redno 
servisiran. Gsm: 031 786 906

PRIDELKI
JABOLČNIK, medenovec, borovniče-
vec in več vrst žganja prodam. 
Gsm: 041 344 883

KUPIM
TELIČKA starega 12 dni, mesne 
pasme, kupim. Gsm: 031 628 417
KUNCE, raznovrstne, za nadaljnjo rejo, 
kupim. Gsm: 041 335 416

ŽIVALI
PRAŠIČKE, težke od 30 do 35 kg, 
prodam. Tel.: 03 58 82902, gsm: 031 
587 884
BIKCA simentalca, starega 10 dni, 
prodam. Gsm: 041 825 823

OBVEŠČEVALEC

Garsonjero v Gorenju, 31 m2, 
adapt. 2009, velika soba s kuhinj-
sko nišo, kopalnica in klet, v popol-
noma adaptirani stavbi.  
Cena  33.000 evr.

Garsonjero v Velenju, 27 m2, l. 
1965, 3/4 nad. Obsega kuhinjo, 
sobo, kopalnico, predsobo in klet. 
Vseljiva  junij  2011.  
Cena 43.000 evr.

Zazidljivo parcelo v Podkraju, 
1.094 m 2, v naselju na izjemni 
lokaciji, v bližini vsi priključki.   
Cena 65.000 evr.

2-sobno stanovanje na Goriški, 
Velenje, 59 m2, 4/5 nad., obno-
vljeno 2010. Obsega dnevno sobo 
s kuhinjo, kopalnico, spalnico, pred-
sobo, 2 balkona in klet. Obnovljena 
keramika, parket, vrata, radiatorji. 
Cena 68.000 evr.

mali OGLASI
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 

nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
5. in 6. 3. – MATEJ STRAHOVNIK, 
dr. dent. med. (Dežurna zobna ambu-
lanta, ZD Velenje, Vodnikova 1, od 8. 
do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Veterinarska postaja v Šoštanju
Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok za objavo ni bilo.

SMRTI
Brunoslav Rapuc, roj. 1938, Kotlje 193, 
Ravne na Koroškem; Aleksander Zrim-
šek, roj. 1933, Šmarska cesta 29, Vele-
nje; Rajko Mešl, roj. 1955, Strmec nad 
Dobrno 23, Dobrna; Josipa Cetinski, 

roj. 1922, Šalek 95, Velenje; Slava Saj-
ko, roj. 1918, Jerihova cesta 4, Velenje; 
Božidar Les, roj. 1919, Trubarjeva ulica 
52, Celje; Jožefa Skornšek, roj. 1923, 
Cesta talcev 2 c, Šoštanj; Robert Pod-
lipnik, roj. 1950, Šercerjeva cesta 14, 
Velenje; Marija Lovrenčič, roj. 1933, 
Jakšičeva ulica 3, Ljubljana; Marjan 
Čorić, roj. 1974, Celovška cesta 287, 
Ljubljana; Stanislav Pravdič, roj. 1932, 
Prisoje 37, Prevalje.

GIBANJE PREBIVALSTVA

ZAHVALA
22. februarja je za večno zaspala draga teta in svakinja

PEPCA SKORNŠEK
roj. PLATZER

1923 – 2011

Iskreno se zahvaljujemo njenim dolgoletnim prijateljem, sosedom in 
znancem, vam, ki ste jo spoštovali in imeli radi. Hvala vsem za darovano 

cvetje in sveče ter spremstvo na njeni zadnji poti. Zahvaljujemo se 
gospodu dekanu Pribožiču za opravljen obred, govorniku, pevcem in 

godbenikom ter praporščakom. Posebno zahvalo izrekamo  
članom PGD Šoštanj za dostojanstveno slovo.  

Hvala osebju Centra starejših Zimzelen iz Topolšice za skrb in 
pozornost.

Žalujoči: družine Leskovšek, Verbič in Skornšek

Še dosti, dosti bi 
povedal,
a vse besede v prsih 
mro.
               K. D. Kajuh

ZAHVALA

Ob izgubi dragega moža, očeta in dedija

ROBERTA PODLIPNIKA
3. 7. 1950 – 22. 2. 2011

se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom in sodelavcem IPC 
Gorenje za pomoč, izrečeno sožalje in spremstvo na njegovi zadnji 

poti. Hvala vam.

Mari, Nina, Andrej
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V minulih dneh so se v Talli-
nu, glavnem estonskem mestu, 
na XVII. mladinskem, XXVI. 
članskem, III. veteranskem in I. 
otroškem evropskem prvenstvu v 
Taekwondoju verzije ITF evrop-
skem prvenstvu (EP)  pomerili 
najboljši evropski tekvondoisti 
ITF. Prvenstva se je udeležilo 542 
tekmovalci iz 28 držav, med njimi 
tudi 13 Slovencev. Tekmovali so 
v formah, borbah, specialni teh-
niki, testu moči in samoobrambi. 
Slovenska izbrana vrsta je osvojila 

dva naziva evropskih prvakov, eno 
srebrno medaljo in tri bronaste.

Evropska prvaka v borbah sta 
postala Velenjčan Aljaž Žvikart 
med mladinci do 63 kilogramov 
in Žan Marguč med člani do 64 
kilogramov. Drugo mesto v borbah 
med mladinkami do 69 kilogramov 
je osvojila prav tako članica velenj-
skega kluba Skala, aktualna sve-
tovna mladinska prvakinja Staša 
Lipnik, ki  je imela v tednih pred 
prvenstvom zdravstvene težave 
(4.–8. mesto forme, črni pas II. 

dan). Bronasta odličja so si pri-
borili: še ena Velenjčanka Tanja 
Verboten v formah črni pas, I. dan, 
ter Luka Kos v borbah nad 75 kilo-
gramov in Žan Mernik v borbah 
do 51 kilogramov. Trenerja Peter 
Landeker in Ismet Ičanovič sta bila 
zadovoljna tudi s predstavami osta-
lih tekmovalcev, saj so vsi pokaza-
li dobro znanje in pripravljenost, 
zmanjkalo pa jim je tudi nekoliko 
sreče, saj jih je kar šest ostalo tik 
pred stopničkami in so izgubljali 
šele po podaljških.                       n

Tekvondoistom šest medalj na EP
Člani Taekvondo kluba Skala Velenje Aljaž Žvikart  evropski prvak, 
Staša Lipnik srebrna, Tanja Verboten bronasta 

Šoštanj, 28. februarja – 'Matija led razbija, 
če ga ni, ga pa naredi' pravi stari slovenski 
pregovor. Letos dela ni opravil najbolje, ker 
je led kljub njegovemu trudu še kar vztrajal. V 
Šoštanju so stvari vzeli v svoje roke in v pone-
deljek na drsališču na rokometnem igrišču 
zaključili še eno uspešno sezono. 

»Težko je natančno določiti število obisko-
valcev drsališča, saj je drsanje za vsakogar 
brezplačno. Obisk pa je bil podoben kot prej-
šnja leta – ocenjujemo, da je prišlo več kot 

10 tisoč drsalcev. Svoje športne dneve so na 
drsališču organizirale tudi nekatere osnov-
ne in srednje šole – v letošnji sezoni jih je 
bilo trinajst,« pravi Tjaša Rehar, svetovalka 
za stike z javnostjo v Občini Šoštanj, kjer so 
se v tej sezoni trudili tudi za bogato dodatno 
ponudbo. 

Drsalna skupina Lucky lookers on ice, ki jo 
vodi izvrsten umetnostni drsalec, tudi olim-
pijec Luka Klasinc, je pripravila tri drsalne 
revije, Občina Šoštanj pa je ob tem pripravi-
la štiri koncerte (Čuki, Damjana Golavšek, 
Tapravi faloti, Nuša Derenda). Občina je sredi 
decembra ob drsališču pripravila tudi božično-
-novoletni sejem z obiskom Božička. Zadnji 

vikend pa so svojo prireditev – Mrzli nosovi – 
topli nasmehi, organizirali člani Mladinskega 
kulturnega centra Šoštanj. 

»Številni Šoštanjčani so v zadnjih štirih letih 
postali odlični drsalci, tako otroci kot odrasli. 
Vaditelji drsanja so trikrat tedensko skrbeli za 
varne prve korake na ledu.« Večeri so bili tudi 
letos rezervirani za hokejiste. 

Občina Šoštanj drsališča in vseh aktivnosti, 
ki so se odvijale na njem, ne bi uspela zagoto-
viti brez pomoči, zato se vsem, ki so pomagali, 
zahvaljujejo.

n mkp

Zaključili uspešno drsalno sezono 

Velenje, 8. marca – Pred tremi 
leti so v Velenju obudili nekoč že 
dobro tradicijo otroških pustovanj 
v Rdeči dvorani, saj se nekaj let 
ob pustu v mestu praktično ni 
dogajalo skoraj nič. Tudi letos ga 
pripravljajo, in to prav na pustni 
torek, 8. marca, vstop pa bo prost. 

Otroško pustno rajanje se bo pri-
čelo ob 17. uri, tja do 19. ure pa 
bodo organizatorji pripravili niz 
zabavnih dogodkov. »Poskrbeli 
bomo za veliko zabave na odru in 
pod njim, animatorji bodo skrbeli, 
da bodo male pustne maske res 
rajale. Že lansko leto smo pova-
bili družine, da se našemijo sku-
pinsko, in odziv ni bil slab. Letos 
računamo, da bo še boljši, najbolj 

izvirne družinske pustne maske 
pa bomo tudi nagradili. Strokov-
na komisija bo maske ocenila v 
pustni povorki, ki jo bomo obliko-
vali kmalu po začetku prireditve. 
Nastopal bo ansambel Golte, ki 
obljublja dobro zabavo in glas-
beno animacijo, nam je poveda-
la Barbara Pokorny, direktorica 
Festivala Velenje, ki je soorgani-
zator prireditve. Člani turistične 
zveze Velenje bodo poskrbeli za 
pustne dobrote, kot soorganizator-
ji pa se bodo na prireditvi trudili 
tudi Medobčinska zveza prijate-
ljev mladine Velenje, MO Velenje, 
TIC in ŠRZ Rdeča dvorana.

n bš

Nagrade za najboljše 
družinske maske
Tudi letos veliko otroško pustno rajanje 
v Rdeči dvorani – Izbor družinskih mask, 
rajanje ob živi glasbi, pustne dobrote

Šoštanj – Mesto Šoštanj v teh 
dneh že utripa v znamenju pusta 
in mednarodnega pustnega karne-
vala. Letos so se še posebej potru-
dili in mesto tudi pustu primerno 
okrasili.

Karnevali v Šoštanju imajo 
bogato tradicijo, letošnji Pust 
šoštanjski, mednarodno obar-
van, bo že oseminpetdeseti. Na 
njem bo sodelovalo veliko števi-
lo skupin iz naših krajev, iz vse 
Slovenije in Evrope. Nekatere 
skupine prihajajo v Šoštanj letos 
prvič (»vrbišče šjeme« iz Ilirske 
Bistrice, pa maškare iz Pernika 
v Bolgariji).

Domače skupine, ki bodo osre-
dnjo pozornost namenile stole-
tnici mesta Šoštanj, »brusijo« še 
zadnje podrobnosti, godba Zarja, 
ki bo dajala skupinam takt, pa 
tudi.

Karneval, ki se bo v soboto, 5. 
marca, začel ob 15. uri, bo pote-
kal na trgu bratov Mravljakov, 
vodila pa ga bosta Dixi Pixi in 
Peter Klepetec. Po karnevalu 
bo velika maškarada z bogatimi 
nagradami za najlepše maske.
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Milena Krstič - Planinc

Pogosto se vozim v Šoštanj in 
nazaj. Za avtobusom, lokalnim. 
Vožnja v eno smer je dolgo, tam 
nekje do konca lanskega septem-
bra (po spominu), stala natanko 
1,30 evra, potem pa naenkrat 
skok na 1,80 evra. Približno 
38-odstotna podražitev. V teh 
časih!?

Potniki so se, jasno, pritoževali. 
Zgodilo se je tudi, da je kdo pol 
evra razlike mukoma napraskal. 
Navsezadnje ni malo. Potem 
nekaj časa kakih posebnih nego-
dovanj potnikov ni bilo. Vsaj sli-
šati ne.  Do prejšnjega tedna, ko 
eni od potnic ni in ni šlo v glavo, 
zakaj vozovnica iz Velenja do 
Topolšice stane 2,30 evra, če pa 
je pred kakimi štirinajstimi dnevi 
do tja plačala 1,80 evra. Šofer ji je 
pokazal na vrata. Ne zato, da bi jo 
napodil z avtobusa, ampak zato, 
ker je na njih nalepljen cenik, 
iz katerega je razvidno, da če se 
peljete iz Velenja v Topolšico in 
vstopite na avtobusnem postaja-

lišču pri Mercatorjevi Tržnici na 
Kidričevi, vas tak prevoz stane 
2,30 evra, če boste vstopili na 
postajališču pri TUŠ-u na Cesti 
talcev pa 1,80!? Štirinajst dni prej 
je potnica na avtobus, lokalni, za 
Topolšico res stopila pri TUŠ-u, 
medtem ko se je v tem primeru 
odločila za Tržnico. Pa je šlo 50 
centov.

Lokalc je za vožnjo po mestu 
za potnike zastonj. Ker ste name-
njeni iz Velenja v Šoštanj, imate 
brezplačen prevoz do Pesja, od 
Pesja naprej pa ga je treba plačati. 
Zakaj ne bi tega izkoristili sebi v 
prid? V Velenju šoferju poveste, 
naj vam da vozovnico do Pesja, v 
Pesju pa stopite do njega – a tega 
ne smete pozabiti – in poravnaj-
te vožnjo do Šoštanja. Stala vas 
bo kot nekdaj, 1,30 evra. Seve-
da velja enak nasvet za nazaj. 
V Šoštanju plačajte do Pesja, v 
Pesju pa greste po novo brezplač-
no vozovnico in v Velenju ste za 
1,30 evra.  
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Del zastonj,  
del za plačilo
Kako z lokalnim avtobusom iz Velenja do 
Šoštanja ali nazaj spet za 1,30 evra?

Na drsališču je bilo živahno že četrto sezono. (foto: T.R.)

Mesto dobiva pustni videz.

Šoštanj utripa za karneval

Našteli blizu 10.000 drsalcev


